MONTE GRANDE: EL MUNICIPIO REALIZÓ UN TALLER EDUCATIVO SOBRE TENENCIA RESPONSABLE DE MASCOTAS PARA CHICAS Y CHICOS DE LA ESCUELA ESPECIAL N° 501

El equipo de Zoonosis del Municipio de Esteban Echeverría llevó a cabo el taller Visitamos la Veterinaria para chicas y chicos de la Escuela de Educación Especial N° 501 Hijos de la Tierra (Monte Grande). A través de esta propuesta, las y los estudiantes pudieron aprender pautas vinculadas a prácticas que garantizan el bienestar y la salud de las mascotas.

Durante el taller, las chicas y los chicos simularon una visita a la veterinaria junto con sus mascotas y representaron el momento de los controles de rutina, en los que se realiza una revisión general del estado de salud de los animales domésticos y la vacunación antirrábica para perros y gatos.

Visitamos la Veterinaria es una iniciativa destinada a jardines de infantes y escuelas primarias del distrito y se lleva adelante a través de un convenio firmado entre el Municipio de Esteban Echeverría y la Facultad de Ciencias Veterinarias de la Universidad de Buenos Aires (UBA) para acercar las pautas de tenencia responsable de mascotas a las familias.

