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TRABAJADORES DE GPS PARTICIPARÁN DE LAS ACTIVIDADES CONVOCADAS POR LOS SINDICATOS AERONAUTICOS
Rechazan la privatización de Aerolíneas y exigen reincorporación de los despedidos.
Los trabajadores de GPS, tercerizados de Aerolíneas Argentinas, confirman su presencia ante la convocatoria de los gremios aeronáuticos y apoyo a las actividades de lucha que se lleven adelante. Los tercerizados vienen llevando adelante una pelea contra los despidos masivos que son parte del plan de privatización de la línea de bandera. 
Luciano Corradi, delegado de la Comisión Interna de GPS manifestó que "Vamos a apoyar toda medida de lucha de nuestros compañeros efectivos porque hace falta la total unidad de todos los aeronáuticos para ganar esta pelea. La privatización comenzó a gestarse con los despidos masivos que sufrimos en GPS, por lo que es una pelea común contra la privatización y los despidos."
Corradi dijo que "Llevamos mas de dos meses de lucha, ahora nos vamos a unir con otros compañeros. Queremos que se derrote la Ley Bases que se va a tratar en el Senado. Los gremios aeronáuticos se van a movilizar. Pero para que esto sea realmente grande hace falta un paro de todos los gremios que se oponen a la privatización para que podamos ser miles. Sabemos que si ese día paran todos los gremios y la CGT seríamos muchísimos y esas leyes contra el pueblo no se podrían votar.  Creemos que esa pelea hay que seguirla desde hoy hasta el día que se trate de votar la Ley, incluyendo que el 9 de Mayo sea un paro contundente"
Los trabajadores de GPS concentran en la entrada del Aeroparque para mantener su demanda de reincorporación de todos los y las despedidas y el rechazo a la privatizacion"
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