Diputada Schlotthauer viaja a Santa Cruz
 “Vamos a acompañar a la nueva conducción combativa de ADOSAC”

Este sábado 9 de noviembre a las 11hs. en el “Quincho de ADOSAC” (Miguel Ángel 1096 – Río Gallegos), la diputada nacional y delegada ferroviaria del FFCC Sarmiento Mónica Schlotthauer (Izquierda Socialista/FIT Unidad) acompañará la asunción de la nueva conducción combativa de la Asociación Docente de Santa Cruz (ADOSAC), encabezada por César Alegre, también secretario general de Caleta Olivia.

Schlotthauer estará con valiosas compañeras y compañeros, entre ellas Adriana Astolfo, flamante Secretaria Adjunta provincial, Betiana Gaggioli, Secretaria Gremial provincial, Luis Díaz, Secretario Gremial de la filial Rio Gallegos y Julio Paz, Secretario Prensa de la filial Rio Gallegos, entre otras y otros compañeros de nuestra agrupación Docentes en Marcha y de la corriente sindical A Luchar.

Schlotthauer dijo: “Es un orgullo llevar la solidaridad de nuestra banca a tan importante evento. Mientras la CGT mantiene una tregua con Milei y los gobernadores, el triunfo de la lista combativa en ADOSAC muestra el camino de cómo recuperar los sindicatos para ponerlo al servicio de las luchas, reclamando que la plata vaya a salarios y a la educación, no para el Fondo Monetario”.

Schlotthauer finalizó: “Vamos a Santa Cruz, también a presentar el proyecto de declaración en la cámara de diputados, en rechazo ante el Memorando firmada por el gobernador Claudio Vidal con la empresa pesquera, pirata, esclavistas y depredadora China Hongdong Fisheries, en sintonía con la política de entrega y saqueo de Milei, donde favorece la logística de la flota china que pesca al borde de la Zona Exclusiva, lo que ataca nuestros derechos sobre el mar y sus recursos, en momentos donde la pobreza y falta de alimentos crece entre nuestra población”.

A su vez, la diputada Schlotthauer brindará una charla-debate el viernes 8 a las 20hs en el SUM del sector E de la Universidad Nacional de la Patagonia Austral (UNPA), sobre “El presupuesto nacional 2025 y su impacto para las universidades y la comunidad en general”.

Contacto:
Mónica Schlotthauer: 11 6458-5777
X: @monschlotthauer
IG: monica.schlotthauer.diputada
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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DIPUTADOS
ARGENTINA

PROYECTO DE RESOLUCION
La H. Cimara de Diputados de la Nacion

RESUELVE

Repudio a la “Carta de Intencién” entre el gobierno de Santa

Cruz de Claudio Vidal y la empresa pesquera Hongdong
Fisheries Co. Ltd.

Expresar el rechazo ante el Memorando o “Carta de Intencion” firmada por
el gobernador de Santa Cruz Claudio Vidal con la empresa pesquera China
Hongdong Fisheries Co. Ltd.. que detrds de una supuesta “inversién” se
apresta a favorecer la logistica de la flota china que pesca al borde de la
Zona Econémicamente Exclusiva. desde la “Milla 2017, lo que podria
afectar la biomasa dentro del Mar Argentino y el saqueo de nuestros
recursos.

Destacar que la empresa Hongdong Fisheries Co. Ltd. es conocida en el
mundo por el saqueo de recursos en mares de Sudéfrica y Mauritania y en
nuestro territorio ya que se detecté su incursion ilegal en la Zona
Econémica Exclusiva en el Mar Argentino en febrero de 2019.
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