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🙋🏽 Sumate a la asamblea para ratificar el llamado al paro, construir desde abajo un plan de lucha, y discutir paro y movilización a la legislatura el lunes 4/11 contra las reformas y ajuste de Jorge Macri.
👉🏾 En el marco del paro nacional convocado por varios sindicatos y Jornada Nacional, incluídos paro de las y los docentes de Provincia de Buenos Aires, Santa Cruz, Formosa, Chubut ATECH y Jujuy CEDEMS, y luego de una importante reunión nacional de la oposición combativa docente, desde Ademys proponemos adherir a la jornada de paro y exigimos un paro general de todos los sindicatos para derrotar el plan de ajuste de Milei.
🔥 Para poder derrotar el plan motosierra de Milei, Macri, el FMI y los gobernadores tenemos que transformar en activo este paro con movilizaciones en todo el país y coordinar con todxs lxs trabajadores en lucha.
En defensa de la educación pública, nuestros salarios y jubilaciones, en apoyo a la lucha universitaria, seamos miles de guardapolvos enfrentando este plan de ajuste.
👉🏾 Como parte del plan de lucha proponemos adherir a la concentración de las y los estudiantes universitarios el 1/11 en Obelisco y llamamos a debatir nuestra propuesta de paro el 4/11 en la Legislatura donde la ministra de Educación junto a Jorge Macri presentará el presupuesto 2025. A su vez queremos construir una gran marcha federal el 12/11 y exigimos que sea con paro general!
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