La ALE insiste con el reclamo para que la Legislatura porteña trate y apruebe la Inclusión de la Enfermería en el mes de noviembre

“HOY NOS FUIMOS DE LA COMISIÓN DE SALUD CON UN PASO ADELANTE MÁS: EL 14/11 NOS VOLVEMOS A MOVILIZAR. ¡SIGAMOS DICIENDO PRESENTE!”

La Asociación de Licenciadas/os en Enfermería (ALE) junto a más organizaciones de la salud de la Ciudad, participaron hoy de la reunión informativa de la Comisión de Salud de la Legislatura porteña, para exponer los puntos de vista en relación al tratamiento de los proyectos sobre el reconocimiento laboral, salarial y profesional del colectivo. "Dejamos en claro que el único proyecto que apoyamos es el proyecto unificado", afirmaron.

Andrea Ramirez, enfermera del Hospital Ramos Mejía y presidenta de ALE explicó: “Hoy estuvimos en la Comisión de Salud a la que fuimos convocados junto a otras organizaciones del sector y volvimos a ser claras: queremos que en el mes de noviembre se trate y apruebe el proyecto de inclusión de la enfermería en la Ley N° 6035. Es un paso histórico el que estamos logrando, en el que bloques políticamente diversos apoyen nuestro reclamo. Desde el FITU hasta el bloque de Graciela Ocaña, pasando por el peronismo, la UCR e incluso el MID. Esperamos que se mantengan consecuentes hasta el final”.

Por su parte, Luciana Franco, enfermera del Hospital Fernández y Secr. Gral de ALE, agregó: “Vinimos a buscar una fecha concreta para que avance el dictamen de nuestro proyecto de reconocimiento en la Comisión de Salud. Lo defendimos dentro de la comisión y hubo decenas de enfermeras y enfermeros haciendo el aguante afuera. Nos llevamos una fecha concreta: el próximo 14 desde las 10 de la mañana, con el compromiso del oficialismo de que se van a habilitar salones para que participe la enfermería , y ya estamos convocando a toda la primera línea para que sea parte. Estamos dando pasos en el camino de nuestro objetivo. Y el 21, seguramente como parte de una acción nacional de diversos sectores de salud, vamos a estar marchando del Congreso a la Legislatura”.
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