MÉDICOS BONAERENSES RECLAMAN AL GOBIERNO PROVINCIAL URGENTE REAPERTURA DE PARITARIAS: “CON ESTOS SALARIOS NO LLEGAMOS A FIN DE MES”

La Asociación de Médicos de la República Argentina (AMRA), sindicato que nuclea a profesionales de la salud del ámbito estatal y privado a nivel nacional, informó en sus canales oficiales que las Seccionales de la Provincia de Buenos Aires solicitaron este viernes 10 de enero al Ministro de Trabajo, Walter Correa, la “urgente convocatoria de la paritaria sectorial correspondiente a los profesionales de la Salud”, nucleados bajo la Ley 10.471.
Al respecto, desde el gremio conducido por el Dr. Eduardo Taboada, remarcaron que “durante el mes de diciembre el gobierno bonaerense no ofreció ninguna propuesta salarial con la promesa de reabrir la negociación para el mes de enero. Por esta razón, desde AMRA iniciamos el pedido de una urgente recomposición salarial.” 
Días atrás, el Dr. Erick Mendoza Díaz, cardiólogo y referente de AMRA, fue entrevistado en la AM 750, donde declaró que “el 44 por ciento de los médicos tiene tres empleos para llegar a fin de mes con un salario acorde al costo de vida en la Argentina, que se ha encarecido en el último año”.
“Nuestro trabajo requiere un gran esfuerzo. No es un trabajo solo médico, sino que también es social. Cuando uno atiende a un paciente lo atiende no solo en su salud física, sino psicológica y de la familia, cuando uno contiene los malos momentos que nos toca vivir”, comentó.
El pasado 3 de diciembre, en el marco del Día del Médico, la organización gremial publicó un informe realizado a partir de una encuesta a profesionales del ámbito estatal y privado de la provincia de Buenos Aires que arrojó que el 84% está disconforme con su salario, mientras que el 78% se desempeña con pluriempleo, es decir, más de un trabajo para llegar a fin de mes. “Cada día se acentúa la falta de especialistas, hospitales desbordados de pacientes por la crisis económica pero vaciándose de profesionales a causa de los bajos salarios, empresas de salud que no respetan nuestros derechos laborales, gobiernos que no escuchan a los trabajadores”, denunciaron desde AMRA.
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