PILAR: MÉDICOS MUNICIPALES DENUNCIAN AL INTENDENTE ACHAVAL POR "DISCRIMINACION LABORAL" PORQUE NO RECIBIERON EL BONO DE FIN DE AÑO OTORGADO A LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA
Este martes 17 de diciembre el intendente del municipio bonaerense de Pilar, Federico Achaval, anunció el pago de un bono de fin de año de $150.000 para "trabajadores municipales", la medida no incluyó a los médicos del distrito, quienes denunciaron "discriminación laboral".
El anuncio se realizó en un acto en la localidad de Derqui, junto a funcionarios y representantes gremiales. Al respecto, el mandatario señaló que "en este año difícil queremos agradecerles y reconocerles el enorme esfuerzo que hacen todos los días para que podamos llegar con un Estado presente a cada localidad". 
El bono, según los canales oficiales, sería depositado el día miércoles 18 de diciembre. En este contexto, médicos de diversos establecimientos municipales advirtieron que no recibieron dicha suma.
"En Pilar los profesionales de la salud no recibieron el bono. ¿No son trabajadores municipales? ¿A qué se debe este trato discriminatorio? Esperamos una respuesta de Federico Achaval", denunciaron desde la Asociación de Médicos de la República Argentina (AMRA) en sus redes sociales.
En el mes de noviembre la organización gremial que nuclea a médicos del sector estatal y privado había publicado una fuerte denuncia ante "irregularidades en las liquidaciones de los profesionales por parte del Ejecutivo". En su web oficial explicaron que "desde el Ejecutivo se están liquidando incorrectamente los salarios de los médicos pues no se les está computando un coeficiente que les corresponde por Convenio como profesionales de la salud."
A su vez, desde AMRA indicaron que "al día de hoy perciben un salario básico que ronda los $220.000 -inferior al Salario Mínimo Vital y Móvil que en octubre 2024 corresponde a $ 271.571,22-, cuando, según los cálculos estimados, estos básicos deberían duplicarse y hasta triplicarse según el tipo de jornada (12, 24 o 36 hs semanales)."
Link foto AMRA Pilar: https://www.sindicatomedico.org.ar/wp-content/uploads/2023/04/AMRA-Marcha-Pilar-4.jpg
Link nota AMRA: https://www.sindicatomedico.org.ar/novedades/nos-estan-estafando-amra-denuncia-graves-irregularidades-en-la-liquidacion-de-haberes-de-los-medicos-del-municipio-de-pilar/ 
Contacto para notas: Jimena Tudesco - Prensa AMRA 1156602152
