*7 de noviembre*

*TRABAJADORES NACIONALES Y DE LA CIUDAD MOVILIZAMOS*

*11 HS MINISTERIO DE HACIENDA DE CABA*

(Av. Martín García 348)

*13 HS.  MINISTERIO DE ECONOMÍA DE LA NACIÓN*

(Hipólito Yrigoyen 250)

Contra los salarios a la baja, por la renovación de todos los contratos y en contra del desguace del Estado, movilizamos para hacer escuchar nuestros reclamos.

A contramarcha de las afirmaciones del gobierno nacional acerca de que los salarios de los y las trabajadoras se estarían recuperando, un informe de Consultora Vectorial alertó que los ingresos *medidos por inflación real siguen muy atrasados*.

Los salarios de estatales nacionales cayeron 33% con la estimación del BCRA al mes de diciembre. Mientras que los de la Ciudad dan 13,8% por debajo de la inflación.

En tal sentido, se viene señalando que la canasta de inflación utilizada es de 2004 / 2005 y "no actualizó el consumo, hoy muy tomado por servicios básicos".

El informe privado advirtió que “los sueldos siguen aún muy atrasados si es que se los mide con una canasta de inflación actualizada y no con el IPC del INDEC, que es una medición válida y limpia, pero que considera una canasta de bienes y servicios "vieja", que muestra hábitos de consumo de los años 2004 y 2005”.

Sumado a que en la última semana subieron 4 por ciento las naftas, casi 8 las prepagas, también 2,5 y 2,7 por ciento la luz y el gas, 4 el agua, ¨todos servicios caros que para las familias son hoy costos fijos habituales que no están reflejados en peso específico por el IPC general”, sostienen.

“Las y  los estatales estamos hartos de las paritarias de hambre, estamos hartos de sufrir la violencia de renovación de contratos trimestral; miles de familias viven en una incertidumbre desesperante, sumado al pase a disponibilidad de trabajadores y trabajadoras que hasta hace poco no sabían que no iban a continuar en sus puestos. Desde nuestro gremio continuamos denunciando el desguace del Estado, la desregulación de la economía y la pérdida de derechos fundamentales”, explicó Pedro Lyon, secretario gremial.

*La Patria no se vende, se defiende*
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