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Convocatoria a los medios de comunicación
[bookmark: _gjdgxs]Gremios navales realizarán una actividad en la Cámara de Diputados de la Nación en defensa de los institutos de formación

En conmemoración por el Día de la Marina Mercante Argentina, el próximo lunes 25 de noviembre se realizará la charla "Marina Mercante y Soberanía Nacional" a partir de las 10 horas en la Sala 2 del Anexo C de la Honorable Cámara de Diputados de la Nación Argentina, ubicado en Avenida Rivadavia 1841, en la Ciudad de Buenos Aires. La actividad es abierta a la prensa y lleva por consigna la defensa de los Institutos de Formación, principalmente de la Escuela Nacional Fluvial "Comodoro Antonio Somellera".
La jornada es organizada conjuntamente por la Diputada Nacional Sabrina Selva, el Sindicato del Personal de Dragado y Balizamiento, el Centro de Patrones y Oficiales Fluviales de Pesca y de Cabotaje Marítimo, el Sindicato Conductores y Motoristas Navales y la Asociación Profesional de Capitanes y Baqueanos Fluviales de la Marina Mercante. 
Cabe destacar que este evento surge de la preocupación de los gremios navales por las medidas de ajuste estructural que viene impulsando el gobierno nacional y los efectos de sus políticas de desregulación económica. Políticas que afectan drásticamente a los sectores fluvial, marítimo y portuario. En este sentido, la charla tendrá por objetivo visibilizar estas problemáticas, colocando el foco en el estado actual de los institutos de formación, los cuales están siendo permanentemente amenazados por la asfixia presupuestaria y la pretensión privatizadora del Poder Ejecutivo. 
Algunos de los referentes sindicales que expondrán son Juan Carlos Schmid, por Dragado y Balizamiento; Mariano Vilar, por el SiCoNaRA; Mariano Moreno, por Centro de Patrones; y Luciano Javier Lomartine, por Capitanes y Baqueanos.
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