Comunicado de Prensa 13/01/25

En el marco de la marcha que realizarán mañana al Congreso
La CATT apoyó a los trabajadores del sector marítimo en la defensa de la soberanía nacional y la Marina Mercante

La Confederación Argentina de Trabajadores del Transporte (CATT), que lidera Juan Carlos Schmid, expresó su apoyo y solidaridad con los trabajadores del sector marítimo, en el marco de la marcha que realizarán mañana al Congreso Nacional en defensa de la Marina Mercante y la soberanía nacional, ante la intención del Gobierno de reformar o derogar la Ley de Cabotaje. Además, exigieron regulaciones y controles efectivos del transporte para garantizar la seguridad de los pasajeros y los trabajadores. 
De esta manera, el documento firmado por Juan Carlos Schmid (FeMPINRA) y Juan Pablo Brey (Aeronavegantes), Secretario General y Secretario de Prensa respectivamente, sostuvo que la medida es en rechazo a la intención del Gobierno de reformar o derogar la Ley de Cabotaje ya que “podría permitir que barcos extranjeros realicen trabajos locales con tripulación y mano de obra de otros países”. Esta situación, “generaría una competencia desleal y afectaría negativamente los derechos laborales y sociales de los trabajadores marítimos argentinos”, añadieron.
En la misma línea, exigieron al Gobierno Nacional que genere políticas para “la defensa de la Marina Mercante Nacional y la protección de los derechos laborales y sociales de los trabajadores marítimos”. Asimismo, destacaron la importancia en “la regulación y control efectivos del transporte para garantizar la seguridad de los pasajeros y los trabajadores”.
Para finalizar, sostuvieron: “Manifestamos nuestro total apoyo a los trabajadores del sector ante la movilización del próximo martes 14 de enero al Congreso Nacional, haciendo un llamado a todos los trabajadores del transporte que integramos la CATT a apoyar esta lucha justa”.
Cabe destacar que los gremios marítimos convocarán en la intersección de las calles Pinzón y Necochea, en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 9:30 horas para marchar al Congreso Nacional.
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