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La ITF finalizó el “Taller Nacional de Juventud” y destacó la presencia de los jóvenes en la política

La Federación Internacional de Trabajadores del Transporte (ITF) finalizó hoy el “Taller Nacional de Juventud” donde abordaron la actualidad política, y diversas temáticas vinculadas al mundo del trabajo como las privatizaciones de empresas. El mismo, que comenzó en el día de ayer, contó con una gran convocatoria de representantes de distintos sindicatos y con la presencia de dirigentes políticos y gremiales.

En este marco, Horacio Calculli, miembro del Comité Ejecutivo Mundial, señaló: “es importante que utilicemos la ITF como una herramienta de construcción de lazos fuertes entre los trabajadores de Latinoamérica, para así poder resistir y pensar en políticas públicas transversales a toda la región de manera continental”.

En la misma línea, Walter Correa, Ministro de Trabajo de la Provincia de Buenos Aires, afirmo que "los trabajadores tienen que recuperar lugar en la política" e insistió que "las nuevas generaciones se tienen que hacer cargo de ese legado".

Además, durante la primera jornada Kelly Olmos, ex Ministra de Trabajo de la Nación, sostuvo: “sin movimiento obrero no hay defensa de los derechos de los trabajadores”.

Finalmente, Diego Giuliano, Diputado Nacional y ex Ministro de Transporte, destacó que “según la IATA, Aerolíneas Argentinas genera más de 6 mil millones de dólares en divisas para el país anualmente”.

Además de los mencionados participaron Emiliano Addisi, Secretario Adjunto Regional de ITF Americas; Karina Moyano, representante de Camioneros; Edgardo Llano, Secretario General de la Asociación del Personal Aeronáutico (APA), y Rubén Fernández, Secretario General de la Unión del Personal Superior y Profesional de Empresas Aerocomerciales (UPSA), entre otros.
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