EL CANCILLER ARGENTINO, GERARDO WERTHEIN, INICIA UNA GIRA DIPLOMÁTICA POR MEDIO ORIENTE

El Ministro de Relaciones Exteriores, Comercio Internacional y Culto de la República Argentina, Gerardo Werthein, inicia una gira por Medio Oriente con el objetivo de fortalecer los lazos bilaterales, promover el comercio y la inversión, y afianzar la cooperación en áreas estratégicas como energía, minería, tecnología y la industria alimentaria.

La gira dará comienzo el 1 de febrero, con la llegada del Canciller a Israel, donde permanecerá tres días para mantener reuniones de alto nivel con las principales autoridades del país y representantes del sector privado. Los temas prioritarios de agenda incluirán cooperación en innovación, seguridad, tecnología agrícola, exportación de productos alimenticios y defensa, además del fortalecimiento del vínculo estratégico entre ambos países. Además, el Canciller Werthein mantendrá una reunión con familiares de rehenes argentinos que han sido secuestrados por la organización terrorista Hamas, reafirmando el compromiso del gobierno argentino con su su inmediata e incondicional liberación.

Posteriormente, la agenda continuará en Emiratos Árabes Unidos, con tres días de trabajo en Abu Dhabi y Dubái. Allí, el Canciller se reunirá con altos funcionarios del gobierno, líderes del sector privado y el titular del Fondo Soberano de Inversión de Abu Dhabi. Las reuniones estarán enfocadas en fomentar inversiones en energía, infraestructura, agroindustria, minería, alimentación y tecnología, así como en la exploración de oportunidades de cooperación en el sector aéreo comercial.

Finalmente, la gira concluirá en Arabia Saudita, donde el Canciller permanecerá varios días, a fin de mantener encuentros con las principales autoridades gubernamentales, representantes de sectores clave como energía, comercio, minería, tecnología y con el Fondo Soberano de Arabia Saudita, con el objetivo de fortalecer la relación bilateral y potenciar oportunidades de inversión en Argentina.

Esta misión diplomática se enmarca en la estrategia del Gobierno argentino de ampliar su presencia en mercados internacionales, fortalecer vínculos con países estratégicos y atraer inversiones que impulsen el desarrollo económico del país.
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