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Buenos Aires, 8 de noviembre de 2024. 


	
[bookmark: _GoBack]PERSECUCIÓN A LOS SINDICATOS AERONÁUTICOS: REPUDIAMOS AL GOBIERNO POR LA MILITARIZACIÓN DEL SECTOR Y LA CRIMINALIZACIÓN DE LA PROTESTA

La Confederación Argentina de Trabajadores del Transporte (CATT) expresa su más absoluto repudio al accionar del Gobierno Nacional frente al justo reclamo salarial de los compañeros y compañeras de los Sindicatos Aeronáuticos. 

Resulta inaceptable e injustificable la militarización de los aeropuertos que torpemente insiste en imponer la Ministra de seguridad. Dichas medidas nos retrotraen a los peores momentos de la historia del sector aerocomercial argentino. Las fuerzas policiales no deben ni pueden ser utilizadas para reemplazar de manera totalmente improvisada a trabajadores calificados que garantizan cada día la seguridad operativa de una industria tan sensible a la misma.

Condenamos los atropellos, la burda persecución sindical, y la criminalización constante de la legítima protesta que el Poder Ejecutivo, de manera directa y a través del inmenso aparato mediático del que dispone, está aplicando sobre los compañeros aeronáuticos.

Finalmente, los gremios nucleados en esta Confederación manifestamos nuestro apoyo incondicional al reclamo aeronáutico, y a la defensa de Aerolíneas Argentinas e Intercargo como patrimonio estratégico y soberano de todos los argentinos.





Comisión Directiva de la Confederación Argentina de Trabajadores del Transporte (CATT)



        
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]

image1.jpeg
I: CONFEDERACION ARGENTINA

DE TRABAJADORES DEL TRANSPORTE

Av.Jujuy 1074 - C1229ABS - CABA, Republica Argentina
Tel - 4941-7214/4941-7217




