LA CCC CELEBRA 30 AÑOS DE LUCHA Y COMPROMISO 

CON UN GRAN ACTO EN AVELLANEDA
La Corriente Clasista y Combativa (CCC) de Argentina cumple 30 años de historia, reafirmando su compromiso con la clase trabajadora y su lucha por una sociedad más justa con una patria libre y soberana.
Fundada oficialmente el 6 de noviembre de 1994, la CCC se consolidó como una corriente política sindical que trabaja en las tres ramas fundamentales del movimiento obrero: trabajadores ocupados, desocupados y precarizados, jubilados y pensionados.

En este importante aniversario, la CCC continúa levantando con orgullo las banderas del clasismo y enfrentando las políticas de hambre, entrega y represión, que afectan al pueblo. Hoy expresado en la política de hambre, entrega nacional y represión del gobierno de Milei.
El próximo jueves 21 de noviembre, a las 14:00 hs, se realizará el gran acto central de celebración en el Parque Municipal “La Estación” de Avellaneda, Provincia de Buenos Aires (Güemes 700).

Este  será un evento central,  sumandose a la serie de las actividades conmemorativas que se desarrollaron y desarrollaran en todo el país.

Bajo el lema: “Cumplimos 30 años levantando las banderas del clasismo”, la CCC invita a trabajadores, jubilados, organizaciones sociales y sindicales, a participar de esta jornada, que recordará el camino transitado a lo largo de estos años y que contará con discursos, de protagonistas históricos y representantes de los 3 afluentes del movimiento obrero.

La CCC reafirma su compromiso con las luchas de la clase obrera en todas sus expresiones y su rol como una corriente política sindical al servicio del pueblo.

Además contaremos con la presencia de importantes representantes del movimiento obrero y político.
Información del evento:

Fecha: Martes 21 de noviembre de 2024        Hora: 14:00 hs

Lugar: Parque Municipal “La Estación”

Dirección: Güemes 700, Avellaneda, Provincia de Buenos Aires

Contacto para más información y entrevistas:

Juan Carlos Alderete

+54 9 11 5028-7968


Roxana  Lechimont
+54 9 2954 58-8065

Amancay Ardura
+54 9 11 5954-5905

Liliana Ruiz
+54 9 11 5844-0435 

#CCC30Años       #UnidadClasista        #ActoCCC
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