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Viernes 20 de septiembre de 2024

COMUNICADO DE PRENSA 
Asume la Comisión Directiva del 
Centro de Estudiantes de Arquitectura (UBA): 
Hoy viernes 20/9 – 19hs 

El Centro de Estudiantes de Arquitectura, Diseño y Urbanismo de la UBA (CEFADU) realizará hoy la primer Comisión Directiva posterior a las elecciones de hace dos semanas. En el acto, asumirán sus cargos las/os secretarias/os electas/os. Según el  resultado, la Lista 22 (La Corriente, El Módulo, Auge, Mella y CEPA) obtuvo la presidencia y 5 secretarías; mientras que la Lista 10 - Somos Fadu obtuvo 4 y la Lista 1 - Libres, una secretaría.
En base al resultado de la votación estudiantil y en función de los acuerdos de la Lista 22, se implementa que la Presidencia del CEFADU será ejercida de manera compartida por Florencia Boveri (integrante de La Corriente), quien ejercerá el voto como Presidenta en las reuniones de Comisión Directiva,  y Pilar López Barcala (integrante de El Módulo) que ejercerá la representación del CEFADU en instancias federativas (FUA y FUBA).
La primera moción que tratará la Comisión Directiva será la adhesión a la convocatoria de la segunda Marcha Federal Universitaria del 2 de octubre en defensa de la Ley de Financiamiento Universitario contra el veto anunciado de Milei.
La presidenta electa del CEFADU, Florencia Boveri, expresó: “La nueva conducción del CEFADU asume el compromiso de impulsar el protagonismo estudiantil para defender la universidad pública y a los estudiantes.”
Presidencia electa CEFADU

Contacto: 
Florencia Boveri (presidenta CEFADU), 11-3157-7777 (celular)
Iván Rocha (Prensa), 11-2846-1606 (celular)

Documentos:
Boleta de Centro de la Lista 22: https://bit.ly/boleta_lista_22
Resultados oficiales completos: https://www.instagram.com/p/C_ojL3mPWLA/
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