Elecciones en CABA
 Diputada Trimarchi contra Santoro

Este sábado 19 de abril a las 17:30 horas en Plaza Almagro, la diputada en CABA Mercedes Trimarchi (Izquierda Socialista/FIT Unidad) y candidata a renovar su banca en la lista junto a Vanina Biasi, estará hablando con las y los vecinos de la ciudad llevando las propuestas para las próximas elecciones.

Dijo Trimarchi: “Leandro Santoro y el peronismo no pueden ser alternativa a Jorge Macri y a la ultraderecha de Manuel Adorni. Santoro es íntimo de Alberto Fernández y apoyó al gobierno peronista último, que nos hundió en el 42% de pobreza y en una inflación del 200%. En la lista que encabeza hay candidatos de la burocracia de Sutecba, quienes fueron garantes del ajuste de Jorge Macri a las y los trabajadores de la ciudad”.

Trimarchi finalizó: “El Frente de Izquierda Unidad somos quienes enfrentamos a la ultraderecha en las calles, en la legislatura y en el congreso de manera consecuente. En nuestras listas están quienes enfrentamos de manera incesante la motosierra de Javier Milei y el brutal ajuste de Jorge Macri. Por eso en estas elecciones necesitamos más diputadas y diputados de izquierda”.

Contacto:
Mercedes Trimarchi: 11 5956-1007
X: @MercedesTrimar
IG: MercedesTrimarchi
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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