El gremio CICOP aprobó por amplia mayoría un aumento salarial del 8% para los profesionales de la salud pública

La nueva suba será aplicada en dos tramos: 4% en octubre y 4% en noviembre. El acuerdo ratificado también incluye una cláusula de monitoreo en noviembre y la reapertura de las negociaciones en diciembre. “Valoramos el funcionamiento de la paritaria provincial y el cumplimiento de los acuerdos alcanzados en un momento económico y social tan complejo”, resaltaron desde el sindicato.

—

El Congreso Provincial de Delegados de la Asociación Sindical de Profesionales de la Salud de la Provincia de Buenos Aires (CICOP) aceptó por amplia mayoría el viernes 18 de octubre la propuesta de aumento salarial formulada por el Gobierno bonaerense para los meses de octubre y noviembre de 2024.

El presidente de CICOP, Pablo Maciel, explicó que “el nuevo acuerdo contempla un aumento salarial de 8% en dos tramos, 4% en octubre y 4% en noviembre, sobre la base del mes de junio; y alcanza a todos los profesionales de la salud de planta permanente, residentes, becarios y jubilados de la Carrera Hospitalaria”.

Asimismo, “prevé una cláusula de monitoreo para noviembre y la reapertura de las negociaciones en diciembre”, agregó Maciel.

En el marco de la negociación, el titular de CICOP también precisó que “se pactó la realización de mesas técnicas sectoriales para avanzar en un plan de regularización progresivo de los becarios y ampliar el universo del bloqueo de título a diferentes disciplinas consideradas estratégicas” .

“Valoramos el funcionamiento de la paritaria provincial y el cumplimiento de los acuerdos alcanzados en un momento económico y social tan complejo, con un Gobierno Nacional que asfixia financieramente a las provincias y da la espalda a los trabajadores estatales”, concluyó Maciel.

De esta manera, un profesional de la salud ingresante con 36 horas, guardia y Bonificación por Trayectoria Formativa percibirá $1.017.199 en el salario de octubre y 1.082.173 en noviembre, mientras que aquellos con 48 horas, dedicación exclusiva y Bonificación por Trayectoria Formativa cobrarán de bolsillo $1.463.436 en el salario de octubre y $1.553.136 en noviembre. Por su parte, un residente de primer año que realice guardias en zonas de baja cobertura recibirá $1.079.505 en octubre y $1.115.980 en noviembre.
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