👉🏻 Comunicado de Prensa, 8/11/24

El Centro Islámico sobre los episodios en Ámsterdam: "Existe un doble estándar en las reacciones internacionales"

El Centro Islámico de la República Argentina expresa su repudio ante los actos de violencia en Ámsterdam y denuncia el doble estándar en las reacciones internacionales, que ignoran la crisis humanitaria en Gaza.

El Centro Islámico de la República Argentina manifiesta su profunda preocupación y repudio ante los recientes hechos de violencia ocurridos en Ámsterdam, durante el partido de la Europa League entre el club israelí Maccabi Tel Aviv y el Ajax. Lamentamos los enfrentamientos y la violencia vivida en las calles de la capital neerlandesa, y nos solidarizamos con todas las personas afectadas, sin distinción de nacionalidad o religión.

No obstante, consideramos fundamental exponer la hipocresía en el tratamiento mediático y gubernamental de estos eventos. En primer lugar, es importante destacar las provocaciones que desencadenaron los incidentes: según múltiples testimonios, algunos seguidores del Maccabi Tel Aviv profirieron cánticos racistas, vandalizaron viviendas y quemaron banderas palestinas en actos de clara incitación a la violencia. Las autoridades de Ámsterdam y los líderes neerlandeses han denunciado los ataques hacia los aficionados israelíes, pero no han condenado con la misma fuerza estas provocaciones, ni han reconocido el daño y la tensión que generan en las comunidades locales. Tampoco se solidarizan con la persecución que sufre a diario la comunidad musulmana en Europa en general, especialmente en aquellas ciudades donde los incidentes de islamofobia y las quemas públicas de Coranes se están normalizando.

Lamentablemente, vemos cómo estos actos de violencia en Europa son condenados enérgicamente por figuras y gobiernos que eligen ignorar o minimizar el genocidio que se perpetra en la Franja de Gaza. La indignación es selectiva y refleja una falta de coherencia y justicia que permite que miles de civiles palestinos —incluyendo niños, mujeres y ancianos— sigan sufriendo en medio de una crisis humanitaria sin precedentes.

Desde el Centro Islámico de la República Argentina, reiteramos nuestra solidaridad con todas las víctimas de la violencia y nuestro compromiso con la paz y el respeto a la dignidad humana en cualquier contexto. Instamos a la comunidad internacional y a los medios de comunicación a actuar con imparcialidad y a repudiar la violencia de manera equitativa, sin hacer distinciones que invisibilicen el sufrimiento de un pueblo. Estamos cansados de que los violentos se presenten como víctimas mientras la comunidad islámica enfrenta hostigamiento y discriminación constantes.

Hacemos un llamado a los gobiernos y a los líderes de opinión a no ignorar el clamor de justicia y paz de las víctimas palestinas en Gaza, cuyos derechos humanos están siendo sistemáticamente vulnerados. La paz verdadera solo podrá alcanzarse con un compromiso genuino por la justicia y el respeto entre los pueblos.

Por la paz, la dignidad y el respeto entre todas las naciones.
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