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Centro Islámico: Mientras el Papa Francisco pide que se investigue a Gaza por genocidio, en Las Cañitas agreden a joven con bandera palestina

Lo acontecido en las últimas horas refleja la visión binaria en relación al conflicto en Gaza: al mismo tiempo que el Papa acerca toda la empatía de la Iglesia, sectores de la sociedad argentina agreden a quienes simpatizan con Palestina.

Martín Saade, prosecretario del Centro Islámico de la República Argentina, sostuvo que "el Papa Francisco se sumó al coro de las Naciones Unidas que condenan el conflicto en Gaza. Su pedido de determinar si la masacre que ocurre allí ‘se encuentra en la definición técnica formulada por juristas y organismos internacionales’ no cayó en saco roto: Israel salió inmediatamente a decir que cumple con su derecho a la autodefensa. Pero ese argumento perdió toda legitimidad ante la marea de imágenes diarias que muestran el salvajismo perpetrado por el ejercito israelí en Gaza".  

Saade agregó que "es lamentable ver cómo opera la doble moral del estado sionista, que se victimiza y se convierte en victimario en un mismo movimiento, y deviene en juez, jurado y verdugo. Pero las garras de ese pensamiento llegaron hasta Las Cañitas, donde gente de a pie se siente habilitada a agredir a quienes se solidarizan con Palestina. Repudiamos absolutamente este lamentable episodio de islamofobia, y exigimos que el Estado proteja a nuestra comunidad".
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