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Centro Islámico, ante el fallecimiento del Papa Francisco: "Desde el Islam argentino valoramos su compromiso constante con la fraternidad humana"

El Centro Islámico de la República Argentina (CIRA) expresa su profundo pesar por el fallecimiento de Su Santidad el Papa Francisco, líder de la Iglesia Católica y figura mundial del diálogo, la paz y la justicia social.

Martín Saade, prosecretario y vocero del CIRA, expresó: “El Papa Francisco fue un referente moral y espiritual, no solo para los católicos, sino para todos los pueblos del mundo. Desde el Islam argentino valoramos su compromiso constante con la fraternidad humana y su firme defensa de las causas justas, en especial su posición clara sobre la situación en Gaza y Palestina”.

Durante su pontificado, Francisco no dudó en condenar la violencia y la ocupación en Medio Oriente, levantando su voz por el respeto a los derechos del pueblo palestino y pidiendo el cese del sufrimiento en Gaza. Su mensaje fue coherente, valiente y profundamente humano.

Asimismo, su acercamiento al mundo musulmán marcó un antes y un después. En 2019 firmó con el Gran Imán de Al-Azhar el Documento sobre la Fraternidad Humana, un gesto de enorme valor simbólico y político que cimentó las bases de un diálogo interreligioso genuino.

“El Papa Francisco entendió que la paz no es posible sin justicia, y que el diálogo entre religiones es un camino hacia la dignidad y el entendimiento. Lamentamos profundamente su partida, pero su legado será una guía para todos quienes creemos en un mundo más justo y fraterno”, agregó Saade.

Desde el Centro Islámico de la República Argentina elevamos nuestras oraciones por su alma y expresamos nuestra solidaridad con la comunidad católica argentina y mundial en este momento de duelo.
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