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EL CENTRO ISLÁMICO DE LA REPÚBLICA ARGENTINA REPUDIA ENÉRGICAMENTE LAS DECLARACIONES DEL RABINO FISHEL SZLAJEN CONTRA EL PAPA FRANCISCO

Este martes 22 de abril, en una entrevista por Radio Mitre, el Rabino Fishel Szlajen, hablando sobre el Papa Francisco, dijo: “Ojalá que el próximo Papa pueda entender mejor, cosa que me parece que Francisco no lo entendió tanto, que es el fenómeno del terrorismo musulmán. Dentro de toda su gran obra me parece que ese fue un punto débil de él. Me hubiera gustado que hubiera sido más justo y que hubiese condenado más certeramente al terrorismo islámico, pero bueno, a ver, nadie es perfecto. Me parece que fue un punto que él no supo comprender el problema del terrorismo islámico de hoy”.

El terrorismo y el extremismo violento no pueden ni deben asociarse a ninguna religión, nacionalidad, civilización o grupo étnico. No existen el terrorismo judío, el terrorismo cristiano y el terrorismo islámico. Existe el terrorismo y los terroristas.

El Papa Francisco comprendía muy bien lo que son las tres religiones monoteístas, tuvo numerosas y múltiples reuniones con judíos y musulmanes y jamás mencionó el “terrorismo islámico” o “el terrorismo judío”. Sí condenó los actos terroristas.

Fishel Szlajen juzga al Papa Francisco malintencionadamente, con arrogancia tendenciosa y sin aportar pruebas, y se atreve a acusarlo de no haber sido demasiado justo. En el documento sobre “La fraternidad humana por la paz mundial y la convivencia común”, firmado por el Papa Francisco en su viaje apostólico a los Emiratos Árabes Unidos, el 4 de febrero de 2019, se lee: «Declaramos —firmemente— que las religiones no incitan nunca a la guerra y no instan a sentimientos de odio, hostilidad, extremismo, ni invitan a la violencia o al derramamiento de sangre. El terrorismo execrable que amenaza la seguridad de las personas, tanto en Oriente como en Occidente, tanto en el Norte como en el Sur, propagando el pánico, el terror y el pesimismo no es a causa de la religión».

Fishel Szlajen, además de demostrar su falta de ética y humildad, y de referirse a una persona, el Papa Francisco, que ya no puede responderle, con una actitud islamofóbica, trata de criminalizar a la comunidad islámica vinculándola al terrorismo.
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