Jueves 26 de septiembre

EL CENTRO ISLÁMICO REPUDIA LA AGRESIÓN DE ISRAEL CONTRA LA REPÚBLICA DEL LÍBANO

Fuerte repudio del CIRA a la violación del espacio aéreo del Líbano y el bombardeo con todo tipo de armas a ciudades y pueblos, incluida su capital Beirut, que causó la muerte de más de 700 civiles, entre ellos más de sesenta niños.

Martín Saade, prosecretario del CIRA, sostuvo que “además de las muertes de civiles, donde debemos lamentar el asesinato de niños, hay más de cinco mil heridos y más de 140 mil desplazados que temen una invasión terrestre en el sur libanés. Israel viola todo tipo de resoluciones internacionales”.

António Guterres, secretario general de la ONU, ha dicho hoy a los líderes mundiales que el Líbano está al borde de convertirse en una segunda Gaza, y sostuvo que "la crisis se ha convertido en una pesadilla incesante que amenaza con hundir a toda la región”.

Guterres hizo su advertencia mientras los diplomáticos reunidos en Nueva York para la Asamblea General de la ONU luchaban por imponer un alto el fuego en el Líbano y evitar que Israel invada el país.

Saade afirmó que “el gobierno argentino omite este tipo de agresiones indiscriminadas, se alinea a un régimen genocida condenado por la gran mayoría de los países integrantes de las Naciones Unidas y olvida los históricos lineamientos en defensa de la paz en la región y en todo el mundo”.

La cadena de televisión qatarí Al Jazeera informó hoy que en la reunión que se está llevando a cabo en la sede de las Naciones Unidas en Nueva York, el presidente de la República de Turquía, Recep Tayyip Erdogan, le comunicó al primer ministro del Líbano, Najib Mikati, que la comunidad internacional debe implementar urgentemente una solución para detener la agresión de Israel.

Saade agregó que “el presidente Erdogan dijo que Israel estaba haciendo caso omiso de los derechos humanos fundamentales, cometiendo un genocidio ante el mundo, y señaló que detener esto y la crisis humanitaria que surgió como resultado de los ataques es un deber humanitario”.
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