EN EL MARCO DE LA CAMPAÑA LEGISLATIVA DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES, EVA KOUTSOVITIS, CABEZA DE LISTA DE CONFLUENCIA POR LA IGUALDAD Y LA SOBERANÍA, DISERTARÁ EN SOCIALES DE LA UBA ESTE JUEVES 24 DE ABRIL A LAS 17:30 HORAS

La candidata a legisladora y cabeza de lista de Confluencia por la Igualdad y la Soberanía para las elecciones del próximo 18 de mayo en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (CABA), Eva Koutsovitis, participará este jueves 24 de abril en una charla-debate en la Facultad de Ciencias Sociales de la Universidad de Buenos Aires (UBA), donde expondrá su plataforma contra la "desigualdad y el modelo neoliberal" en la capital argentina.

El evento, que se realizará a las 17:30 hs en la sede de Santiago del Estero 1029, contará también con la presencia de Sergio Parra, trabajador no docente de la UBA y candidato a legislador por el mismo espacio. Koutsovitis, ingeniera especializada en Hidráulica y docente universitaria, es presidenta de Unidad Popular (UP) en CABA -presidido a nivel nacional por Claudio Lozano- y una de las principales críticas de la gestión del PRO en la ciudad.

En sus proclamas, la candidata denuncia "20 años de una corporación política que gobierna en función de los negocios del poder inmobiliario financiero, sin resolver los problemas cotidianos de los porteños". Su plataforma se centra en combatir la crisis habitacional, la especulación urbana y la "pérdida de espacios verdes", así como en promover una "planificación participativa".  

Confluencia por la Igualdad y la Soberanía se define como una fuerza "diversa y plural", integrada por UP, el Movimiento La Ciudad Somos Quienes la Habitamos, el Partido Comunista, Tropa de Todes, Izquierda Popular, Soberanxs, Patria de Iguales, Pacha Tercer Movimiento Histórico, quienes junto a referentes sociales, ambientales, de derechos humanos y asambleas vecinales.

La acompañan Ariel Elger, dirigente comunista y docente; Mónica Ruejas, referente social de la Comuna 8; Antonella Bianco, secretaria de Géneros de la Unión de Trabajadores de la Educación; Virginia González Gass, exlegisladora y exrectora del Colegio Nacional de Buenos Aires; e Ignacio Cámpora, delegado de la Asociación de Trabajadores del Estado.

En un comunicado, Koutsovitis aseguró que CABA, pese a tener "el presupuesto más alto del país", ha profundizado la desigualdad bajo un modelo que "solo benefició a las corporaciones inmobiliarias". "La ciudad tiene un presupuesto per cápita que duplica al de Barcelona, pero la pobreza y la inequidad no paran de crecer", afirmó.

La candidata destacó que su espacio frenó la venta de Costa Salguero y de tierras públicas, y promete impulsar políticas para comprar "5 mil inmuebles anuales" destinados a sectores vulnerables. "Medio millón de porteños está en emergencia habitacional. Quienes gobiernan o cogobiernan no resuelven esto. Nosotros sí", sostuvo.

El acto de este jueves se enmarca en una campaña que busca consolidar a la Confluencia como alternativa a la hegemonía del PRO en la Legislatura porteña.

☆Entrevistas Koutsovitis: Prensa +54 9 11 5340-0973 y +54 9 11 6640-9631 ☆ Jefatura de campaña +54 9 11 3266-7008 ☆
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