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Encuentro “La política educativa bonaerense. Libros que llegan a las escuelas"

En la Feria Internacional del Libro de Buenos Aires

Se realizará este viernes el encuentro “La política educativa bonaerense. Libros que llegan a las escuelas"

El evento está previsto para las 16 en la Sala Julio Córtazar. El ministro Alberto Sileoni, la escritora Claudia Piñeiro y el presidente de la CAL Juan Pampín serán los oradores.

Este viernes, a partir de las 16, la Sala Cortázar de la Feria Internacional del Libro de Buenos Aires será el escenario de un encuentro trascendental en el ámbito educativo. Bajo el lema de "La política educativa bonaerense. Libros que llegan a las escuelas", esta charla reunirá a destacadas personalidades del sector.

El director general de Cultura y Educación de la provincia de Buenos Aires Alberto Sileoni, la reconocida escritora Claudia Piñeiro y el presidente de la Cámara Argentina del Libro Juan Pampín, serán los principales oradores del evento. Juntos, abordarán temas cruciales relacionados con la educación pública de calidad y el impacto de los libros en el entorno escolar.

Esta iniciativa busca fomentar el diálogo y la reflexión sobre las políticas educativas bonaerenses, así como promover la importancia de la lectura y el acceso a libros en las escuelas e instituciones del sistema.

Medios de comunicación, educadores, estudiantes y público en general están invitados a participar en esta conversación, que sin duda contribuirá al enriquecimiento del panorama educativo.
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