DESTACADA PARTICIPACIÓN DE ESTEBAN ECHEVERRÍA EN LOS JUEGOS BONAERENSES 2024

La delegación de Esteban Echeverría culminó la final provincial de los Juegos Bonaerenses 2024 con 25 medallas en disciplinas deportivas y culturales: 9 de oro, 10 de plata y 6 de bronce.

Subieron al escalón más alto del podio: Leyla Ramos (salto en largo PCD), Beatriz Olalla (cuento adultos mayores), Joaquín Aloe (natación 100 metros mariposa), Ludmila Spositto (patín sub 13), Marcos López (natación 25 metros libres PCD), Matías Aramburu (natación 50 metros espalda PCD), Macarena Alvarado Toloza (natación 50 metros espalda PCD), el equipo de tejo mixto (adultos mayores) y el de gimnasia artística (masculino sub 18).

Asimismo, obtuvieron el segundo lugar: Matías Churquina (lanzamiento de bala PCD), Magalí Pereyra Santo, Morena Romero y Paloma Gómez (patín sub 16), Dahia Figueira Arriola (natación 50 metros libres PCD), Joaquina Méndez (natación 50 metros libres PCD), Yamila Casco (natación 50 metros libres), Alan Russo (atletismo 100 metros PCD), Leandro Gerez Pereira (parabádminton) y Yara Kusewicz (atletismo 100 metros PCD).

Finalmente, lograron la medalla de bronce: Nicolás Lombardo (boccia), Santiago Vázquez (natación 100 metros espalda), Valentín Ramos (atletismo 100 metros PCD), Milagros Blasco (lanzamiento de bala PCD), Jocelyn Jerez Rodríguez (patín sub 13) y la dupla de tenis masculino adultos mayores.

Los Juegos Bonaerenses se realizan en forma ininterrumpida desde 1992 y constituyen la competencia deportiva y cultural más importante de la provincia de Buenos Aires para niñas, niños, jóvenes, adultas y adultos mayores.
