FERNANDO GRAY PARTICIPÓ DEL 46° ANIVERSARIO DEL CLUB PORTUGUÉS DE ESTEBAN ECHEVERRÍA

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, estuvo presente en los festejos por el 46° aniversario del Club Portugués de Esteban Echeverría.

“Agradezco la invitación para celebrar el aniversario de esta querida institución, que transmite la cultura y los valores de la comunidad portuguesa en nuestro distrito", sostuvo Fernando Gray, acompañado por miembros de la comisión directiva del club y representantes de la comunidad portuguesa en el partido. 

Durante el encuentro disfrutaron de un espectáculo del grupo folclórico Estrelas Do Minho. Luego, el intendente entregó un decreto que declara vecinos ilustres a Armindo Dos Santos Pereira, quien fue presidente de la institución, y a Fernando Pereira Torres, ex vicepresidente del club. Dicho nombramiento reconoce a los vecinos por su compromiso y destacada colaboración con el desarrollo social y cultural del distrito. 

Además, se llevó adelante un homenaje en honor a Gracinda Das Neves, histórica encargada de la cocina de club fallecida en 2023, y a José Ferreira Da Conceiçao, quien desde 1982 se desempeñó como parrillero de la institución y falleció en septiembre de este año.

De la celebración participaron: Francisco Sousa Coutinho Calheiros E Menezes, encargado de negocios de la Embajada de Portugal; Victor M. Rodrigues Passos Estanqueiro, presidente del Consejo de las Comunidades Portuguesas en Argentina, y Graciela Branco, secretaria adjunta del mismo organismo. Del Club Portugués de Esteban Echeverría estuvieron presentes: Otilia Torres, su presidenta; Gloria De Moura, la vicepresidenta; Nélida Vieira, secretaria, y otros miembros de la comisión directiva.
