FERNANDO GRAY SE REUNIÓ CON INTEGRANTES DE LA ASOCIACIÓN CIVIL, CULTURAL, SOCIAL Y DEPORTIVA LOS SOÑADORES DE SAN SEBASTIÁN

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, mantuvo una reunión con integrantes de la Asociación Civil, Cultural, Social y Deportiva Los Soñadores de San Sebastián de 9 de Abril. 

“Desde el Municipio seguimos apoyando y acompañando a estas instituciones que con tanto compromiso trabajan por el bienestar de las vecinas y los vecinos”, expresó Fernando Gray, acompañado por la presidenta de la entidad, Teresa Hernández, y la tesorera, Natalia Batalla.

Durante el encuentro, el jefe comunal y las representantes de la asociación conversaron acerca del trabajo social que llevan adelante en la comunidad desde hace 25 años, como la entrega de meriendas a 30 familias del barrio y los talleres de costura y confección de trajes para la murga Los Soñadores de San Sebastián, integrada por 80 personas, que participa activamente en festivales de nuestro distrito y de municipios de la región.
