FERNANDO GRAY Y MAGUI GRAY ENTREGARON 475 NOTEBOOKS A ESTUDIANTES DE ESCUELAS SECUNDARIAS DE MONTE GRANDE

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, junto con Magui Gray, realizaron la entrega de 475 notebooks a estudiantes de 5° y 6° año de las escuelas secundarias N° 11, 25 y 43 de Monte Grande, en el marco del programa Esteban Online. 

“Continuamos con la entrega de notebooks para que las y los estudiantes de las escuelas secundarias del distrito cuenten con esta importante herramienta tecnológica que no solo les servirá para finalizar sus estudios, sino que además les permitirá seguir capacitándose en el futuro. Desde el Municipio apostamos a la educación y por eso realizamos una importante inversión en la compra de equipamiento para este programa”, expresó Fernando Gray.

Por su parte, Magui Gray destacó: “Hacemos un gran esfuerzo para que las chicas y los chicos puedan seguir estudiando y formándose. Es una apuesta al futuro de la educación en Esteban Echeverría”.

En la Escuela N° 11 se entregaron 196 notebooks; en la Escuela N° 25, 182; y en la Escuela N° 43, 97 computadoras. 

Durante la jornada también estuvieron presentes el presidente del Consejo Escolar local, David de Lío; el secretario general de Suteba-Esteban Echeverría, Dante Boeri; y autoridades de los tres establecimientos educativos.

A través del programa Esteban Online —gestionado con fondos municipales— se busca reducir la brecha digital para garantizar la continuidad pedagógica de las y los estudiantes de la comuna.
