CAPACITACIÓN SOBRE ESTRATEGIAS DE PREVENCIÓN DEL DENGUE EN ESTEBAN ECHEVERRÍA

En el municipio de Esteban Echeverría se realizó una importante capacitación a profesionales de la salud pública del distrito orientada a reforzar las acciones para prevenir el dengue en la comunidad. La actividad, realizada en El Galpón de la Estación de Monte Grande, se centró en las estrategias de prevención del dengue mediante el uso de larvicida (BTI) y sensores de ovipostura.

Durante el encuentro se compartieron técnicas de prevención continua, atención sanitaria y vigilancia con el fin de evitar la propagación del dengue. También se discutió la situación epidemiológica actual y se subrayó la importancia de sistematizar datos para detectar a tiempo focos de riesgo y optimizar las intervenciones.

La jornada contó con la participación del secretario de Salud del Municipio de Esteban Echeverría, Dr. Gabriel Ive, la directora de Epidemiología, Griselda Martínez Borda, y especialistas del Ministerio de Salud de la Provincia de Buenos Aires, quienes abordaron temas clave como la vigilancia epidemiológica, el descacharrado y el uso de larvicidas para el control de mosquitos. Además, equipos de salud de municipios vecinos intercambiaron experiencias con el objetivo de fortalecer la cooperación regional en la lucha contra el dengue.
