EL MUNICIPIO EXTENDIÓ SU ACUERDO CON LA UTN PARA EL RELEVAMIENTO DE LOS POSTES DE LA VÍA PÚBLICA

El Municipio de Esteban Echeverría renovó su convenio con la Universidad Tecnológica Nacional (UTN) para continuar con el relevamiento y monitoreo de los postes distribuidos en la vía pública de todo el distrito. Este acuerdo busca asegurar el correcto funcionamiento de la infraestructura en la localidad mediante un proceso de inspección que se realiza de forma sistemática y organizada.

El relevamiento es llevado a cabo por ingenieras/os, personal técnico, empleados y estudiantes de la UTN, quienes trabajan por cuadrículas y en etapas. A medida que avanzan con la investigación se elabora un informe detallado con los resultados de cada inspección, que es entregado a la Comuna para su evaluación.

Cuando se identifican postes que presentan fallas, daños o anomalías, ya sea por el mal estado o porque requieren ser reemplazados o retirados, el Municipio realiza un reclamo formal a la empresa proveedora para que proceda con las reparaciones necesarias. En caso de no recibir una respuesta o solución dentro del plazo estipulado, se eleva la situación a un ente regulador a través de una denuncia.
