AVANZAN LAS JORNADAS DE CAPACITACIÓN CONTRA LA TRATA Y LA EXPLOTACIÓN DE PERSONAS

Se llevó a cabo la tercera jornada de capacitación en la lucha contra la trata y explotación de personas. La misma tuvo lugar en el Salón de los Espejos del Polo Judicial de Esteban Echeverría y fue dictada por el Comité Ejecutivo especializado en el tema, organismo dependiente de la Jefatura de Gabinete de Ministros de la Nación.

Los principales puntos de la instrucción estuvieron relacionados con la trata con fines de explotación sexual y laboral, la prevención, los indicios de la explotación laboral y el protocolo de búsqueda de personas.

La exposición fue encabezada por Gustavo Vera, director del Comité Ejecutivo, y contó además con la participación de los capacitadores Tamara Rosenberg, coordinadora de Equipos Técnicos del Comité; Facundo Lugo, representante del Ministerio de Trabajo de la provincia de Buenos Aires; y Gabriel Villegas, secretario de Seguridad del distrito. También participó personal del Centro Operativo de Monitoreo (COM) de Esteban Echeverría, de la Fuerza Barrial de Aproximación (FBA), de la Jefatura Departamental, de la Dirección de Delitos Federales de la Superintendencia del Crimen Organizado, de la DDI Lomas de Zamora, y de las Comisarías de la Mujer del distrito, Ezeiza, Lomas de Zamora y Almirante Brown.

Esta iniciativa forma parte del convenio firmado entre el Municipio y dicho organismo, con el objetivo de fortalecer la formación del personal y promover la difusión de información sobre la trata y explotación de personas.

Ante dudas, consultas o denuncias por una posible situación de trata y/o explotación, comunicarse al 145, las 24 horas del día y los 365 días del año. O bien enviar un correo electrónico a inspecciondeltrabajo@trabajo.gba.gob.ar.
