PARTICIPANTES DEL TALLER DE LA MEMORIA “ACTIVANDO NEURONAS” REALIZARÁN UNA SALIDA RECREATIVA

Equipos de la Secretaría de Desarrollo Social del Municipio de Esteban Echeverría, acompañados por Magui Gray, se reunieron con participantes del Taller de la Memoria “Activando Neuronas” para contarles que el Municipio organizó una salida recreativa el 18 de julio con las 110 personas adultas mayores que asisten al taller. El paseo consistirá en una visita a la fábrica del Teatro Colón y un recorrido guiado por Caminito, en el barrio de La Boca (CABA), adonde irán con diez integrantes del equipo técnico municipal.

En el encuentro también estuvieron presentes el secretario de Desarrollo Social, Emiliano Valentino; la subsecretaria de Promoción y Protección Social local, Valeria Alonso; y la coordinadora de Adultos Mayores, Candelaria Ruiz.

El Taller de la Memoria es una iniciativa de la Comuna destinada a vecinas y vecinos mayores de 60 años que desean poner en práctica técnicas y ejercicios para entrenar su actividad cognitiva a través de propuestas lúdicas y recreativas coordinadas por un equipo profesional. 

Aquellas personas interesadas en participar del taller pueden acercarse sin inscripción previa los viernes, de 16 a 17:30 horas, a S. T. de Santamarina 464 (Monte Grande).
