FERNANDO GRAY ENTREGÓ ELEMENTOS MÉDICOS ESENCIALES PARA EL TRATAMIENTO DE ESCOLIOSIS CONGÉNITA DE UNA NIÑA DE MONTE GRANDE SUR

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, mantuvo un encuentro con Viviana Scaffetti, Emiliano Burgos y su hija Valentina Luna, de 13 años, quien padece de escoliosis postural congénita. Debido a la curvatura de su columna, el pulmón derecho de Valentina no está completamente desarrollado, por lo que también tiene problemas respiratorios. 

Durante la reunión, el jefe comunal les hizo entrega de materiales médicos fundamentales para que la niña pueda comenzar el tratamiento que mejore su calidad de vida. “Es muy importante que desde el Municipio sigamos trabajando para ayudar y acompañar a la comunidad”, señaló Fernando Gray.

Los elementos incluyen un aparato de tracción halo cama, un aparato de tracción halo silla, una silla de ruedas autopulsada y un halo con pins. Estos materiales le permitirán a la niña comenzar el tratamiento para finalmente llevar adelante una operación en el Hospital Garrahan que mejorará su postura.

Valentina vive con su familia en Monte Grande Sur y cursa 6° año en la Escuela Primaria N° 24.
