NUEVOS OPERATIVOS DE FUMIGACIÓN EN EL DISTRITO

El Municipio de Esteban Echeverría continúa con los operativos de fumigación en el distrito. En esta oportunidad, las tareas se desarrollaron en los barrios 9 de Enero, El Zaizar (9 de Abril), El Jagüel, Santa María, Don Mariano (El Jagüel), Bafico y El Triunfo (Monte Grande Sur). 

También los equipos realizaron trabajos de fumigación en las plazas Antártida Argentina (El Jagüel), San Francisco y Manuel Belgrano, en la Casa de las Infancias N° 3 (Monte Grande) y en los predios de la Escuelas Primaria N° 11, la Secundaria N° 16 (9 de Abril) y el Jardín de Infantes N° 920 (Monte Grande Sur).

Estos operativos se llevan adelante semanalmente en diferentes barrios y espacios públicos del partido para prevenir la propagación de enfermedades virales como el dengue, transmitidas por el mosquito Aedes aegypti.

La comuna recomienda a las vecinas y los vecinos que adopten las siguientes medidas preventivas en sus hogares: limpiar jardines, eliminar recipientes que puedan acumular agua y utilizar repelentes ambientales y corporales.

El Municipio informa que estos operativos gratuitos están a cargo de los equipos municipales autorizados. Además, se recuerda a las vecinas y los vecinos que dicho personal no está habilitado para realizar ningún cobro en nombre de la comuna por los trabajos en la vía pública. Ante cualquier duda, consulta o denuncia pueden comunicarse con el CAV al teléfono 0810-999-6800, por WhatsApp (solo chats), al 15-5131-6800 o por correo electrónico a cavee@estebanecheverria.gob.ar.
