EL MUNICIPIO DEMOLIÓ UN BÚNKER NARCO EN 9 DE ABRIL

Esta mañana, equipos de trabajo del Municipio de Esteban Echeverría desmantelaron y luego demolieron un búnker narco en el barrio 9 de Enero, de la localidad de 9 de Abril.

Esta acción se llevó a cabo luego de varios allanamientos que el lunes 7 de julio pasado realizaron en esa zona agentes de la Jefatura Departamental de Seguridad del distrito, la Dirección Departamental de Investigaciones (DDI), el Grupo de Apoyo Departamental (GAD) y el Grupo Halcón de la Policía Bonaerense.

Ese día, al dar con el lugar donde se comercializaba droga en la modalidad de narcomenudeo, quedaron detenidas tres personas (dos hombres de 28 años y una mujer de 23) y se secuestraron tres revólveres, municiones de diferente calibre, 25 cartuchos de escopeta y 173 dosis de marihuana.

La decisión de demoler el búnker, con el apoyo de las fuerzas de seguridad, se toma porque está comprobado que luego de cada procedimiento policial, el sitio es tomado nuevamente por otros narcos y utilizado para el mismo fin, manteniéndose la inseguridad de vecinas y vecinos.

