FERNANDO GRAY SE REUNIÓ CON REPRESENTANTES DEL PROGRAMA DE NACIONES UNIDAS PARA EL DESARROLLO (PNUD)

El presidente de Mercociudades e intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, mantuvo una reunión de trabajo en la sede del Programa de Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD) en Argentina. Durante el encuentro, dialogó con Claudio Tomasi, Representante Residente; Carlos Arboleda, Representante Residente Adjunto; y María Eugenia Di Paola, Coordinadora de Programa en Buenos Aires, sobre distintos desafíos y oportunidades para las ciudades de América Latina.

Entre los principales temas abordados en la reunión para explorar líneas de articulación entre Mercociudades y PNUD, se destacó la importancia del desarrollo local en articulación con las políticas nacionales y el acceso a financiamiento internacional para el desarrollo de programas municipales.

"El trabajo en red con organismos multilaterales es central para potenciar políticas públicas que generen impacto real en la vida de nuestras vecinas y vecinos. Seguimos fortaleciendo estos vínculos para garantizar el desarrollo sostenible de nuestras ciudades", expresó el jefe comunal.

Por su parte, Claudio Tomasi agradeció la visita del presidente de Mercociudades y destacó que “esta reunión permitió analizar posibles puntos de interés en común entre el PNUD y esta organización para seguir impulsando iniciativas que fortalezcan a los gobiernos locales”.

Fernando Gray, además de intendente de Esteban Echeverría, es presidente de Mercociudades, red integrada por más de 400 ciudades de América Latina, y vicepresidente de CGLU Latam (Ciudades y Gobiernos Locales Unidos para América Latina).
