SE DESARROLLÓ UNA NUEVA EDICIÓN DE LA FERIA DEL LIBRO DE ESTEBAN ECHEVERRÍA

El Municipio de Esteban Echeverría llevó adelante la 15ª edición de la Feria del Libro del distrito. El evento se realizó ayer, sábado 9 de noviembre, en la plaza Mitre de Monte Grande. 

Durante la jornada, quienes asistieron pudieron recorrer los distintos stands en los que cerca de 230 escritoras y escritores del municipio expusieron sus obras. También hubo lecturas en vivo de las que participaron referentes de asociaciones como la Sociedad Argentina de Escritores, la Asociación Escritores Independientes, la Asociación de Artes y Letras de Esteban Echeverría y las bibliotecas populares Bernardino Rivadavia y El Principito.

Como cada año, se realizó el concurso literario Blanca López de Viglione, que premia poesías y narrativas. Asimismo, estuvo presente el grupo Cuentos de mayor a menor integrado por 20 personas adultas mayores que forman parte del taller de narración que dicta el Municipio. Desde hace 7 años comparten sus lecturas en geriátricos, Centros de Atención Integral (CAI), Casas de las Infancias, escuelas primarias y secundarias, escuelas de Educación Especial y jardines de infantes.
