MONTE GRANDE: FERNANDO GRAY ENTREGÓ ANTEOJOS RECETADOS A ESTUDIANTES DE LA ESCUELA PRIMARIA N° 46 CON DIFICULTADES EN LA VISIÓN

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray entregó 40 pares de lentes a estudiantes con dificultades en la visión de 1° y 2° año de la Escuela Primaria N° 46 Rosario Vera Peñaloza de Monte Grande. En 2024, en el marco del Programa Oftalmológico EcheVERría, 1.256 chicas y chicos de 27 instituciones educativas públicas de nivel primario recibieron sus anteojos. 

“Por etapas continuamos la entrega gratuita de lentes a estudiantes de las escuelas primarias de Esteban Echeverría. La salud visual es muy importante para que las personas puedan estudiar y desarrollar sus vidas”, expresó el intendente acompañado de la directora de la escuela, Cecilia Villarruel. Y agregó: “además, estamos entregando 28 mil zapatillas”.

Para determinar quiénes precisaban lentes recetados, durante los días previos, el equipo oftalmológico de la Comuna llevó a cabo evaluaciones de agudeza visual.

El Programa Oftalmológico EcheVERría forma parte de las políticas del Gobierno local para acercar este servicio a quienes no pueden acceder al control médico de salud visual.
