FERNANDO GRAY SE REUNIÓ CON EL GERENTE GENERAL DE EDESUR

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, mantuvo una reunión con el gerente general de Edesur, Valter Moro, con quien dialogó sobre la necesidad de que la empresa avance en la construcción de la Subestación Transformadora de Luis Guillón, lo que mejorará el servicio en todo el territorio del distrito.

“Es muy importante avanzar con la regularización del servicio y fortalecer la estabilidad del suministro para toda la comunidad de Esteban Echeverría”, expresó Fernando Gray.

Durante el encuentro, también conversaron sobre el estado de los postes de servicio eléctrico y su debido recambio, las mejoras que se realizaron para fortalecer la provisión de energía eléctrica y la normalización del servicio en diversos barrios del municipio. Además, se trató la regularización de medidores en el barrio San Carlos II, la construcción de una nueva boca de expendio en la localidad de Monte Grande Sur y el soterramiento de la infraestructura en los centros comerciales de Esteban Echeverría.

En la reunión participaron la secretaria de Gobierno, Valeria Bellizzi; el secretario de Obras Públicas, Sergio Benet; el secretario de Servicios Públicos, Diego Fetisoff, y el secretario de Hacienda, Walter Saracco. De Edesur asistieron: Esteban Klymenko, Matías Sánchez, Gustavo Galante y Jacquelin Villar Strada, quienes forman parte del personal directivo de la empresa.
