FERNANDO GRAY ENTREGÓ TARJETAS DEL PLAN MÁS VIDA A VECINAS Y VECINOS DE ESTEBAN ECHEVERRÍA

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, entregó 122 tarjetas del Plan Más Vida a familias del distrito. “Desde el Municipio continuamos acompañando a las familias del distrito en el marco de esta situación económica tan difícil que atraviesa el país”, señaló Fernando Gray.

El programa ofrece a las personas beneficiarias una asistencia nutricional: las familias reciben un suplemento económico destinado únicamente a la compra de productos de primera necesidad. Esta ayuda tiene como contraprestación la capacitación de quienes sean titulares del beneficio en temáticas referidas a alimentación, nutrición, maternidad, tareas de crianza y lactancia.

Cada semana, el Municipio despliega operativos en los barrios para asesorar acerca del Plan Más Vida a todas aquellas personas de la comunidad que cumplan con los requisitos para adherirse al programa, es decir, familias con niñas y niños de hasta 6 años de edad y personas gestantes en período de embarazo que no reciben la Tarjeta Alimentar.
