9 DE ABRIL: FERNANDO GRAY RECORRIÓ LA EMPRESA NACIONAL DE CALZADO KIOSHI

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, recorrió la empresa de calzado Kioshi ubicada en 9 de Abril. Instalada en el distrito desde 2022, a partir de su adhesión al programa de promoción industrial municipal Invertí en Esteban Echeverría, la compañía amplió y mejoró su capacidad productiva, y generó empleo local. Actualmente, fabrica y comercializa 60.000 pares de zapatillas deportivas y urbanas por mes.

“Es una de las importantes empresas que funcionan en el distrito y generan puestos formales de trabajo para las familias. En 2023 se adhirió a nuestro programa de promoción industrial Invertí en Esteban Echeverría, amplió su capacidad productiva y contrató mano de obra local”, comentó Fernando Gray, acompañando por Emmanuel Fernández, socio gerente de la compañía, y el jefe de producción, Gustavo Dorado. Además, el jefe comunal señaló: “este año, desde el Municipio le compramos 28.000 pares de zapatillas que estamos entregando a estudiantes de las escuelas públicas de Esteban Echeverría”.

Durante la visita, el intendente y los representantes de la compañía conversaron con las trabajadoras y los trabajadores, y recorrieron las instalaciones donde se realiza el proceso completo de fabricación: corte de la materia prima, elaboración de tejidos, armado de la suela, producción de las capelladas, serigrafía, ensamble, embalaje y distribución de calzado a tiendas deportivas de todo el país.

Kioshi Footwear es una empresa nacional que se destaca por la innovación y la calidad de sus productos con el enfoque puesto en el compromiso social y ambiental en todas las áreas de su actividad. Comenzó a funcionar en 2016 y en 2022 se trasladó a la planta industrial de 9 de Abril, donde estaba Extreme Gear, una emblemática compañía de Esteban Echeverría licenciataria de una conocida marca deportiva internacional, que trabajó en el distrito entre 2011 y 2018. 

El programa Invertí en Esteban Echeverría brinda beneficios exclusivos —como la eximición del 100% en las tasas municipales por 10 años— a las empresas que se instalen en el distrito y a las que ya operan en el partido y buscan expandir sus instalaciones, siempre y cuando sumen puestos de trabajo locales. Además, a partir de este año, también estarán alcanzadas por la medida las compañías que quieran desarrollar plantas industriales como galpones y naves que permitan incorporar nuevos centros operativos de diversas firmas.
