EL FIN DE SEMANA, CIENTOS DE FAMILIAS DISFRUTARON DE EXPO ESTEBAN ECHEVERRÍA, DONDE RECORRIERON MÁS DE 300 EMPRENDIMIENTOS LOCALES

El sábado 12 y el domingo 13 de abril, vecinas y vecinos del distrito se acercaron a Expo Esteban Echeverría en Campo Amat (Monte Grande). Allí pudieron recorrer más de 300 stands de emprendimientos locales y disfrutar de espectáculos y actividades recreativas. Además, contaron con la posibilidad de degustar la oferta gastronómica de los food trucks y los comercios de producciones del distrito.

En los stands de emprendimientos se ofrecieron productos de indumentaria, cerámica y objetos de decoración. También de rubros como herrería, carpintería y marroquinería, elaborados artesanalmente. 

La feria contó con una propuesta cultural que, el sábado, tuvo como protagonistas a estudiantes de cursos de malambo, técnica vocal mixta y charango; además de Baldovino Dylan, el Ballet Clásico, estudio de danzas Viaje Elite, Luna Santiagueña, Grupo Coreográfico El Antigal, REOT, Richard Casi Nada, Folklorísima, Desha y Emma Nicole Ais.

El domingo se presentaron los shows de Banda Cohin, Pasión Trío, Ballet Ashpaymanta, Ballet Los Gurises, Ballet danza, color y alegría, Ballet con el Alma, Miguel Gerase, Subito Natus, Voces Echeverrianas, Ballet Malambo, Malambo, Carina Andino, Florencia Arias, X90 y Nahuel Piriz. Durante la tarde también hubo un segundo escenario donde se llevó a cabo el ciclo Cultura Joven. 

Expo Esteban Echeverría es una iniciativa del Gobierno municipal destinada a dar a conocer la producción de los emprendimientos locales, fortalecer el comercio y ofrecer un espacio de difusión para artistas del distrito.
