FERNANDO GRAY SE REUNIÓ CON REPRESENTANTES DEL CENTRO DE JUBILADOS Y PENSIONADOS ALTOS DE MONTE GRANDE

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, mantuvo un encuentro con integrantes de la comisión directiva del Centro de Jubilados y Pensionados Altos de Monte Grande de El Jagüel en el 14° aniversario de la entidad. 

“Tenemos que seguir apoyando a estas instituciones que tienen un papel tan importante en la vida de las personas mayores de Esteban Echeverría. Estoy muy contento de acompañar a este centro con gente tan querida, en un nuevo año de crecimiento”, expresó Fernando Gray, acompañado por el presidente de la entidad, Pedro Moyano y los directivos Ceferino Ortiz, Juan Ferreyra, Teresa Vallejo, Marta Tierno y María del Carmen Ferreyra.

Durante el encuentro, conversaron sobre las diferentes actividades que se realizan en la institución, entre ellas, el ballet de danzas folclóricas que participó en el Cosquinazo para adultas y adultos mayores realizado en Córdoba a fines de octubre. Además, dialogaron acerca de los proyectos en los que el centro continúa trabajando para acompañar a las familias del distrito.
