FERNANDO GRAY ABRIÓ UNA NUEVA EDICIÓN DEL TRADICIONAL TORNEO DE TEJO LA CAUTIVA

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, inauguró la 19ª edición del Torneo de Tejo La Cautiva. Como cada año, el evento fue organizado por el Centro de Jubilados y Pensionados Amigos del Tejo de El Jagüel y se realizó en el Campo de Deportes Santa María.

“Desde el Municipio tenemos el gran compromiso de seguir promoviendo propuestas como este campeonato de tejo, un emblema para las y los bonaerenses”, expresó Fernando Gray, junto a la presidenta de la institución, Yolanda Romero, y el tesorero, Gustavo Delfín Barrionuevo. También lo acompañaron el director general de Deportes municipal, Hernán Clemente, y la coordinadora de Entidades Intermedias, Analía Cardozo.

Durante el evento, el jefe comunal realizó la entrega simbólica de una remera, un pantalón, una campera, un par de zapatillas y 18 trofeos, de un total de 101 kits para quienes participaron del torneo. 

La nueva convocatoria reunió a 120 personas adultas mayores, niñas, niños, adolescentes y personas con discapacidad de Esteban Echeverría (Centro de Jubilados y Pensionados Amigos del Tejo de El Jagüel), Lomas de Zamora (Tejo Lomas), Escobar (La Rosadita de Matheu), Tres de Febrero (Tejo Pineral de Caseros), Bernal (El Triángulo de Bernal), Quilmes (Asociación Civil de Tejo Argentina), San Miguel (Centro de Jubilados y Pensionados Amigos de Muñiz), La Matanza, Ezeiza, Ciudad de Buenos Aires (Amigos por el Tejo de Parque Centenario) y la provincia de La Pampa (Club General San Martín). El torneo se realizó para las categorías mixta libre (hasta 64 años) y trío mixto (mayores de 65 años).
