CONTINÚAN LAS ENTREGAS DE KITS ESCOLARES A ESTUDIANTES DEL PLAN FINES

Equipos de la Secretaría de Desarrollo Social del Municipio de Esteban Echeverría entregaron 130 kits escolares a estudiantes que cursan el nivel secundario mediante el programa FInEs en diferentes instituciones del distrito. Además, esas sedes recibieron materiales e insumos para continuar con el dictado de clases en condiciones adecuadas.

Esta entrega se llevó a cabo en la Sociedad de Fomento La Campana, de la localidad de Monte Grande. Allí, recibieron los materiales alumnas y alumnos que estudian en sedes ubicadas en los barrios Los Eucaliptos (Luis Guillón), Siglo XX (El Jagüel), La Paz (Monte Grande Sur), La Campana (Monte Grande), Altos de Monte Grande (El Jagüel) y La Victoria (Monte Grande Sur).

Sumado a estos insumos para las y los estudiantes, las sedes también recibieron en total 15 mesas, 85 sillas, 6 pizarrones, 6 estufas, 9 cajas de tizas y 12 borradores.

El programa FInEs permite a mayores de 18 años finalizar sus estudios primarios y secundarios o rendir materias adeudadas de forma presencial en espacios descentralizados y en horarios flexibles.
