CAMPAÑA DE VACUNACIÓN GRATUITA DE REFUERZO CONTRA EL SARAMPIÓN

El Municipio de Esteban Echeverría continúa con la vacunación de refuerzo contra el sarampión en el marco de la campaña que lleva adelante el Ministerio de Salud de la Provincia de Buenos Aires. La dosis de refuerzo se aplica a niñas y niños de 6 meses a 5 años de edad, incluso si recibieron la vacuna este año o si tienen el calendario de vacunación al día.

Los operativos gratuitos para reforzar la inmunidad contra el sarampión se llevan adelante de lunes a viernes, de 8 a 14 horas, en las unidades sanitarias y los consultorios externos de Esteban Echeverría. Además, los sábados de 8 a 14 horas, las familias pueden concurrir a las unidades sanitarias N° 1, 3, 4, 6, 10, 24 y 28. Es posible consultar el centro más cercano a su domicilio en https://www.estebanecheverria.gob.ar/secretaria-de-salud/.

El sarampión es una enfermedad viral altamente contagiosa que afecta principalmente a menores de 5 años. Si nunca recibieron una dosis de la vacuna triple viral después de los 13 meses de edad deben aplicarse esta vacuna (correspondiente al recupero de la indicada para los 12 meses según el Calendario Nacional de Vacunación) y, después de un intervalo de 28 días, la segunda dosis de doble viral.
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