TRABAJOS DE REFACCIÓN EN EL EDIFICIO DEL POLO JUDICIAL DE MONTE GRANDE

Los equipos del Municipio de Esteban Echeverría avanzan con las obras de refacción del Polo Judicial de Monte Grande. Las tareas se realizan en los espacios de la Alcaidía, el edificio principal, el Salón de los Espejos y el patio interno con sectores de jardines y canteros.

Actualmente, las cuadrillas reparan las paredes y las instalaciones eléctricas de las salas de reconocimiento y vigilancia de celdas en el sector de la Alcaldía. En tanto, en el edificio central se llevan adelante la refacción de techos y pisos, el reacondicionamiento de la galería de acceso y tareas de pintura exterior e interior.

Asimismo, se trabaja en la renovación de la iluminación en el Salón de los Espejos y del patio interior, y en tareas de pintura y limpieza de los espacios verdes de la pérgola exterior.

El Polo Judicial de Esteban Echeverría, ubicado en la histórica Quinta Barceló, brinda a las vecinas y los vecinos del distrito acceso a todas las instancias de un proceso legal. Lo integran diferentes dependencias: Juzgado de Garantías N° 2, fiscalías y defensorías civiles y penales. Además, cuenta con un espacio de Cámara Gesell para reconocimientos, una Oficina de Identificación Dactilar y una Alcaidía de tres celdas con capacidad para 12 personas.

