ESTE FIN DE SEMANA SE REALIZARÁ UNA NUEVA EDICIÓN DE PASEO DORREGO

El sábado 22 y el domingo 23 de febrero, desde las 16 horas, se realizará una nueva edición de Paseo Dorrego, la tradicional la feria de emprendimientos gastronómicos y artesanales a cielo abierto de Esteban Echeverría.

En la calle Dorrego entre Rotta y Dardo Rocha, quienes asistan podrán disfrutar de stands de emprendimientos locales, food trucks y variadas propuestas gastronómicas. También de entretenimientos para toda la familia y bandas de música en vivo.

El sábado 22 subirá al escenario Circo Paqarín para compartir su espectáculo “Vivitos y cirkeando”. Luego habrá una nueva edición de Echeverría Baila con una muestra de k-pop. La jornada continuará con el show del gupo Pura Cumbia y cerrará con la presentación de Robert González.

El domingo 23 iniciará con otra función de Circo Paqarín y continuará con el show de danza árabe de Leyla Jamila. Más tarde comenzará el DJ set “Recuerdo esa cumbia” con los mejores clásicos de la música tropical para cerrar esta edición con el show de El clon norteño.

Paseo Dorrego es una iniciativa conjunta entre el Municipio y el polo gastronómico local que busca promover la actividad comercial del partido e incentivar a que emprendedoras y emprendedores del distrito puedan dar a conocer sus productos.

