EL MUNICIPIO LLEVA ADELANTE OBRAS EN EL PASO BAJO NIVEL DE CERVETTI

El Municipio de Esteban Echeverría realiza obras en el paso bajo nivel de Cervetti-Ramón Santamarina, ubicado en el límite entre las localidades de Monte Grande y El Jagüel. Debido a los trabajos, el cruce permanecerá cerrado al tránsito vehicular hasta la noche del lunes 18 de noviembre.

Actualmente, los equipos llevan adelante tareas de pintura integral en todo el paso bajo nivel —en total, 700 m²—  y la reparación de las luminarias led. Para realizar los trabajos se utilizan dos hidrogrúas. Previamente, a través del camión desobstructor municipal se hicieron tareas de hidrolavado y limpieza profunda de paredes, pasarelas, escaleras, cordones, desagües y piso. 

La Comuna informa que para cruzar las vías del ferrocarril Roca en Monte Grande se podrán utilizar los siguientes accesos: de sur a norte, el paso bajo nivel de General Paz-Rebizo y el paso a nivel de Dorrego-Constanzó. En tanto, de norte a sur, el paso bajo nivel de Primera Junta-Cristóbal Colón y el paso a nivel de Mariano Alegre-General Rodríguez.
