FERNANDO GRAY RECORRIÓ LAS OBRAS DE LIMPIEZA Y SANEAMIENTO HÍDRICO DEL ARROYO SANTA CATALINA

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, recorrió las obras de limpieza y saneamiento del arroyo Santa Catalina destinadas a evitar inundaciones en el distrito. Los trabajos se llevan adelante por etapas, desde la desembocadura del arroyo en el canal rectificador del río Matanza (9 de Abril) hasta Barrio Grande (Monte Grande Sur). Las obras incluyen: desobstrucción de sumideros, limpieza de las márgenes del arroyo, ensanchamiento y profundización de su cauce, y dragado y limpieza con máquinas hidráulicas.

“Durante este año venimos avanzamos con esta importante obra de saneamiento hídrico del arroyo Santa Catalina. Los equipos municipales realizan la limpieza profunda, el perfilado, el ensanchamiento del camino de sirga, entre otras tareas, para permitir que el agua pueda circular y escurrir correctamente, y evitar inundaciones en los barrios”, señaló Fernando Gray.

Actualmente, los equipos trabajan en el tramo del arroyo a la altura de su desembocadura en el canal rectificador del río Matanza (9 de Abril). Allí, con retroexcavadoras sobre orugas, retropalas y camiones, se desarrollan la limpieza y el ensanchamiento de las márgenes, y el dragado y la profundización del cauce.

