FERNANDO GRAY HOMENAJEÓ A PARTICIPANTES DE LOS JUEGOS BONAERENSES

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, participó de la ceremonia de reconocimiento a la delegación que ganó 25 medallas en los Juegos Bonaerenses 2024. El acto se llevó adelante en el edificio municipal. En esta última edición, representantes del municipio obtuvieron nueve medallas de oro, diez de plata y seis de bronce en distintas disciplinas.

“Quiero destacar el esfuerzo y el nivel de compromiso y dedicación de las y los participantes que representaron con tanto orgullo a nuestro distrito”, señaló Fernando Gray durante la ceremonia en la que cada integrante de la delegación de Esteban Echeverría recibió una placa de reconocimiento por su destacada actuación en los Juegos Bonaerenses.

Las medallas doradas fueron para Leyla Ramos (salto en largo PCD), Beatriz Olalla (cuento adultos mayores), Joaquín Aloe (natación 100 metros mariposa), Ludmila Spositto (patín sub 13), Marcos López (natación 25 metros libres PCD), Matías Aramburu (natación 50 metros espalda PCD), Macarena Alvarado Toloza (natación 50 metros espalda PCD), Pina Aquileia y Silverio Brambilla (tejo mixto adultos mayores), Facundo Mesa, Enzo Wooley Romero y Valentín Medina (gimnasia artística sub 18).

Lograron las medallas de plata Matías Churquina (lanzamiento de bala PCD), Magalí Pereyra Santo, Morena Romero y Paloma Gómez (patín sub 16), Dahia Figueira Arriola (natación 50 metros libres PCD), Joaquina Méndez (natación 50 metros libres PCD), Yamila Casco (natación 50 metros libres), Alan Russo (atletismo 100 metros PCD), Leandro Gerez Pereira (parabádminton) y Yara Kusewicz (atletismo 100 metros PCD).

El bronce lo conquistaron Nicolás Lombardo (boccia), Santiago Vázquez (natación 100 metros espalda), Valentín Ramos (atletismo 100 metros PCD), Milagros Blasco (lanzamiento de bala PCD), Oscar Molina, Osvaldo Huart (tenis adultos mayores) y Jocelyn Jerez Rodríguez (patín sub 13).
