OPERATIVO NOCTURNO DE SEGURIDAD VIAL EN LUIS GUILLÓN

Continuando con las tareas de prevención del delito y control vehicular, el miércoles 19 de febrero agentes del Comando de Patrulla y de la Policía Motorizada de Esteban Echeverría realizaron un operativo nocturno en Luis Guillón. El cruce de la Ruta Provincial N° 4 con la calle Guatemala fue el punto estratégico elegido y el principal objetivo fue garantizar el cumplimiento de las normas de tránsito y reforzar la seguridad vial en la zona.

Se realizaron controles rutinarios de documentación obligatoria, que incluyeron la verificación de la licencia de conducir, el chequeo de la Verificación Técnica Vehicular (VTV), el seguro correspondiente y la cédula del vehículo. Además, se llevaron a cabo test de alcoholemia y para detectar el consumo de estupefacientes, y se hizo hincapié en la importancia de utilizar el cinturón de seguridad en los automóviles y el casco en el caso de las motos.

Este tipo de operativos de prevención se realizan de manera periódica en distintos puntos del distrito con el fin de promover la seguridad vial y la concientización sobre la importancia de respetar las normas de tránsito.

