FERNANDO GRAY PARTICIPÓ DEL ACTO DE IMPOSICIÓN DE NOMBRE DE LA ESCUELA SECUNDARIA N° 30

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, formó parte del acto de imposición de nombre de la Escuela Secundaria N° 30 de Monte Grande, que desde hoy se llamará Heroínas de Malvinas en homenaje a las mujeres argentinas que participaron en la Guerra de Malvinas. A la institución asisten 360 estudiantes y allí se cursa la Orientación en Ciencias Naturales.

“Muy contento de acompañar a la comunidad educativa de esta importante institución del distrito en un día tan especial. Es un orgullo que se brinde este homenaje y reconocimiento a quienes lucharon por la soberanía de nuestras islas”, expresó Fernando Gray.

El nuevo nombre de la escuela comenzó a pensarse en 2022, durante la conmemoración de los 40 años de la Guerra de Malvinas, y en la iniciativa participaron alumnas, alumnos, docentes y autoridades de la institución.

En el acto se llevó a cabo el descubrimiento de dos placas conmemorativas y jóvenes de la escuela pintaron un mural en homenaje a las veteranas de Malvinas. Además, la Banda Militar de Música de la Escuela de Suboficiales de la Fuerza Aérea Argentina entonó las estrofas del Himno Nacional y la Marcha de las Malvinas, con la interpretación en lengua de señas realizada por estudiantes de la institución.

Durante la jornada, el jefe comunal estuvo acompañado por autoridades educativas del distrito, la directora de la escuela, Malen Battiaz, docentes, auxiliares, estudiantes y familias. También por Liliana Colino, veterana de Malvinas —fue enfermera y única mujer militar argentina que estuvo en las Islas Malvinas durante la guerra—, Américo Farías, presidente del Centro de Veteranos de Guerra de Esteban Echeverría, e integrantes de esa entidad.
