FERNANDO GRAY ENTREGÓ CONVENIOS DE PAGO EN CUOTAS PARA QUE FAMILIAS DEL BARRIO POLICIAL CONCRETEN EL PROCESO DE ESCRITURACIÓN SIN HIPOTECAS

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, realizó la toma de firmas y la entrega de 20 convenios de pago en cuotas a familias del barrio Policial de Monte Grande Sur para que puedan concretar el proceso de escrituración de sus viviendas sin hipotecas.

“Con la firma de estos convenios estamos dando un nuevo paso para que las familias de este histórico barrio de nuestro distrito, finalmente, y después de casi 30 años, puedan tener las escrituras de sus casas sin hipotecas”, expresó Fernando Gray.

Se trata de vecinas y vecinos que habían comprado sus casas al Instituto de la Vivienda de la Provincia de Buenos Aires, pero que no podían escriturar por las deudas existentes. El Municipio se hizo cargo del total de esas deudas y se las refinanció a las familias, ofreciéndoles planes de pago en cuotas muy accesibles, sin actualizaciones ni intereses y de acuerdo a sus posibilidades.
