EL MUNICIPIO ENTREGÓ ANTEOJOS A ESTUDIANTES DE TRES ESCUELAS DEL DISTRITO

Los equipos del Municipio de Esteban Echeverría, acompañados por Magui Gray, realizaron la entrega de 155 pares de lentes a estudiantes de 1° y 2° año de escuelas públicas de El Jagüel, Monte Grande y Luis Guillón en el marco del Programa Oftalmológico EcheVERría.

En la Escuela Primaria N° 26 de El Jagüel recibieron sus anteojos 82 chicas y chicos y en la Escuela Primaria N° 505 de Monte Grande, se entregaron 8 pares de lentes. Asimismo, en la Escuela Primaria N° 18 de Luis Guillón, 65 estudiantes ya tienen sus anteojos. 

Anteriormente, profesionales de la salud del Municipio asistieron a dichos establecimientos para realizar controles de agudeza visual y así determinar quiénes necesitaban anteojos. Luego, cada estudiante eligió los marcos de los lentes que se entregaron de forma gratuita en esas escuelas.

El Programa Oftalmológico EcheVERría es una política del Gobierno local destinada a la detección, el diagnóstico y el tratamiento de los problemas de visión para mejorar la salud y la calidad de vida de quienes no pueden acceder a este servicio.
