Esteban Echeverría

MONTE GRANDE: FERNANDO GRAY RECORRIÓ LAS OBRAS QUE SE REALIZAN EN EL POLO JUDICIAL

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, recorrió las obras que se llevan adelante en el Polo Judicial. Por etapas, los equipos municipales trabajan en la puesta en valor del edificio principal, el patio interno, el Salón de los Espejos, la Defensoría, la Alcaidía y las fiscalías, entre otros espacios. 

“Desde el Municipio estamos llevando adelante diversas obras en este importante edificio, que van a permitir que las vecinas y los vecinos de Esteban Echeverría tengan un mejor servicio y acceso a la justicia”, destacó Fernando Gray. 

Las tareas incluyen la reparación de techos y pisos en el edificio central, el reacondicionamiento de la galería de acceso y la refacción de las paredes y las instalaciones eléctricas de las salas de reconocimiento y vigilancia de celdas en la Alcaidía. Además, se realizan tareas de pintura exterior e interior en todos los sectores.

En el patio interior se trabaja en el revestimiento del muro perimetral y la limpieza de los espacios verdes de la pérgola exterior. En las fiscalías, el Salón de los Espejos y la Defensoría se desarrollan diversas tareas mantenimiento y el recambio de equipos de aire acondicionado.  

El Polo Judicial de Esteban Echeverría, ubicado en la histórica Quinta Barceló, brinda a la comunidad del distrito acceso a todas las instancias de un proceso legal. Está integrado por el Juzgados de garantías, fiscalías y defensorías civiles y penales. También cuenta con un espacio de cámara Gesell para reconocimientos, una Oficina de Identificación Dactilar y una Alcaidía de tres celdas con capacidad para 15 personas.
