EL MUNICIPIO ENTREGÓ KITS DEPORTIVOS A LA DELEGACIÓN QUE PARTICIPARÁ EN LOS JUEGOS BONAERENSES

Equipos del Municipio de Esteban Echeverría junto con la secretaria de Gobierno local, Valeria Bellizzi, entregaron kits deportivos a las competidoras y los competidores locales que viajarán a Mar del Plata para participar en la instancia final de los Juegos Bonaerenses 2024, entre el 28 de octubre y el 2 de noviembre. La actividad se realizó en la Sociedad de Fomento Santa Rosa de Monte Grande.

La delegación que partirá hacia Mar del Plata el lunes 28 de octubre está compuesta por 425 integrantes (competidoras, competidores, docentes, delegadas, delegados y acompañantes) que recibieron un kit institucional de mochila, conjunto deportivo, remera de salida, botella, gorra, llavero y stickers.

En Cultura, el municipio estará representado en: Literatura Poesía juvenil, Literatura Poesía adultas y adultos mayores, Literatura Cuento adultas y adultos mayores, Artes Plásticas Dibujo juvenil, Solista Vocal juvenil, Solista Vocal PCD, Freestyle Rap juvenil, Música Rock, Narración Oral PCD, Danza Folklórica PCD y Danza Tango adultas y adultos mayores.

En Deportes, Esteban Echeverría logró la clasificación en disciplinas de las siguientes categorías:

•          Juveniles: Lucha Libre, Bonaerenses en Carrera, Bádminton, Taekwondo, Acuatlón, Natación, Skate, Gimnasia Artística, Ajedrez, Handball, Hockey 7, Rugby 7, Futsal, Vóley, Atletismo, Patín, Básquet 3x3 y Tenis de Mesa.

•          PCD: Bonaerenses en Carrera, Parabádminton, Boccia, Natación, Atletismo y Fútbol.

•          Adultas y adultos mayores: Bonaerenses en Carrera, Truco Mixto, Caminata, Coreografía Pop, Tenis Dobles y Tejo.

Los Juegos Bonaerenses forman parte de las políticas públicas que se llevan adelante desde el Gobierno de la Provincia de Buenos Aires para estimular la práctica deportiva y la expresión cultural de la población. A su vez, promueven la construcción de vínculos comunitarios y refuerzan el sentido de identidad bonaerense.
