MONTE GRANDE SUR: FERNANDO GRAY RECORRIÓ LA ESCUELA SECUNDARIA N° 33 "LEANDRO N. ALEM"

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, recorrió las instalaciones de la Escuela Secundaria N° 33 de Monte Grande Sur. El 10 de octubre, la institución a la que concurren 498 estudiantes recibió el nombre "Leandro N. Alem".

“Es una alegría acompañar a esta escuela tan importante para la localidad en un momento muy especial. Felicitaciones por la iniciativa del nuevo nombre y por el compromiso y el trabajo que llevan adelante diariamente en la educación de las chicas y los chicos”, expresó Fernando Gray, acompañado por la directora del establecimiento, Karina Marín, y la vicedirectora, Laura Scarvaglieri.

El nuevo nombre de la escuela con Orientación en Comunicación fue una idea de la que participaron estudiantes y docentes, y se eligió por la cercanía de la entidad educativa a la avenida Leandro N. Alem, una de las más importantes del distrito.

Durante la actividad, el jefe comunal, autoridades y docentes descubrieron una placa conmemorativa y recorrieron las instalaciones del establecimiento, donde el Municipio realizó obras de ⁠refacción de baños, techos y patio, y tareas de pintura en todo el edificio.
