FERNANDO GRAY ACOMPAÑÓ A LA ASOCIACIÓN AMIGOS DE LUIS GUILLÓN EN SU 24° ANIVERSARIO

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, participó del 24° aniversario de la Asociación Amigos de Luis Guillón junto con el presidente de la institución, Alberto Cejas, e integrantes de la comisión directiva.

“Muy contento de compartir este nuevo aniversario con una institución histórica del distrito, que brinda un espacio cultural tan importante para las vecinas y los vecinos de Esteban Echeverría y que continúa realizando mejoras para ofrecer actividades de calidad”, expresó Fernando Gray.

Luego de compartir una merienda y recorrer las instalaciones, el jefe comunal hizo entrega de un subsidio para la institución, que será destinado a continuar con las refacciones en el establecimiento. En su visita también recorrió el aula, el vestuario y la preceptoría que se construyeron a partir de un subsidio que el Municipio había destinado a la entidad.

Actualmente, la Asociación Amigos de Luis Guillón tiene 100 socias y socios, y es sede de la Escuela Municipal de Artes y Oficios, donde las vecinas y los vecinos del barrio pueden participar de talleres de plomería, electricidad y mosaiquismo, y de clases de tecnología y danza.
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