MONTE GRANDE SUR: FERNANDO GRAY SUPERVISÓ LA INSTALACIÓN DE LUCES LED EN BARRIO GRANDE

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, supervisó la instalación de luminarias LED en calles de Barrio Grande, ubicado en Monte Grande Sur. Durante la jornada, las cuadrillas municipales realizaron trabajos sobre la calle Los Claveles, entre Amat y Gral. Rodríguez, a lo largo de 8 cuadras.

“Por etapas, con fondos municipales, continuamos colocando luces LED en los distintos barrios de Esteban Echeverría”, expresó el jefe comunal.

Los trabajos se desarrollan en el cuadrante delimitado por las calles Amat, Mercedes, General Rodríguez y la avenida Pedro Suárez, donde la Comuna está instalando un total de 1.284 luminarias LED.

Las nuevas luminarias, de 130 watts de potencia y 20.000 lúmenes de emisión, ofrecen una mayor eficiencia energética y mejor iluminación en comparación con las anteriores lámparas de sodio. Entre sus ventajas, se destacan el encendido instantáneo, menor consumo, mayor durabilidad y ausencia de materiales contaminantes. Además, mejoran el alcance y la definición de imagen de las cámaras de seguridad y domos de videovigilancia instalados en la vía pública.
