EL JAGÜEL: COMENZARON LAS OBRAS DE RENOVACIÓN DEL PLAYÓN DEPORTIVO DEL BARRIO SIGLO XX

Los equipos de Obras Públicas del Municipio de Esteban Echeverría comenzaron la primera etapa de la obra integral de renovación del playón multideportivo y su entorno, en el barrio Siglo XX de El Jagüel.

En esta instancia, las tareas consisten en la adecuación de 400 metros cuadrados del solado con un importante trabajo de hormigonado, mientras que en la segunda etapa se terminarán de revestir los 400 metros cuadrados restantes. Por otra parte, se realizará la demarcación de líneas de las distintas disciplinas deportivas que se practican en el playón y la instalación de arcos de fútbol y aros de básquet tipo camello.

El playón deportivo funciona en el Centro Integrador Comunitario (CIC) Siglo XX y junto a la Escuela Secundaria N° 8, por lo que es de uso compartido para la práctica de actividades como fútbol, básquet y vóley. El objetivo de esta obra es brindar un correcto acceso al lugar de la comunidad educativa.

Asimismo, se incorporó una nueva dársena para la entrada y salida de ambulancias de la Unidad Sanitaria N° 24, que incluyó la construcción de un cordón cuneta y entubamiento. Y también se llevarán a cabo mejoras de las veredas del CIC Siglo XX.
