FONDO DE JUVENTUD Y ACCIÓN CLIMÁTICA DE BLOOMBERG PHILANTHROPIES: DOS ENTIDADES LOCALES AVANZAN EN SUS PROYECTOS

 En el marco del Fondo de Juventud y Acción Climática de Bloomberg Philanthropies, jóvenes del distrito de Esteban Echeverría avanzan en la implementación de proyectos locales vinculados al cuidado del ambiente. La iniciativa, que cuenta con el acompañamiento del Municipio, busca fortalecer la participación juvenil en acciones frente al cambio climático.

Integrantes de la Cooperativa de Trabajo Sembradores de Esperanza comenzaron con su proyecto “Compostar Hoy”, a través del cual brindan información y capacitan a vecinas y vecinos sobre los beneficios del compostaje. Además, entregan los elementos para realizar este proceso orgánico que consiste en la separación de materiales que da como resultado un abono rico en nutrientes ideal para armar huertas o fertilizar plantas y jardines.

Por otra parte, la Asociación Civil El Puente Verde inició sus capacitaciones en el marco del proyecto “Huerta-Compostera-Alimentos Agroecológicos”. La iniciativa apunta a brindar conocimientos para la creación de huertas familiares, escolares o individuales, el armado de composteras domésticas y comunitarias, el buen uso del abono y la producción de bioinsumos para aportar nutrientes a las huertas.

El Fondo de Juventud y Acción Climática se lanzó en la Cumbre de Acción Climática Local durante la COP28, en el marco del Mayors Innovation Studio. A través de este programa, Bloomberg Philanthropies brinda herramientas y recursos a gobiernos locales de más de 700 ciudades en 150 países con el objetivo de integrar a las juventudes en el diseño de políticas y acciones vinculadas al cambio climático.
