FERNANDO GRAY FIRMÓ EL PASE A PLANTA PERMANENTE DE 30 TRABAJADORAS Y TRABAJADORES

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, oficializó el pase a planta permanente de 30 empleadas y empleados municipales que cumplen funciones en distintas áreas. Este acto representa un paso importante hacia la consolidación de la estabilidad laboral, brindando la posibilidad de continuar con su desarrollo dentro de la administración pública.

“Agradezco a las trabajadoras y los trabajadores por brindar siempre un servicio a la comunidad. Estoy muy contento de poder otorgarles este beneficio para que sigan creciendo dentro del Municipio. Tener un trabajo asegurado es importante y genera una tranquilidad enorme para proyectar sus vidas”, expresó el Jefe Comunal, quien estuvo acompañado por Valeria Bellizi (Secretaria de Gobierno), Alejandro Bonomo (Subsecretario de Gobierno) y Analía Heredia (Directora General de Recursos Humanos). 

Esta decisión refleja el compromiso del Municipio con el bienestar del personal y el fortalecimiento de los servicios que se brindan a la comunidad. Además, resalta la importancia de contar con un grupo de trabajo estable y capacitado para el correcto funcionamiento de la gestión local.
