MONTE GRANDE: CON EL APOYO DEL COM, LA POLICÍA DETUVO A DOS MOTOCHORROS QUE HABÍAN COMETIDO UN DELITO 

A partir del seguimiento efectuado mediante las cámaras municipales del Centro Operativo de Monitoreo (COM) de Esteban Echeverría, la Policía de la Provincia de Buenos Aires detuvo a dos sujetos involucrados en un robo a mano armada, en la localidad de Monte Grande.

El hecho se produjo luego de que los delincuentes, que circulaban en moto, sustrajeran sus pertenencias a dos personas que se encontraban en una parada de colectivos. Uno de los damnificados realizó la denuncia a través de una llamada al 911 y, minutos después, el motovehículo fue identificado por el sistema de videovigilancia del distrito.

Con esa información se activó de inmediato un operativo conjunto con el Comando de Patrullas, que inició una intensa persecución que culminó con la intercepción de los motochorros —a bordo de una Motomel de color negro— en la intersección de las calles Carmen de Areco y Carlos Pellegrini. En el procedimiento fueron aprehendidos ambos ocupantes del rodado.

Durante la solicitud, realizada en presencia de testigos, se incautó un arma de fuego tipo revólver calibre 22 corto sin documentación legal y se recuperaron las pertenencias de las víctimas.
