CONTINÚAN LAS ACCIONES CLIMÁTICAS JUVENILES JUNTO A BLOOMBERG PHILANTHROPIES EN ESTEBAN ECHEVERRÍA

La Asociación Civil El Puente Verde de Esteban Echeverría integra dos de los diez proyectos seleccionados por el Fondo de Juventud y Acción Climática de Bloomberg Philanthropies. Con este apoyo, impulsan iniciativas concretas para combatir el cambio climático, como la incorporación de energías renovables y el desarrollo de prácticas agroecológicas, difundiendo todas sus actividades a través de visitas y ferias de productoras y productores que forman parte de los Paseos Agroecológicos.

El Puente Verde —institución integrada por personas en situación de desventaja— lidera dos proyectos: “Hacia un Futuro Sostenible” y “Pasos hacia la Transición Energética”.

“Hacia un Futuro Sostenible” incluye la incorporación de un termotanque solar en la vivienda comunitaria de la asociación, lo que mejorará la calidad de vida de las personas con discapacidad, ya que facilitará las tareas diarias y apoyará la transición hacia una vida independiente.

“Pasos hacia la Transición Energética” avanza con la instalación de paneles solares que en poco tiempo estarán conectados. Su objetivo es reducir los costos energéticos y el impacto ambiental en las actividades agroecológicas que se llevan adelante en El Puente Verde.

El programa del Fondo de Juventud y Acción Climática de Bloomberg Philanthropies, implementado por Ciudades y Gobiernos Locales Unidos (CGLU) junto con el Centro de Innovación Pública Bloomberg de la Universidad Johns Hopkins reafirma el compromiso global con soluciones locales frente a la crisis climática.
