CAMPAÑA DE VACUNACIÓN ANTIGRIPAL EN ESTEBAN ECHEVERRÍA

El Municipio de Esteban Echeverría junto con el Gobierno de la Provincia de Buenos Aires avanzan con la Campaña Nacional de Vacunación Antigripal 2025 en el distrito.

Las dosis están disponibles para las y los mayores de 65 años, el personal de salud, embarazadas, puérperas (en los 10 días posteriores al parto), menores de entre 6 meses y 2 años, personas de 2 a 64 años con factores de riesgo y personal estratégico.

Esta semana, los próximos operativos gratuitos de vacunación se desplegarán hasta el miércoles 30 de abril, de 8 a 14 horas, en las unidades sanitarias y los consultorios externos de Esteban Echeverría. Quienes se encuentren dentro de los grupos mencionados, pueden consultar el centro más cercano a su domicilio en https://www.estebanecheverria.gob.ar/secretaria-de-salud/. La vacuna no requiere orden médica y puede aplicarse junto con otras del Calendario Nacional. Es importante llevar el carnet o la libreta de vacunación para su chequeo por parte del equipo de salud.

A través de la implementación de esta campaña, la Comuna busca garantizar el acceso de la comunidad a la vacunación antigripal de acuerdo con las recomendaciones del Ministerio de Salud bonaerense.

Para prevenir la gripe, el Municipio recuerda a la población la importancia de lavarse las manos con jabón regularmente o usar alcohol en gel, no compartir utensilios, mates ni otros objetos de uso personal y ventilar los ambientes con frecuencia.
