TALLER ACTIVANDO NEURONAS: EL MUNICIPIO BRINDÓ UNA CHARLA A ADULTAS Y ADULTOS MAYORES SOBRE CÓMO OPTIMIZAR LAS CONSULTAS MÉDICAS

En el marco del Taller Activando Neuronas, el Municipio de Esteban Echeverría ofreció una charla abierta sobre cómo optimizar las consultas médicas. La actividad se realizó en El Galpón de la Estación (Monte Grande) a cargo del Dr. Omar Prieto.

Durante el encuentro, las y los participantes recibieron información sobre cómo prepararse para las consultas médicas de manera de aprovecharlas sobre la base de una buena comunicación. También, acerca de la forma de llevar un registro de síntomas y antecedentes, y cómo hacer un mejor seguimiento de los tratamientos. Esta charla se realizó como parte del ciclo de salud integral que impulsa la Comuna para promover el bienestar de las vecinas y vecinos del distrito.

El Taller Activando Neuronas es una iniciativa destinada a personas mayores de 60 años que deseen entrenar la memoria y mejorar su calidad de vida a través de diversas actividades cognitivas. Las personas interesadas en participar pueden acercarse a El Galpón de la Estación los días jueves de 10 a 12 horas, sin inscripción previa.
