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En el marco del programa Municipio Unido por la Niñez y la Adolescencia (MUNA) de UNICEF, el Municipio de Esteban Echeverría realizó una capacitación con eje en la prevención, la sensibilización y la concientización sobre la problemática del grooming a partir del uso responsable y seguro de las redes sociales. La formación estuvo destinada a las autoridades de las escuelas del distrito y al personal del área de seguridad local. Se desarrolló en el Polo Judicial de Monte Grande, en articulación con personal de la Subsecretaría de Participación Ciudadana del Ministerio de Seguridad de la Provincia de Buenos Aires.
Durante la jornada se brindaron herramientas para prevenir hechos de violencia contra niñas, niños y adolescentes en entornos virtuales y generar estrategias que promuevan, protejan y reparen sus derechos en el marco del ejercicio de una ciudadanía digital.
A través de MUNA, UNICEF brinda asesoramiento y capacitación a los municipios, y los acompaña en el diseño, la implementación y el monitoreo de planes de acción para la niñez y la adolescencia.

