FERNANDO GRAY PARTICIPÓ DEL ACTO DE IMPOSICIÓN DE NOMBRE DE LA ESCUELA SECUNDARIA N° 25 DE MONTE GRANDE

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, acompañó a la comunidad educativa de la Escuela Secundaria N° 25 de Monte Grande en el acto de imposición de nombre. A partir de hoy, la escuela se llamará "2 de Abril" en homenaje a los veteranos y caídos en la Guerra de Malvinas. La institución tiene 739 estudiantes y allí se cursa la Orientación en Comunicación.

“Muy contento de participar de este momento tan importante para la comunidad de esta escuela que recibe, por decisión de autoridades, estudiantes y docentes, el nombre de una fecha tan especial para el país en homenaje a los héroes de Malvinas de Esteban Echeverría”, expresó Fernando Gray, en compañía del director de la institución, Santiago Mourglia, y el presidente del Centro de Veteranos de Guerra de Esteban Echeverría, Américo Farías.

Durante el acto, el jefe comunal, las autoridades de la escuela y representantes del Centro de Veteranos de Guerra de Esteban Echeverría realizaron el descubrimiento de dos placas conmemorativas.
