FERNANDO GRAY SE REUNIÓ EN WASHINGTON CON EL PRESIDENTE DEL BANCO INTERAMERICANO DE DESARROLLO

El intendente de Esteban Echeverría y presidente de Mercociudades, Fernando Gray, fue recibido en Washington D. C., Estados Unidos, por el presidente del Banco Interamericano de Desarrollo (BID), Ilan Goldfajn. 

“Somos alrededor de 400 ciudades que buscamos seguir creciendo en infraestructura y obras públicas, tal como lo venimos haciendo en nuestro distrito para el desarrollo continuo de la comunidad”, destacó Fernando Gray.

Durante el encuentro, junto con el prefeito de Niterói (Brasil), Rodrigo Neves, Gray expuso el trabajo que lleva adelante Mercociudades, una red internacional que reúne 400 gobiernos locales de 11 países de América Latina, donde residen más de 120 millones de personas. 

Además, los jefes comunales compartieron con el presidente del BID las principales preocupaciones y líneas de acción de la red, y evaluaron la posibilidad de que dicho organismo otorgue financiamiento internacional destinado a proyectos que llevan adelante los gobiernos locales en distintas áreas de gestión, como salud, seguridad, educación, género y medioambiente, entre otras.
