FERNANDO GRAY ENTREGÓ UN SUBSIDIO AL CLUB GENERAL LAVALLE DE MONTE GRANDE DESTINADO A LA COMPRA DE MATERIALES PARA REFACCIONES

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, se reunió con autoridades del Club Social, Deportivo y Cultural General Lavalle de Monte Grande, a quienes les hizo entrega de un subsidio para la compra de materiales e insumos, para que de esa forma puedan dar inicio a la refacción de los baños y el reacondicionamiento de las tribunas. 

“Desde el Municipio acompañamos a la comisión directiva en esta obra que se llevará adelante para mejorar la sede de esta institución emblemática del distrito”, expresó el jefe comunal, quien estuvo acompañado por el presidente del club, David Márquez, y la directora de Entidades Intermedias local, Tamara Crosta.

Actualmente, más de 150 niñas y niños y alrededor de 100 jóvenes y personas adultas participan de las actividades deportivas en la institución, que este año conmemoró su 67° aniversario.

Del encuentro también participaron la secretaria de la entidad, Cecilia Guzmán; la prosecretaria, Vanina Castro; la revisora de Cuentas, Anabel Fernández; y el tesorero, Gerardo Cejas.
