FERNANDO GRAY SUPERVISÓ LA PRIMERA JORNADA DE EVALUACIÓN PARA ASPIRANTES A FORMAR PARTE DE LA POLICÍA BONAERENSE EN 2025

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, supervisó la primera jornada de evaluación para aspirantes a ingresar a la Policía de la Provincia de Buenos Aires en 2025, que se desarrolló en el Club Atlético Monte Grande. En esta oportunidad, participaron de las pruebas 300 postulantes.

“Continuamos trabajando para fortalecer la seguridad en el distrito y proteger a las vecinas y los vecinos. Junto al Ministerio de Seguridad bonaerense comenzamos con los exámenes para ingresar a formar parte de la fuerza provincial de seguridad”, expresó Fernando Gray, acompañado por el director provincial de Formación, Capacitación y Evaluación del Ministerio de Seguridad bonaerense, Martín Meza.

La evaluación estuvo a cargo de personal de la Subsecretaría de Formación y Capacitación del Ministerio de Seguridad de la Provincia de Buenos Aires y consistió en dos módulos: uno de conocimientos cognitivos generales y el otro, de contenidos específicos sobre el funcionamiento interno de la fuerza, como composición y competencias de la policía. Luego de esa instancia se realizó una entrevista a cada postulante.

El siguiente paso para integrar la fuerza de seguridad constará de una evaluación psicológica y médica de las y los aspirantes a cargo de la Dirección de Sanidad provincial. Finalmente, las personas seleccionadas podrán iniciar su capacitación para el ciclo 2025 en la Escuela de Policía Juan Vucetich.

El proceso de ingreso a la Policía de la Provincia de Buenos Aires se efectúa por tandas y de forma conjunta con la Secretaría de Seguridad Ciudadana del Municipio de Esteban Echeverría, que brinda los espacios territoriales para que se desarrollen las capacitaciones.

Para sumarse a la fuerza de seguridad de la provincia de Buenos Aires podés inscribirte ingresando a: http://https://bit.ly/3zFVe5L.
