FERNANDO GRAY PARTICIPÓ DE LA EXPOSICIÓN ACADÉMICA DEL INSTITUTO SUPERIOR DE FORMACIÓN DOCENTE Y TÉCNICA N° 35

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, participó de la Expo 35 que realizó el Instituto Superior de Formación Docente y Técnica N° 35 Prof. Vicente D’Abramo de Monte Grande. La exposición tiene el objetivo de dar a conocer a las y los jóvenes la oferta académica de la institución educativa. De la jornada participaron 300 estudiantes del último año de las escuelas secundarias del distrito.

“Es muy importante acompañar a chicas y chicos en el proceso de orientación vocacional para que puedan continuar con sus estudios superiores. Quiero agradecer a la comunidad educativa del Instituto 35 por organizar esta importante exposición y por la gran oferta académica que brinda a las vecinas y los vecinos de Esteban Echeverría desde hace más de 50 años”, expresó Fernando Gray, luego de recorrer los stands con la directora de la institución, Lorena Mansilla. Además, el jefe comunal destacó: “la educación pública, gratuita y de calidad es uno de los pilares fundamentales del ascenso social”.

En la exposición, estudiantes del Instituto Superior de Formación Docente y Técnica N° 35 presentaron 14 carreras docentes y técnicas que se cursan en la institución:

- Profesorado de Educación Primaria

- Profesorado de Educación Especial

- Profesorado de Educación Inicial

- Profesorado de Educación Secundaria en Matemática

- Profesorado de Educación Secundaria en Geografía

- Profesorado de Educación Secundaria en Biología

- Profesorado de Educación Secundaria en Química

- Profesorado de Educación Secundaria en Historia

- Profesorado de Educación Secundaria en Física

- Profesorado de Educación Secundaria en Lengua y Literatura

- Profesorado de Inglés

- Técnico Superior en Bibliotecología

- Tecnicatura en Gestión Ambiental y Salud

- Bibliotecario de Instituciones Educativas
