ESTEBAN ECHEVERRÍA: NUEVA JORNADA DE EVALUACIÓN PARA ASPIRANTES A FORMAR PARTE DE LA POLICÍA BONAERENSE EN 2024

En el municipio de Esteban Echeverría se realizó una nueva jornada de evaluación a quienes quieren ingresar a la Policía de la Provincia de Buenos Aires en 2024. Este año ya realizaron la prueba 500 personas y, desde noviembre de 2023 hasta la fecha, 800 aspirantes fueron evaluados para este ingreso.

El personal de la Subsecretaría de Formación y Capacitación del Ministerio de Seguridad de la Provincia de Buenos Aires evaluó a más de 200 vecinas y vecinos del distrito en la Asociación Mutual Aquilonesa (Luis Guillón). Los exámenes consistieron en dos módulos: uno de conocimientos cognitivos generales y otro, de contenidos específicos sobre el funcionamiento interno de la fuerza, como composición y competencias de la policía. 

El proceso continuará en la Escuela Juan Vucetich, donde las y los aspirantes a integrar la fuerza de seguridad tendrán una evaluación psicológica y médica a cargo de la Dirección de Sanidad provincial. Finalmente, las personas seleccionadas podrán iniciar con su capacitación para el ciclo 2024. 

El proceso de ingreso a la Policía de la Provincia de Buenos Aires se efectúa por tandas y de forma conjunta con la Secretaría de Seguridad Ciudadana del Municipio de Esteban Echeverría, que brinda los espacios territoriales para que se desarrollen las capacitaciones.

