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TOMAS DE COLEGIO y FACULTADES y CORTES DE CALLE por el PRESUPUESTO UNIVERSITARIO: 01/10 - Colegio Nacional Buenos Aires - Filosofía y Letras y Sociales de la UBA
Los días previos a la segunda movilización universitaria tendrán lugar tomas en el Colegio Nacional Buenos Aires, la facultad de Filosofía y Letras y jornadas de protesta que incluyen cortes de calle en Av. Rivadavia y Puán a las 17H en defensa de la educación pública, el salario docente y por el aumento del presupuesto universitario y las jubilaciones impulsadas por distintos sectores de la comunidad educativa.
Las medidas se llevan a cabo en el marco de la amenaza de veto de Milei a la Ley de Presupuesto Universitario.
Luca Bonfante, secretario general del Centro de Estudiantes de Filosofía y Letras y militante de la Juventud del PTS explicó en qué consiste la medida: "Volvemos a salir a las calles con nuestros docentes y no docentes contra la amenaza de Veto de Milei a la Ley de Presupuesto Universitario. La situación no da para más.  Para nosotros nadie se salva solo y este es el momento de pelear todos juntos.
Lourdes Oliverio del Centro de Estudiantes de Sociales de la UBA agregó: "También salimos en defensa de los jubilados y Aerolíneas Argentinas. No depositamos ninguna confianza en el Congreso que demostró que pueden dar vuelta sus votos. La clave está en las calles."
Por su parte, Mate Pereyra Luzzi, estudiante del Colegio Nacional Buenos Aires dijo:
"Tomamos el colegio para preparar la marcha con la siguiente consigna: Arriba el presupuesto, el salario y las jubilaciones. Abajo el veto y todo el plan de Milei y el FMI. Ninguna confianza en el Congreso"
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