MARCELO PERETTA LANZA SU MARCA PROPIA PARA LA ELECCIÓN PORTEÑA

El farmacéutico que recorre la ciudad llevando sus remedios (soluciones) a los porteños, que recientemente lanzó su candidatura con apoyo de Miguel Pichetto, acaba de presentar la imagen y los colores con los que va a representar sus 4 ideas principales: buena salud, trabajo registrado, apoyo a las fuerzas de seguridad y justicia a los perjudicados por la pandemia.

Su logomarca es su nombre: Marcelo Peretta, inscripta en un fondo de color blanco y negro, y a modo de subtítulo, una frase en color verde (alusivo a la farmacia) que resume su perfil y propuesta: “La receta y los remedios para la Ciudad.”

Junto a un grupo de dirigentes y profesionales, Peretta constituyó un nuevo partido liberal con el que pretende refugiar a los más de 130 liberales echados del gobierno solo por opinar, y contener el descontento de los decepcionados porque Milei no hizo lo que prometió. “No quiero que los errores de este gobierno tienten a la gente a volver al pasado…”, sostiene el candidato, que también es doctor y un sindicalista moderno.

Un llamado a la verdadera libertad.

¿Te Fallaron? aquí te rescatamos, dice la convocatoria de Peretta, con un “Decálogo de bienvenida a los auténticos liberales”, dirigido a los huérfanos, viudas, maltratados, silenciados, exiliados, ninguneados y degradados por La Libertad Avanza).

1.
A los que vieron rota su promesa.

2.
A los que les traicionaron la esperanza.

3.
A los silenciados por el dogmatismo.

4.
A los ninguneados por el poder.

5.
A los agredidos por la indiferencia.

6.
A los expulsados del pensamiento único.

7.
A los exiliados de la libertad.

8.
A los degradados por la injusticia.

9.
A los que buscan comenzar de nuevo.

10.
A los que sueñan con un futuro mejor.

A todos los invitamos a viajar de la decepción al pluralismo. Porque La Libertad Avanza hacia el Movimiento Plural. No más promesas vacías, acá hay compromiso real. No más silencio, tu voz es nuestra fuerza. El dogmatismo terminó.

Peretta ya se reunió con varios partidos de otras jurisdicciones para presentar un FRENTE LIBERAL nacional para hacerlo mejor.
