Audiencia Pública en el Congreso

El Frente de Izquierda presenta el proyecto de ley por la estatización de los ferrocarriles

Este viernes 22 de noviembre a las 15hs. se llevará adelante una Audiencia Pública en el Anexo C del Congreso Nacional. La misma está convocada por el bloque de diputadas y diputados del Frente de Izquierda Unidad para presentar el “Proyecto de ley por la Estatización de todo el Sistema Ferroviario bajo control, gestión y administración de sus trabajadoras y trabajadores y organizaciones de usuarios”, cuya autoría es de la diputada Mónica Schlotthauer. (ver proyecto aquí)

Van a estar presentes representantes del Cuerpo de Delegadas y Delegados del Ferrocarril Sarmiento encabezado por Rubén “Pollo” Sobrero, delegaciones de los distintos ramales, trabajadores de Aerolíneas Argentinas, la oposición de la UTA, organizaciones de usuarios y asambleas populares, entre otros.

[bookmark: _gjdgxs]La diputada nacional y delegada ferroviaria del Sarmiento, Mónica Schlotthauer (Izquierda Socialista/FIT Unidad) dijo: “Milei miente cuando dice que todo lo privado funciona mejor. La privatización es muerte y corrupción, como se vio con la masacre de Once. Desde las y los ferroviarios del Sarmiento y el Frente de Izquierda Unidad luchamos por un sistema ferroviario único integrado entre el de pasajeros y el de Cargas, cien por ciento estatal, con el fin de ponerlo al servicio de las necesidades del pueblo trabajador, las economías regionales, tornándolo eficiente, seguro, con tarifas populares y accesibles. El cual deberá ser controlado, gestionado y administrado por las y los trabajadores y organizaciones de usuarios”.

Contacto:
Mónica Schlotthauer: 11 6458-5777
X: @monschlotthauer
IG: monica.schlotthauer.diputada
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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Estatizacion del sistema
ferroviario bajo gestion de
trabajadoras/es y usuarias/os.





