
Frente de organizaciones En Lucha
Fila contra el hambre. Martes 8 desde las 9hs
Martes 8 de octubre / desde las 9hs / Ministerio de Capital Humano. 
FILA CONTRA EL HAMBRE
[bookmark: _GoBack]"Unidad contra la política de hambre y miseria de Milei y Pettovello."
Exigimos la creación de un fondo alimentario de emergencia para comedores y espacios comunitarios.
❗Vocería: Marianela Navarro (delegada nacional del FOL) 11 55 84 76 42 
9HS Ministerio de Capital Humano ( Juncal y Carlos Pellegrini)
10HS –Obelisco Propuesta de Ley de Fondo Alimentario de Emergencia - 
Los movimientos sociales volvemos a movilizarnos en unidad contra la deshumanización del gobierno de Milei y la ministra Petovello, quienes siguen negando la comida a una Argentina con 25 millones de pobres, con 20% de indigentes y con más de 1 millón de niños y niñas que se acuestan todas las noches sin cenar. Una Argentina con hambre. 
Negar la comida, reducir los programas sociales, despedir miles y miles de trabajadorxs del sector privado y estatal, vender empresas públicas, ajustar y reprimir a los jubilados, desfinanciar la educación y la salud hasta intentar cerrar hospitales, es parte de un plan de miseria planificada que se lleva contra la población argentina. Lo vemos diariamente en nuestros comedores. 
Nuestra respuesta es la unidad. Movimientos sociales, organizaciones sindicales, organismos de derechos humanos, vecinos y vecinas de los comedores. La fila contra el hambre es la fila de miles de rostros que muestran en sus ojos los índices de esa deshumanización. Ante esta emergencia social insostenible exigimos respuestas concretas. 
Como Territorios en Lucha concentramos a las 10hs en el Obelisco porteño. Allí presentaremos la propuesta de una Ley de Fondo Alimentario de Emergencia para enfrentar el hambre y la pobreza.
* Proponemos una ley de complemento alimentario para abastecer comedores y espacios comunitarios. Plata hay, se la lleva la casta: Jueces, diputados y galperines. 
* Plan concreto de distribución de alimentos y abastecimiento de comedores populares.
* Basta de hambre.
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