[bookmark: _GoBack]Los integrantes del Frente multisectorial de Lucha por la Soberanía, el Trabajo Digno y los Salarios Justos marcharon junto a los trabajadores y residentes del Hospital Garrahan
El Frente de Lucha por la Soberanía, el Trabajo Digno y los Salarios Justos se movilizó hoy junto a los profesionales médicos, no médicos y residentes de Hospital de Pediatría “Dr. Juan P. Garrahan”, en reclamo por mejoras salariales. Una de las columnas más grandes estuvo compuesta por trabajadores del transporte.
En ese contexto, desde el Frente aseguraron que “no podemos permitir que el Gobierno continúe con esta política de ajuste que pulveriza el poder adquisitivo de los trabajadores de todos los sectores del país". De esta manera, sostuvieron que el “ajuste criminal”, que impulsan desde el Gobierno, tiene como único objetivo “el vaciamiento del Estado y la entrega de nuestra soberanía”, lo que se ve en acciones recientes como la desregulación de la Marina Mercante, el cierre de Vialidad Nacional y, en este caso, el congelamiento de los salarios de los compañeros trabajadores del Garrahan”.
En la primera plana estuvieron referentes como Juan Carlos Schmid (CATT); Javier López (SEAMARA); Raúl Durdos (SOMU); Roberto Coria (Guincheros); Daniel Ricci (Fedun); Edgardo Llano (APA); Omar Pérez (Camioneros); Mariano Moreno (Centro de Patrones); Graciela Aleñá (STVyARA); Marcelo Pariente (62 Organizaciones Peronistas); Daniela Pantalone (Aeronavegantes); Pablo Biró (APLA); Juan Speroni (SAONSINRA), entre otros.
Contactos de prensa del Frente multisectorial:
Horacio Calculli (Aeronavegantes) – Cel (011) 5742-2757
Magalí Laboret – Cel (011) 6350-0746
Gabriel Padula - Cel (011) 5708-0106
Lisandro Machado Zubeldia – Cel. (011) 3632-1200
Francisco Vera Golé – Cel (011) 3174-3090

