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REAPERTURA DE LA PARITARIA DOCENTE
El Frente de Unidad Docente Bonaerense (FUDB) fue convocado hoy por el Gobierno de la Provincia para participar en una nueva reunión de la Comisión Paritaria Salarial Docente, llevada a cabo en la sede del Ministerio de Trabajo en la ciudad de La Plata. En el encuentro estuvieron presentes representantes de los Ministerios de Trabajo, Empleo Público y Hacienda, así como autoridades de la Dirección General de Cultura y Educación (DGCyE).
La nueva convocatoria dio reapertura a la Paritaria, tal como se había establecido en el acuerdo del 16 de mayo. Se realizó un análisis de los índices de inflación, del impacto en el salario docente y de la situación compleja que, en particular, atraviesa nuestro sector. 
El Gobierno Provincial expresó las dificultades financieras que enfrenta la Provincia como resultado de medidas tomadas por el Ejecutivo Nacional. La deuda nacional con la Provincia es ahora de 12 billones, dado que hay continuidad en el recorte de fondos y, en muchos casos, la eliminación de los mismos. 
Desde nuestro Frente se planteó la necesidad de fortalecer el poder adquisitivo del salario docente estableciendo un incremento salarial para el mes de agosto, dado que se está cobrando en esta semana el incremento del mes de julio; para que, de este modo, se le dé continuidad a la recuperación salarial.
Asimismo, se expresó que es prioritario seguir trabajando en propuestas de mejoras en las condiciones laborales de las y los Docentes bonaerenses.
El Poder Ejecutivo provincial tomó nota de los requerimientos del FUDB y, mediante un cuarto intermedio, convocó a una próxima reunión para el viernes 8 de agosto, con el objetivo de dar continuidad a la mesa paritaria y avanzar en acuerdos que atiendan las demandas de nuestro sector.
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