Marea roja por Palestina, 12 de julio
Volvemos a marchar contra el genocidio en Gaza

Este sábado 12 de julio a las 15 horas se llevará adelante una concentración en Callao y Corrientes (CABA) para marchar a Plaza de Mayo, en la denominada “Marea roja por Palestina”. Marcha que se replicará en varias ciudades del país. Está convocada por el Comité argentino de solidaridad con el pueblo palestino, del cual Izquierda Socialista en el FIT Unidad es parte. Las y los manifestantes irán vestidos de rojo.

El diputado nacional Juan Carlos Giordano, junto a la diputada Mercedes de Mendieta, ambos de Izquierda Socialista en el FIT Unidad, van a estar presentes en esta nueva acción contra el genocidio del sionismo israelí.

Giordano y de Mendieta señalaron: “Así como lo hicimos cuando juramos en la Cámara de Diputados por el pueblo palestino, vamos a estar presentes en esta jornada condenando una vez más el genocidio del Estado sionista de Israel. Denunciamos al ultraderechista Javier Milei que fue a abrazarse con el asesino Benjamín Netanyahu. Decimos ¡NO en nuestro nombre! Exigimos la ruptura de relaciones con el estado genocida. Por una Palestina libre del río al mar, basta de genocidio en Gaza”.

Contacto:
Mercedes De Mendieta: 11 6542-5363
X: @MechiDemen
IG: mechidemendieta
Juan Carlos Giordano: 11 3119-3003
X: @GiordanoGringo
IG: gringo.giordano
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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