EN EL GARRAHAN JUEVES 13/2 16HS "REUNIÓN NACIONAL DE SALUD DE CARA A UNA GRAN MARCHA CONTRA MILEI Y LUGONES Y LA POLÍTICA LIBERTARIA QUE QUIERE FUNDIR A LA SALUD PÚBLICA"

Más de 65 organizaciones se reunirán este jueves en el Hospital Garrahan para coordinar acciones en defensa de la Salud Pública. ¿Será la tercera gran marcha contra las politicas de Milei, luego de la marcha educativa y la antifascista?

La Asociación de Profesionales y Técnicos del Hospital Garrahan (APyT), junto a más de 65 organizaciones que incluyen a los despedidos en el Ministerio de Salud de la Nación, el Hospital Posadas, el Hospital Laura Bonaparte y el Sommer, se reunirán este jueves 13 de febrero a las 16 horas en el Hospital Garrahan “para coordinar acciones unificadas en defensa de la Salud Pública, en un contexto de creciente preocupación por las políticas del gobierno nacional de Javier Milei y de su ministro de Salud nacional Mario Lugones”. También podrán participar en línea via internet quienes no puedan asistir, informaron desde la organización.

Al respecto, la secretaria general de la Asociación de Profesionales y Técnicos del Hospital Garrahan (APyT), Norma Lezana, destacó la importancia de esta reunión en el marco de una serie de medidas de lucha que incluyen paros y movilizaciones. "Estamos francamente asombrados y preocupados por lo que está pasando. Se está dejando sin atención a pacientes y esto es de una gravedad extrema", afirmó Lezana mediante un comunicado.

Durante 2024, el gremio APyT del Garrahan, en coordinación con la junta interna de ATE y autoconvocados, realizó ocho paros y nueve jornadas de cese de actividades, manteniendo únicamente la atención de internados y urgencias. Estas medidas incluyeron un paro de 48 horas y siete de 24 horas, “en protesta por el vaciamiento del sistema de salud y los recortes salariales que han llevado a la renuncia de más de cien profesionales”.

Lezana también se refirió a la situación de los hospitales públicos en general, señalando que "el ataque está siendo global". En el caso del Garrahan, un hospital pediátrico de referencia nacional, la falta de recursos y la asfixia salarial han provocado la pérdida de profesionales altamente capacitados, muchos de ellos con trayectorias destacadas en investigación y docencia. "Lo que se está perdiendo no tiene precio", lamentó Lezana, que calificó de “plan de muerte” la política de salud del ministro Lugones y del presidente Milei.

La reunión del jueves busca articular esfuerzos entre las organizaciones para enfrentar lo que consideran un desmantelamiento del sistema público de salud. "Estamos viendo cómo hacer frente a todo este ataque, que es el plan de Milei de desguazar todo el sistema público de salud", explicó Lezana.

El Hospital Garrahan, con 37 años de historia, es un referente en atención pediátrica de alta complejidad, atendiendo anualmente a más de 600.000 pacientes y realizando la mitad de los trasplantes de órganos sólidos en el país. Además, es un centro de formación para más de 2.000 profesionales al año. Sin embargo, la falta de inversión y los recortes presupuestarios amenazan su funcionamiento.

Lezana también criticó la inacción de los sindicatos mayoritarios y de los representantes políticos. "Necesitamos que la CGT haga un paro general, que convoque un plan de lucha para que estas medidas tan graves tengan un límite", afirmó.

La reunión del jueves se enmarca en un contexto de creciente movilización social en defensa de la salud pública, que podría derivar en una tercera gran marcha nacional convocada por la APyT y otras organizaciones. "Estamos hablando de vidas que se están abandonando", concluyó Lezana, subrayando la urgencia de una respuesta unificada frente a lo que calificó como "un ataque sin precedentes" al sistema de salud argentino.

☆Entrevistas: Lic. Norma Lezana secr. gral. APyT gremial 1138560617 (ella se encarga de las y los pacientes con problemas de nutrición, diabetes, etc). Prensa APyT +54 9 11 5340-0973 y +54 9 11 6640-9631.☆
Arrobá a APyT en tus redes:

Instagram

👉🏽 @gremio.apyt.garrahan

https://www.instagram.com/gremio.apyt.garrahan 

Facebook

👉🏽 https://www.facebook.com/AsociacionProfesionalesYTecnicosHospitalGarrahan 
Twitter

👉🏽 @APyT_Garrahan

https://x.com/APyT_Garrahan 
TikTok

👉🏽 @Gremio.APyT.Garrahan

https://www.tiktok.com/@gremio.apyt.garrahan 
YouTube

👉🏽 https://youtube.com/@gremioapytgarrahan 
Blogger

👉🏽 https://infodelgarrahan.blogspot.com/ 
👇🏽👇🏽👇🏽Prensa👇🏽👇🏽👇🏽
🔥 HacemosPrensa.com 👉🏽 🗣Aviso a medios: Creamos noticias en formato agencia (y otros) para uso gratuito de medios de comunicación.

🗣 Aviso a potenciales clientes: Hacemos reels, videos, entrevistas en video/audio para tu campaña política, sindical, empresarial, etc., creamos y/o administramos tus redes sociales, y Hacemos Prensa (te hacemos salir en las noticias y en los temas de conversación de las redes sociales).

📲 +54 9 11 5340-0973 y +54 9 11 6640-9631 o haga clic aquí para enviar un mensaje por WhatsApp 👉🏽https://wa.me/message/GXYAV2AIA3ECB1  y aquí https://wa.me/message/MAAEKJLB6BK5E1 
