FIJARON PARA EL 27 DE FEBRERO LA "MARCHA FEDERAL EN DEFENSA DE LA SALUD PÚBLICA", DEL MINISTERIO DE SALUD A PLAZA DE MAYO, MEDIDA VOTADA POR ALREDEDOR DE 100 ORGANIZACIONES QUE SE REUNIERON EN EL HOSPITAL GARRAHAN "PARA COORDINAR MEDIDAS CONTRA EL DESFINANCIAMIENTO DE LA SALUD PÚBLICA POR PARTE DEL PRESIDENTE MILEI Y EL MINISTRO LUGONES"

La Asociación de Profesionales y Técnicos del Hospital Garrahan (APyT), despedidos del Ministerio de Salud de la Nación, y trabajadores de los hospitales Posadas, Laura Bonaparte y Sommer y de alrededor de 100 organizaciones de la salud, votaron que el 27 de febrero se realizará la Marcha Federal en Defensa de la Salud Pública, luego de un debate realizado en el Garrahan este jueves 13. Coinciden en denunciar que "el presidente Javier Milei y su ministro Mario Lugones desfinancian a la salud pública".

"La convocatoria surge en un contexto de creciente preocupación por las políticas en salud pública del gobierno nacional de Javier Milei y de su ministro de Salud, Mario Lugones", explicó al respecto la licenciada Norma Lezana, secretaria general de la APyT, quien anunció que "el próximo 27 de febrero realizaremos la Marcha Federal en Defensa de la Salud Pública, partiendo desde el Ministerio de Salud y marchando hasta la Plaza de Mayo". La concentración está prevista entre las 15 y las 16 horas. 

"El encuentro fue importante y ya es un hecho político por el nivel de representatividad: organizaciones de pacientes, científicos, sindicatos independientes y hospitales estuvieron presentes", destacó Lezana.

Durante la reunión, se escucharon "testimonios de trabajadores del campo de la salud y pacientes", quienes alertaron sobre "la gravedad de los recortes y la rapidez con la que el gobierno nacional de Javier Milei ha desmantelado programas de prevención de VIH, hepatitis y tuberculosis (TBC), además del abandono de pacientes, la destrucción de puestos de trabajo y el vaciamiento de los hospitales públicos".

"El 27 se marcha en defensa de la Salud Pública porque hay vidas en riesgo. SOS Salud en emergencia", afirmó Lezana, quien subrayó que la movilización busca "visibilizar la crítica situación del sistema de salud y exigir respuestas urgentes ante el desmantelamiento de políticas públicas esenciales".

Esta marcha podría convertirse en la tercera gran movilización contra las políticas de Milei, después de la marcha educativa y la antifascista, en un contexto de creciente malestar social por las medidas adoptadas por el gobierno nacional y en el caso de salud por el ministro nacional Mario Lugones.

El Hospital Garrahan funciona en forma autárquica y es financiado en un 80 por ciento por el Estado nacional, mientras que el Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires aporta el 20 por ciento restante.

☆Entrevistas: Lic. Norma Lezana secr. gral. APyT gremial 1138560617 (ella se encarga de las y los pacientes con problemas de nutrición, diabetes, etc). Prensa APyT +54 9 11 5340-0973 y +54 9 11 6640-9631.☆
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Instagram

👉🏽 @gremio.apyt.garrahan
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