

Buenos Aires, 24 de febrero de 2025

Hoy, 24 de febrero, en las universidades nacionales paramos junto a la docencia de todos los niveles
· Seguimos exigiendo la convocatoria a paritarias
· No a los aumentos por decreto

El fin de semana se dio a conocer, por parte de la subsecretaría de políticas universitarias, un incremento salarial del 1,5% para enero y del 1,2% para el mes de febrero. Ambos porcentajes, claramente por debajo de los índices inflacionarios, fueron impuestos por decreto, sin convocatoria a paritaria y continúan consolidando la pérdida salarial acumulada durante el año 2024.
Este lunes docentes de las Universidades Nacionales realizamos un paro de 24 horas junto a todos los niveles educativos. Como venimos señalando, el gobierno avanza en desmantelar la negociación paritaria como espacio de discusión en el que se dirimen las diferencias, se encauzan los conflictos y se generan los acuerdos acerca del salario y las condiciones de trabajo. 
Por otra parte, la paritaria nacional docente -actualmente clausurada- tiene la relevancia de establecer el salario docente mínimo nacional (nadie puede cobrar menos que ese monto) y establece la garantía salarial para la docencia universitaria y preuniversitaria. A la vez, sigue sin pagarse el FONID.
En este panorama, seguimos construyendo la más amplia unidad para seguir enfrentando el ajuste del gobierno; y defendiendo la educación y la universidad públicas.
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