Novedad para medios / Con tel para notas ‼️ En medio de la asunción de Trump estalla el precio de su criptomoneda: Lo analiza el especialista argentino en blockchain Maxi Ríos (gacetilla de prensa y teléfonos para entrevistas)》
EN MEDIO DE LA ASUNCIÓN DE TRUMP, EL ESPECIALISTA ARGENTINO EN CRIPTOMONEDAS MAXI RIOS (UTN) ANALIZA EL LANZAMIENTO POR PARTE DE TRUMP DE LA MEMECOIN $TRUMP, QUE ALGUNOS MEDIOS YA REPORTAN CON GANANCIAS POR 40 MIL MILLONES DE DÓLARES, PRÁCTICAMENTE EL PRÉSTAMO DEL FMI A LA ARGENTINA

El especialista argentino en criptomonedas, Maximiliano Ríos (UTN), se refirió a la memecoin $TRUMP lanzada por el presidente de Estados Unidos, Donald Trump, en el marco de su segunda presidencia.

"Una memecoin es una criptomoneda que surge como una broma o una parodia, pero que puede generar un gran impacto en el mercado", explicó Ríos, de 36 años, del barrio porteño de Villa del Parque, quien trabaja en la educación pública argentina en la Universidad Tecnológica Nacional (UTN), y es además parte de la comunidad blockchain más grande de nuestro país, Cultura C3, y de la Fundación Blockchain Argentina.

En este sentido, Ríos señaló que la memecoin $TRUMP puede ser vista como una forma de expresión política y de apoyo a la figura de Trump. "Sin embargo, es importante tener en cuenta que invertir en una memecoin puede ser muy riesgoso, ya que su valor puede fluctuar rápidamente y sin previo aviso", advirtió.

En las últimas horas, la cotización de la memecoin $TRUMP se disparó, alcanzando un crecimiento récord del 350% en 24 horas. Además, la moneda nativa de la blockchain Solana, $SOL, también experimentó un aumento significativo, alcanzando su máximo histórico de 268 dólares en la pizarra de Binance. Medios como El País de España ya calculan hasta el momento ganancias por 40 mil millones de dólares, una cifra de más significativa para Argentina ya que el último préstamo del FMI al país en 2018 fue de 44 mil millones (y está en tratativas ahora un nuevo desembolso de 11 mil millones).

Por último, Ríos destacó que “la asunción de Trump puede generar un impacto positivo en el mercado de criptomonedas, especialmente si se implementan medidas favorables al ecosistema cripto” pero al mismo tiempo señaló que "sin embargo, es importante tener en cuenta que el mercado de criptomonedas es muy volátil y puede ser afectado por una variedad de factores".

Redes Maxi Ríos:
▪︎ X.com/maxirios_c3
▪︎ Instagram.com/maxi_rios7

Entrevistas /Contacto Maxi Ríos:
+54 9 11 6932-3656. Enviar por favor las notas realizadas a prensa Maxi Ríos al +54 9 11 5340-0973.


Los medios del mundo sobre la memecoin de $TRUMP 👇🏽

El país:

Trump lanza una criptomoneda y amasa en dos días unos 40.000 millones de dólares

https://elpais.com/internacional/2025-01-19/trump-lanza-una-criptomoneda-y-amasa-en-dos-dias-unos-40000-millones-de-dolares.html
Wired

¿Quién paga por el enriquecimiento de Trump con su nueva memecoin $TRUMP?

Cuando lanzó su propia criptomoneda, Donald Trump produjo una riqueza inimaginable de la nada. Pero eso tendrá un costo para alguien.

http://Es.wired.com/articulos/quien-paga-por-el-enriquecimiento-de-trump-con-su-nueva-memecoin-dollartrump
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El fenómeno detrás del "meme-coin", la criptomoneda de Trump: ¿tiene algún valor?

El magnate republicano generó furor entre la comunidad cripto y de ultraderecha por el lanzamiento de esta moneda digital. No obstante, no estuvo ajeno a las críticas. 

http://Pagina12.com.ar/797965-el-fenomeno-detras-del-meme-coin-de-trump-tiene-algun-valor
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