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SINDICATO DOCENTE ADOSAC / GRAN TRIUNFO DEL SINDICALISMO COMBATIVO EN SANTA CRUZ
Sindicato docente ADOSAC
Gran triunfo del sindicalismo combativo en Santa Cruz
La 7 Multicolor Naranja - Rosa ganó las elecciones del sindicato docente ADOSAC en la Provincia de Santa Cruz y en la mayoría de las localidades, como Río Gallegos, Caleta Olivia y Pico Truncado, entre otros. La conducción nueva de ADOSAC son: César Alegre (Secretario General), Adriana Astolfo (Secretaria General Adjunta), Miguel Del Plá (Secretario Administrativo), Betiana Gaggioli (Secretaria Gremial), Pablo Coronel (Secretario de Finanzas), Juan Manuel Valentín (Secretario de Prensa, Cultura y Financiamiento) y Carolina Gallardo (Secretaria de Acción Social y Aportes Jubilatorios).
Adriana Astolfo, flamante secretaria general adjunta de ADOSAC y parte la agrupación Docentes en Marcha de la corriente sindical “A Luchar”, dijo: “Tenemos la tarea de construir una ADOSAC fuerte, democrática y de lucha, que se plante contra el ajuste nacional de Mieli y el provincial de Vidal. Vamos a llevar adelante un modelo sindical donde las bases decidan democráticamente cómo luchar y defender la educación pública, como lo hacen en Ademys de CABA, en Aten Capital de Neuquén, en el SAE de La Rioja, las seccionales Multicolor de SUTEBA y en donde dirige el sindicalismo combativo”.
Astolfo finalizó: “Mientras las conducciones burocráticas de CTERA y la CGT mantienen una tregua con Milei y los gobernadores, dejando pasar el brutal ajuste motosierra, nosotros vamos a impulsar la unidad del sindicalismo combativo para apoyar y coordinar las luchas y reclamar un paro nacional, para que la plata vaya a salarios, jubilaciones, educación, salud y no para pagar la deuda al FMI”.
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