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XXXIII Marcha del orgullo

Este sábado 2 de noviembre desde las 14hs se hará una nueva Marcha del Orgullo en CABA. La misma será desde Plaza de Mayo (concentrando en INDEC – Diagonal Sur y Perú) para marchar al Congreso a las 16hs.

Agxs Mermet de Disidencias en Lucha (Izquierda Socialista + independientes) dijo: “Vamos a una nueva jornada de lucha de las disidencias en un contexto en el que la ultraderecha ataca desde el gobierno cada una de nuestras conquistas. Marchamos contra sus discursos y políticas de odio que nos vulnera y violenta poniéndonos en el centro de sus ataques, fomentando e incentivando crímenes de odio como el triple lesbicidio de Barracas”.

La diputada en CABA Mercedes Trimarchi (Izquierda Socialista/FIT Unidad) agregó: “Para aplicar el ajuste el gobierno no está solo, cuenta con la complicidad de gobernadores, el Congreso con un sector del radicalismo y del peronismo que han acompañaron la Ley Bases y los vetos presidenciales. Exigimos el cumplimiento de la Ley de Cupo Laboral Travesti - Trans. Vamos por la plena implementación de la Ley de Identidad de Género con presupuesto para tratamientos de hormonización y quirúrgicos. Basta de crímenes de odio y violencia de género. Justicia por el triple lesbicidio de Barracas. Seguimos preguntándonos dónde está Tehuel”.

Contacto
Agxs Mermet: 11 3600-3791
Mercedes Trimarchi: 11 5956-1007
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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Sabado 2/11

de Plaza de Mayo a Congreso

Decoremos juntes
+1hs nuestra carroza

Nos montamos'y
+14 hs preparamos para marchar

Av. Roca (Diagonal Sur/INDEC)
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