COMUNICADO DE PRENSA

ZOHRAN MAMDANI: CANDIDATO MUSULMÁN, BLANCO DEL ODIO, Y SÍMBOLO DE ESPERANZA DEMOCRÁTICA

Desde el Centro Islámico de la República Argentina celebramos con profunda alegría la victoria de Zohran Mamdani en las primarias demócratas a la alcaldía de Nueva York, que lo acerca a altas posibilidades de gobernar una de las ciudades más influyentes del mundo, en el marco del crecimiento de la representación musulmana a nivel internacional.

Mamdani, joven político de 33 años, viene centrando su campaña en la defensa de las familias trabajadoras. Aborda temas como el congelamiento de alquileres, el transporte gratuito, el acceso al cuidado infantil y la democratización del sistema educativo. Esta agenda despertó un enorme entusiasmo entre millones de neoyorquinos, incluidos los casi 10% de la población que profesa la fe islámica.

Lamentablemente, su avance fue acompañado de una ola de islamofobia sin precedentes. Líderes políticos republicanos caricaturizaron a la Estatua de la Libertad con un burka y difundieron teorías absurdas como la supuesta imposición de la sharia o la lapidación en Nueva York. Hasta el presidente Donald Trump amenazó con intervenir la ciudad desde Washington si Mamdani es electo, afirmando que “quizás tengamos que arreglarlo” y tildando al candidato de “lunático comunista”.

Estas expresiones no son solo insultos a una persona o una fe, sino ataques directos a los principios más básicos de la democracia. En lugar de debatir ideas, se recurre a la difamación, el miedo y la deshumanización.

Desde el CIRA, vemos en Zohran Mamdani un faro de dignidad para todas las personas musulmanas que enfrentan discriminación, y también para quienes creen en una política basada en la ética, la solidaridad y la participación popular. Su figura trasciende su fe: representa un desafío a los discursos de odio y a los poderes que buscan silenciar la diversidad.

"La llegada de un musulmán a disputar la conducción política de una ciudad como Nueva York no es solo un hecho simbólico: es una demostración de que otra política es posible, una que escuche a los que viajan en subte, a quienes alquilan con miedo, a quienes profesan otras religiones. Ojalá este ejemplo contagie también a la Argentina, donde venimos a contramano en ese sentido", expresó Martín Saade, prosecretario del CIRA.
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