Marcha CGT
Sobrero criticó a la CGT y exigió el paro de 36 horas

El sindicalismo combativo participó con una importante columna independiente a pesar que la CGT no llamó a un abandono de tareas para que pueda haber una participación mayor.

Se destacó la columna combativa ferroviaria del Sarmiento, con Rubén “Pollo” Sobrero y la ex diputada Mónica Schlotthauer a la cabeza como parte de la Seccional Oeste y el cuerpo de delegadas y delegados del Sarmiento; las y los docentes de Ademys que enfrentan a Jorge Macri en CABA, con su secretaria general Mariana Scayola; la Multicolor docente bonaerense que luchan contra el ajuste de Kicillof; las y los estatales opositores con su delegado general Pablo Almeida del Ministerio de Economía en lucha contra los despidos del ministro Caputo y Sturzenegger. También estuvieron presente las y los jubilados que se movilizan los miércoles, entre ellas una de sus voceras, la dirigenta Ana Valverde (UTJEL), entre otras organizaciones como el Sutna, AGD UBA, sociales y del movimiento piquetero combativo.

Rubén Sobrero (Sec. Gral. Unión Ferroviaria Oeste y de Izquierda Socialista) señaló: “La CGT pide aumento de salario y jubilaciones, paritarias libres y contra los despidos. Pero para eso hay que darle continuidad a la pelea con un plan de lucha nacional, no reunirse con Kicillof y los gobernadores peronistas que aplican el ajuste o pedir una mesa de diálogo con este gobierno ultraderechista. Hace falta un nuevo paro de 36 horas si se quiere derrotar la embestida antiobrera de este gobierno hambreador y entregado al FMI. ¡Basta de Milei! Que la plata vaya a salario y jubilaciones, no al Fondo Monetario”.

Contacto
Rubén "Pollo" Sobrero: 11 6422-6661
Mónica Schlotthauer: 11 6458-5777
Mariana Scayola: 11 5809-1185
Pablo Almeida: 11 3377-0008
Ana Valverde: 11 5736-9208
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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