Eva Koutsovitis, la candidata cabeza de lista de Confluencia impulsada por Claudio Lozano (presidenta de UP CABA y presidente UP nacional). ⚠️"Para ponerle fin a 20 años de negocios del PRO y aliados con el poder inmobiliario financiero". 》
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■ LAS PROPUESTAS PARA LAS ELECCIONES LEGISLATIVAS DE CABA DE CONFLUENCIA POR LA IGUALDAD Y LA SOBERANÍA, LISTA ENCABEZADA POR EVA KOUTSOVITIS E IMPULSADA POR CLAUDIO LOZANO ■

▪︎ “Queremos ponerle fin a 20 años de una corporación política que viene gobernando nuestra Ciudad en función de sus negocios con el poder inmobiliario financiero”. ▪︎

Confluencia por la Igualdad y la Soberanía presentó oficialmente su lista de candidatas y candidatos para las elecciones legislativas del próximo 18 de mayo en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (CABA), con la ingeniera Eva Koutsovitis como cabeza de lista, presidenta de Unidad Popular (UP) en el distrito porteño, partido presidido a nivel nacional por Claudio Lozano.

En todas sus proclamas, Koutsovitis destaca la decisión de “luchar para ponerle fin a 20 años de una corporación política que viene gobernando nuestra Ciudad en función de los negocios de unos pocos con el poder inmobiliario financiero, sin resolver ninguno de los problemas cotidianos que tenemos las y los porteños”.

Mediante un comunicado, Confluencia por la Igualdad y la Soberanía difundió una plataforma centrada en “combatir la desigualdad, la crisis habitacional y un modelo de gestión neoliberal que ha dominado la política porteña durante las últimas dos décadas”. 

El espacio se define como “una nueva fuerza política diversa y plural”, integrada por Unidad Popular (UP), el Movimiento La Ciudad Somos Quienes la Habitamos, el Partido Comunista, Tropa de Todes, Izquierda Popular, Soberanxs, Patria de Iguales, Pacha Tercer Movimiento Histórico, quienes junto a referentes sociales, ambientales, de derechos humanos y asambleas vecinales. 

En cuanto a las y los candidatos, Koutsovitis es Ingeniera especializada en Hidráulica, docente de la Universidad de Buenos Aires (UBA) y fundadora de El Movimiento, La Ciudad Somos Quienes La Habitamos, junto al abogado Jonatan Baldiviezo, también candidato en la misma lista.

El trabajo de Koutsovitis y su militancia están enfocados en “prevenir las mega inundaciones, luchar contra la especulación inmobiliaria, soluciones para la crisis habitacional y la pérdida de los espacios verdes, la pelea contra la desigualdad social, la protección del patrimonio, y la planificación urbana participativa”, explicaron.

La acompañan Ariel Elger, dirigente comunista y docente; Mónica Ruejas, referente social de la Comuna 8; Antonella Bianco, secretaria de Géneros de la Unión de Trabajadores de la Educación; Virginia González Gass, exlegisladora y exrectora del Colegio Nacional de Buenos Aires; e Ignacio Cámpora, delegado de la Asociación de Trabajadores del Estado.

“Somos una fuerza nueva, diversa y plural, que llevará a la Legislatura la voz de quienes habitamos esta ciudad para gobernarla de otro modo”, expresó Koutsovitis en el comunicado para la prensa.

En el mismo sentido, agregó que “nuestra propuesta se basa en la democracia participativa, en una ciudad que —poco se menciona— tiene el presupuesto más alto del país y un presupuesto per cápita que duplica al de la ciudad europea de Barcelona. Sin embargo, en estas dos décadas solo ha aumentado la desigualdad y la pobreza, mientras la clase media retrocede. Claro que hay vínculos con las políticas nacionales, pero es inadmisible que en el distrito más rico solo crezcan la pobreza y la inequidad. La realidad es que, en estos años, los únicos beneficiados han sido las grandes corporaciones inmobiliarias. Buenos Aires ha sido el laboratorio del neoliberalismo: 20 años de gestión del PRO y sus aliados. Nosotros queremos terminar con eso”, sentenció.

"Para lograrlo, presentamos propuestas concretas y un equipo que defiende la ciudad hace años. Fuimos quienes frenamos la venta de Costa Salguero y de cien hectáreas de tierras públicas. Este gobierno impulsa una lógica saqueadora que precariza la vida de la mayoría. Nuestros candidatos trabajan desde hace décadas por la urbanización de barrios. Este modelo de saqueo es responsable de la emergencia habitacional, ambiental y social que vive la ciudad”, continuó.

Por último, Koutsovitis remarcó que “medio millón de porteños está en emergencia habitacional. Solo ejecutando el presupuesto completo, la ciudad podría comprar 5 mil inmuebles anuales para, por ejemplo, jubilados sin vivienda propia, hoy imposibilitados hasta para alquilar. Quienes gobiernan, cogobiernan o se sienten cómodos en la oposición, no tienen capacidad para resolver estos problemas. Nosotros sí”, concluyó.

☆Entrevistas Koutsovitis: Prensa +54 9 11 5340-0973 y +54 9 11 6640-9631 ☆ Jefatura de campaña +54 9 11 3266-7008 ☆
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