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Diputada De Mendieta: “Plata para las Universidades, no para el FMI”

Este miércoles 28 de mayo desde las 10 horas, docentes, no docentes y estudiantes de las universidades concentrarán en Plaza Congreso.

La diputada nacional electa Mercedes de Mendieta (Izquierda Socialista/FIT Unidad) y docente UBA, que en próximos días asumirá su banca en el Congreso, se refirió al tema diciendo: “Vamos a participar de la movilización junto a los gremios docentes, no docentes y estudiantes porque como venimos denunciamos desde que asumió Javier Milei las universidades estamos en peligro, con un ajuste histórico que recae principalmente sobre los salarios docentes y no docentes, que perdieron un 40% del poder adquisitivo. El 2024 se recortó un cuarto el presupuesto universitario. Para este año, la crisis presupuestaria se profundizará, las autoridades del CIN (UCR-PJ) reclamaron un presupuesto de $7,2 billones, pero el gobierno de Milei otorgó solo $3,3 billones, lo que representa solo 0,43% del PBI. Todo para el objetivo del déficit cero para pagar la deuda externa y la nueva estafa con el FMI”

Mendieta agregó: “Desde el Frente de Izquierda Unidad hemos presentado un proyecto de emergencia presupuestaria que parte de un aumento para salarios docentes, no docentes y para becas estudiantiles según la inflación acumulada desde noviembre de 2023 y una cuadruplicación del presupuesto para Ciencia y Técnica. Para financiar a las universidades, sí hay plata, por eso proponemos que se deje de pagar la fraudulenta deuda externa y al FMI”. 

Mendieta finalizó: “Este año tenemos que profundizar la movilización y la unidad entre docentes, no docentes y estudiantes. No podemos confiar en el Congreso Nacional. No olvidemos que el año pasado Milei contó con cómplices de todos los bloques (PRO, EF, UCR y también del peronismo) que apoyaron el veto a la ley de financiamiento que implicaba apenas un 0,14% del PBI. El camino para arrancar una partida extraordinaria de emergencia es la movilización, por eso reclamos que se ponga fecha ya a la tercera marcha federal educativa para volver a ser miles en las calles”

Contacto:
Mercedes De Mendieta: 11 6542-5363
X: @MechiDemen
IG: mechidemendieta
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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