AMRA

MÉDICOS DE JUJUY PARAN EN TODA LA PROVINCIA EN RECLAMO DE MEJORAS SALARIALES Y DENUNCIAN PERSECUCIÓN LABORAL
La Seccional Jujuy de AMRA (Asociación de Médicos de la República Argentina), sindicato que nuclea a profesionales de la salud del ámbito público y privado a nivel nacional, informó un paro por 24 horas para este viernes 20 en hospitales de la provincia y la extensión del plan de lucha con un paro de 48 hs para los días 26 y 27 de diciembre. La medida será sin asistencia de las y los médicos a los lugares de trabajo y se garantizarán guardias mínimas y emergencias.

El paro, según declaraciones del Secretario General de AMRA Jujuy, Dr. Ruben Camaño, se da por reclamo de recomposición salarial, mejoras de condiciones laborales y denuncian persecución laboral. “No estamos de acuerdo con aumentos del 2, 3 o 4% porque necesitamos recomponer verdaderamente nuestros ingresos. Este mes recibimos un bono de $30.000, no es posible que a profesionales que estudiamos durante años nos paguen así”, manifestó el dirigente.

Asimismo, el representante gremial indicó que los profesionales de la salud perciben salarios “muy por debajo de los niveles de una canasta básica, por eso el médico tiene que repartirse entre varios trabajos también en el sector privado”. Y agregó que se encuentran en tratativas con la cartera de Hacienda “para llegar cerca del 82% móvil para que nuestros colegas puedan jubilarse dignamente”.

“Este paro es también por las condiciones laborales. Se tiene que acabar la persecución laboral, hay médicos que son amenazados, reciben aprietes por parte de jefes, directores, así los profesionales terminan renunciando”, señaló Camaño.

“Lamentablemente estamos peor que después de la pandemia. Recibimos denuncias de nuestros afiliados por aprietes por decir lo que piensan y así los van sacando de sus hospitales y los mandan a otros”, concluyó el dirigente entrevistado por la Radio Nacional.

Al respecto del nuevo Seguro de Salud (SEPROSA), la nueva iniciativa del Ministerio de Salud junto con el Instituto de Seguros de Jujuy (ISJ), Camaño planteó su desacuerdo: “Hay muchos legisladores que no saben de salud y no nos consultaron sobre esta medida. Todo se puede discutir, pero hay que tener en cuenta a los trabajadores”. 

Contacto para notas: Jimena Tudesco Prensa AMRA 115-660-2152
Link a entrevista 

https://youtu.be/z7kP_lojKC4?si=WSmmDrvN-JkxWtcn

Foto AMRA Jujuy
https://www.sindicatomedico.org.ar/wp-content/uploads/2024/03/AMRA-Jujuy-reclamo00001.jpeg

Flyer paro
https://x.com/SindicatoAMRA/status/1870063558123245876?t=5BIsfv5SRXV4zVvUp238aw&s=19


