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Unidad Socialista: referentes de la izquierda democrática lanzan un nuevo partido político de alcance nacional

Referentes de todo el país se reunirán el martes 10 de diciembre en la Ciudad de Buenos Aires para el lanzamiento de Unidad Socialista, un nuevo partido político nacional surgido de la confluencia de distintas fuerzas provinciales, agrupaciones y espacios que se reconocen “de izquierda, democráticos y populares”.

Unidad Socialista se presenta como una organización “federal, autónoma, con identidad propia, pero dispuesta a confluir con otras fuerzas políticas democráticas y populares que lleven adelante un programa de transformaciones profundas”.

Jorge Rivas (como uno de los principales referentes nacionales), Fabiana Ríos, Carolina Yutrovic y Gabriela Arriola (Partido Social Patagónico, Tierra del Fuego), Luis Ger (Movimiento Justicia y Libertad, Santiago del Estero), Fernanda Gigliani y Oscar Urruty (Iniciativa Popular, Santa Fe), Mario Mazzitelli (Partido Socialista Auténtico, provincia de Buenos Aires), Francisco "Paco" Moreno (Partido Socialista Auténtico, CABA), Juan María Escobar (Partido Socialista Auténtico del Chubut), Guillermo Torremare, Emilse Belén Calderón, Osvaldo Maestrojuan, Andrés Cordeu y Diego Fernández (provincia de Buenos Aires), Lucila Lancioni, Oscar González y Federico Tonarelli (CABA) son algunos de los y las militantes socialistas que participarán de la actividad que se realizará a partir de las 17 en un auditorio ubicado en Hipólito Yrigoyen 840 de la Capital Federal.

Unidad Socialista se constituye como partido político de orden nacional y queda habilitado para presentarse a comicios y conformar alianzas electorales.

Según las y los referentes que durante años se dieron a la tarea de reorganizar a la militancia a nivel federal, Unidad Socialista nace como “un nuevo partido que abreva críticamente en la rica tradición del socialismo argentino”.

Las y los convocantes al acto de lanzamiento invitan “a militantes, simpatizantes y votantes del socialismo, a la militancia de las izquierdas democráticas y populares” a sumarse al nuevo partido político “para construir, codo a codo, una sociedad más libre, igualitaria y justa” y “dar la pelea por los derechos de las mayorías populares que producen y trabajan en cada rincón de la Argentina”.

Contactos para entrevistas:

Prensa Unidad Socialista: 📲 +54 9 11 5121-0257

Prensa Jorge Rivas: 📲 +54 9 11 5340-0973

http://prensajorgerivas.blogspot.com/2024/12/unidad-socialista-referentes-de-la.html
