Gran elección del FIT Unidad en Jujuy “Vamos por más diputadas y diputados en CABA”

El Frente de Izquierda Unidad jujeño hizo una gran elección este domingo 11 de mayo conquistando el 8,5 % en la provincia y el 12% en la capital, San Salvador de Jujuy, siendo aquí la tercera fuerza superando ampliamente al peronismo.

El FIT Unidad superó el antidemocrático piso proscriptivo, logrando dos nuevas bancas a la legislatura (ahora tendrá 5 en total) y una nueva concejala en San Salvador. 

Mercedes Trimarchi, candidata por Izquierda Socialista en el FIT Unidad a renovar su banca en la lista junto a Vanina Biasi el próximo domingo 18 de mayo en CABA, dijo: “Saludamos esta gran elección del Frente de Izquierda en Jujuy donde muestra que hay un gran espacio para la izquierda. Hay que lograr más bancas del Frente de Izquierda en CABA. Porque para enfrentar a la derecha de Lospennato y Jorge Macri y a la ultraderecha de Adorni y Milei, el peronismo de Leandro Santoro no es ningún voto útil. Ya gobernó con Alberto Fernández llevándonos al 42% de pobreza y el propio Santoro votó en el Congreso el pacto con el FMI. Por eso necesitamos más bancas del Frente de Izquierda Unidad”.

Contacto:
Mercedes Trimarchi: 11 5956-1007
X: @MercedesTrimar
IG: MercedesTrimarchi
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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