Comunicado de Prensa 11/03/2025

La movilización se realizará el próximo miércoles 12 de marzo desde las 17 en el Congreso de la Nación
La CATT y la UGATT convocaron a la marcha en apoyo a los jubilados

La Confederación Argentina de Trabajadores del Transporte (CATT) y la Unión General de Asociación de Trabajadores del Transporte (UGATT) anunciaron que acompañarán la marcha de los jubilados de mañana, miércoles 12 de marzo, al Congreso de la Nación. A través de un comunicado difundido en sus redes sociales y firmado por sus Secretarios Generales, Juan Carlos Schmid y Omar Maturano respectivamente, indicaron que la decisión es para respaldar su reclamo “ante las políticas de ajuste implementadas por el gobierno nacional, que han significado recortes y quita de derechos adquiridos”.

En el texto, ambas entidades afirmaron que “reiteramos nuestro compromiso con la defensa de los derechos de los compañeros jubilados y exigimos el cese de la represión a sus manifestaciones legítimas”. Además, agregaron que “es imprescindible que las autoridades escuchen y atiendan sus demandas” y convocaron “a todos los trabajadores del transporte a sumarse a esta jornada de lucha”.

De acuerdo a lo difundido por la CATT, su punto de encuentro será en Hipólito Yrigoyen y Luis Sáenz Peña, a las 16 horas. Desde ese lugar se sumarán luego a la movilización que tendrá lugar desde las 17.

La manifestación de los jubilados se viene desarrollando periódicamente desde que el gobierno vetara la ley de movilidad jubilatoria en septiembre de 2024. En esta ocasión, debido a los últimos episodios de represión sumó adhesiones de distintas entidades gremiales, sociales y deportivas, entre otras.

Contactos de Prensa CATT:
Magalí Laboret – Cel (011) 6350-0746
Gabriel Padula - Cel (011) 5708-0106
Lisandro Machado- Cel (011) 3632-1200
Francisco Vera Golé – Cel (011) 3174-3090

Redes Sociales CATT: 
Twitter: @CATT_Prensa
Facebook: /catt_prensa
Instagram: catt_prensa

