Biblioteca Nacional
Diputada Trimarchi presenta el libro “Mujeres trabajadoras y marxismo”

Este jueves 24 de abril a las 18 horas en el salón “Museo de la lengua” de la Biblioteca Nacional (Av. Las Heras 2555), la diputada en CABA Mercedes Trimarchi (Izquierda Socialista/FIT Unidad) y candidata a renovar su banca en la lista junto a Vanina Biasi, presentará el libro “Mujeres trabajadoras y marxismo”, junto a una de sus autoras Mercedes Petit.

Mercedes Trimarchi tiene una importante trayectoria dentro del movimiento feminista. Es fundadora de la agrupación “Isadora mujeres en lucha”, e integrante de la “Campaña nacional por el derecho al aborto” teniendo un rol importante en las movilizaciones que finalmente lograron la legalización en 2020. 

Trimarchi escribió el prólogo de esta reedición, aportando una mirada actualizada de los debates del feminismo. 

“El libro Mujeres trabajadoras y marxismo es un aporte fundamental para los debates históricos y actuales del feminismo. Más aún cuando las mujeres y disidencias sufrimos ataques constantes de personajes de ultraderecha como Javier Milei en Argentina o Donald Trump en EEUU. Lucha que seguiremos desarrollando en las calles y en las elecciones, llamando a tener para ello más diputadas y diputados del Frente de Izquierda Unidad”, dijo Trimarchi.

Contacto:
Mercedes Trimarchi: 11 5956-1007
X: @MercedesTrimar
IG: MercedesTrimarchi
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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