[bookmark: _Hlk179210826][bookmark: _Hlk179211916]Carolina Goycochea, Sec. Gral. SAE de La Rioja

“Quintela es el mejor alumno de Milei”

La docencia de La Rioja entró en la séptima semana de paro con 96 hs. desde el martes 8 de octubre al viernes 11 de octubre. Hoy el sueldo docente básico en La Rioja es $261.000, por eso exigen un aumento de salario igual a la canasta familiar y clausula gatillo mensual.

[bookmark: _Hlk179210982]Al respecto se refirió Carolina Goycochea, secretaria general del "Sindicato de Autoconvocados de la Educación" (SAE) de La Rioja, dijo: “El gobernador Ricardo Quintela, candidato a presidente del PJ, aplicó descuentos de presentismo y días de paro, y amenaza con dejar sin trabajo a las y los docentes suplentes a partir del 31 de octubre”.

[bookmark: _Hlk179211089][bookmark: _Hlk179211120]Goycochea agregó: “En su política de ajuste y ataque a la educación, Quintela reflotó un decreto de la década del '90, declarando a la educación “servicio esencial”. El ministro de educación de La Rioja, Ariel Martínez, declaró en medios provinciales que reemplazaran a las y los docentes de paro con maestros precarizados para romper la huelga. Mientras tanto el INDEC informo que en la capital riojana el 64% vive bajo la pobreza y el 16% bajo la indigencia”.

Goycochea finalizó: “El gobernador Quintela hace seis meses que se encuentra de campaña electoral por todo el país, financiada con las arcas del Estado, porque plata para su campaña y al pago de la deuda externa provincial sí hay, pero para educación parece que no. Nada lo diferencia del gobierno nacional de Javier Milei que aplica la motosierra contra el pueblo trabajador y exige un ajuste de 60 millones a las provincias”.

Contacto:
Carolina Goycochea: +54 9 380 494-8864
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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