Campaña FIT Unidad CABA
Mateada en la Reserva Ecológica en Ciudad Universitaria

Este sábado 26 de abril a las 15 horas en la Reserva ecológica Ciudad Universitaria (Costanera Norte), se realizará una “mateada con candidatas y candidatos de Izquierda Socialista” que son parte de la lista del Frente de Izquierda Unidad junto a Vanina Biasi y Mercedes Trimarchi. 

Estarán presentes Pablo Almeida, delegado general de ATE Ministerio de Economía y Pilar Barbas, secretaria de la FUA y dirigente de la Juventud de Izquierda Socialista (JIS). 

Almeida señaló: “Leandro Santoro y el peronismo no son ninguna alternativa frente al desastre del gobierno del PRO en CABA con Jorge Macri y su candidata Silvia Lospenato y mucho menos al de Javier Milei con el vocero ñoqui Manuel Adorni. Sólo el Frente de Izquierda Unidad enfrenta a la ultraderecha y a la derecha en las calles. Y es el único que postula el no pago de la deuda externa y la ruptura con el FMI, los demás, están entregados al Fondo Monetario. El voto útil es al FIT Unidad”.

Pilar Barbas agregó: “Las y los jóvenes estamos hartas de una Ciudad gobernada para las y los ricos donde nos es imposible alquilar, estudiar y trabajar. Un gobierno que ni siquiera garantiza el boleto educativo que conquistamos el año pasado. Eso representa Silvia Lospenato y es lo que quiere profundizar Manuel Adorni. Tampoco nos creemos el cuento de que Leandro Santoro propone algo muy diferente. Solo el FIT Unidad tiene propuestas concretas para atender los problemas que tenemos la juventud trabajadora y estudiantil en la Ciudad”.

Contacto:
Pablo Almeida: 11 3377-0008
Pilar Barbas: 11 2642-5277
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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