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[bookmark: _GoBack]EL MINISTRO LUGONES RECIBIÓ A LAS NUEVAS AUTORIDADES DEL HOSPITAL CUENCA ALTA

Acompañado por parte de su gabinete, el ministro de Salud se reunió con el nuevo consejo del Hospital de alta complejidad ubicado en Cañuelas para definir una agenda de trabajo conjunto.

En el marco del Plan de reordenamiento del sistema de salud que el Ministerio está implementando, Mario Lugones recibió a las nuevas autoridades que integran Consejo de Administración del hospital Cuenca Alta Servicio de Atención Médica Integral para la Comunidad (S.A.M.I.C.) en representación del Gobierno nacional. 

Durante el encuentro, convocado en el edificio central de la cartera sanitaria, se trabajó sobre los principales lineamientos de la nueva gestión y las acciones que el Ministerio de Salud se propone llevar adelante como parte del Plan de Eficiencia de Hospitales Nacionales que busca optimizar los recursos del Estado y garantizar la calidad de los servicios de salud.

El ministro programó un detallado esquema de avance para sostener e incrementar los estándares de calidad del Hospital especializado en traumatología, maternidad y neonatología que trabaja brindando cobertura asistencial a una extensa red de municipios, al recibir derivaciones de pacientes provenientes de San Vicente, General Las Heras, Marcos Paz y Presidente Perón.

Quién ocupará el cargo de presidenta del Consejo de Administración representación de del Ministerio de Salud de la Nación es Soledad Hidalgo, médica especialista en clínica médica, medicina interna y gestión hospitalaria. Sus estudios también incluyen una diplomatura en Dirección de Servicios de Salud en la Universidad Católica Argentina (UCA) y una maestría en Epidemiología, Gestión y Políticas Sanitarias en la Universidad de Lanús (UNLA). Hasta el año pasado se desempeñó como coordinadora de Gestión Ambulatoria del Hospital Nacional “Profesor Alejandro Posadas”, institución en la que previamente formó parte del servicio de clínica médica y de urgencias.

La funcionaria estuvo acompañada por Yasmín Martínez Naya, quién también integrará el Consejo de Administración del referido hospital en representación del Ministerio. Es odontóloga egresada de la universidad John F. Kennedy y cursó la especialización de implantología y rehabilitación oral en el hospital General de agudos “José María Ramos Mejía”.

En la reunión estuvieron presentes también el jefe de Gabinete de Asesores, Roberto Olivieri Pinto; el secretario de Gestión Sanitaria, Alejandro Vilches; el subsecretario de Institutos y Fiscalización, Enrique Rifourcat y el director Nacional de Gestión de Servicios Asistenciales, Diego Pablo Masaragian.
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