Mónica Schlotthauer
 “Todo el apoyo al paro de choferes”

Se está llevando a cabo un paro nacional de la UTA. La medida se concretó después de que hubo una enorme presión de la base del gremio y de delegados de distintas líneas para que se concretara. Esto incluyó movilizaciones a las seccionales de la UTA y a la UTA central. El dirigente tranza de Fernández estuvo obligado a ratificar el paro, el mismo que carnereó el paro general convocado por la CGT el pasado 10 de abril contra los topes salariales y las jubilaciones miserables. 

El paro es importante a pesar de que un sector de la dirigencia sindical representada por Miguel Bustinduy, adicto a la patronal DOTA, no paró.

Mónica Schlotthauer, delegada combativa ferroviaria del Sarmiento y ex diputada por Izquierda Socialista, quien acompañó la movilización de los choferes de distintas líneas en la zona oeste, señaló: “El paro se da contra la miseria salarial de las patronales y el gobierno que quiere imponer paritarias a la baja del 1% mensual, mientras la inflación del mes pasado fue del 3,7% después de un año con un 120% de inflación. No es ningún paro extorsivo como dice el gobierno de Milei. Reclaman como en todo el país recomposición salarial por lo perdido. Las patronales ofrecieron un miserable 6% en tres meses, intentando consolidar salarios de pobreza, algo completamente repudiable. El salario de un chofer está en 1.200.000 pesos, eso en mano lleva a que perciban 900 mil pesos. Trabajan para ser pobres. Por eso es que en función de lo perdido el salario debería estar en 2.500.000 pesos. Merecen todo nuestro apoyo.”

Schlotthauer finalizó: “La CGT debe tomar nota de esta medida contra la miseria salarial. Esta semana hay paro nacional de la UOM y se lucha en distintos sectores. La CGT está esperando que el gobierno la convoque a un diálogo después del paro del 10 de abril, un camino equivocado que le permitió al gobierno avanzar con su brutal ajuste. La CGT junto a las CTA tienen que convocar a un nuevo paro de 36 horas y a un plan de lucha nacional como se lo exigimos desde el sindicalismo combativo, por un inmediato aumento de salarios y jubilaciones, paritarias libres, contra los despidos y todo el plan motosierra de Milei, los gobernadores y el FMI”.
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Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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MONICA SGHLUTTHAUER

1000 EL APOYO
AL PARO DE CHOFERES!





