Diputadas Schlotthauer y Trimarchi sobre el #8M

“Marchamos contra los ataques de Milei y sus cómplices”

Este 8 de marzo, a las 16 horas, organizaciones feministas, de disidencias sexuales y la izquierda marcharán de Congreso a Plaza de Mayo en rechazo a las políticas del gobierno de Javier Milei, en el “día internacional de la mujer trabajadora”.

Mónica Schlotthauer, diputada nacional de Izquierda Socialista/FIT Unidad y dirigenta de Isadora, dijo: “Milei pretende eliminar el 'femicidio' del Código Penal, una decisión que garantizaría impunidad a cientos de asesinos de mujeres. Hace esto mientras criminaliza la protesta, quiere encarcelar a las infancias y sigue con sus discursos de odio contra mujeres y disidencias sexuales.”

Mercedes Trimarchi, diputada en CABA por Izquierda Socialista/FIT Unidad y dirigenta de Isadora, finalizó: “llaman 'ideología de género' a nuestra lucha para que dejen de matarnos, nos atacan con discursos de odio y recortan nuestros derechos y presupuestos. Pero estamos en las calles porque no nos callamos y no vamos a retroceder. Este #8M marchamos por salarios dignos, por educación sexual Integral en las escuelas, en defensa del aborto legal y contra el ajuste que nos condena a la pobreza. Nos vemos en las calles.”

Contacto:
Mónica Schlotthauer: 11 6458-5777
X: @monschlotthauer
IG: schlotthauer.monica
Mercedes Trimarchi: 11 5956-1007
X: @MercedesTrimar
IG: mercedestrimarchi
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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