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Se acaba de presentar el Frente de Izquierda Unidad para las elecciones legislativas del 7 de septiembre en Provincia de Buenos Aires. Habrá candidaturas obreras y socialistas en las 8 secciones electorales y en casi un centenar de municipios con importantes luchadoras y luchadores de las luchas más importantes que se están dando. El FIT Unidad dará pelea contra la ultraderecha de Javier Milei, señalando a su vez que el peronismo no es ninguna salida para el pueblo trabajador.  

Por parte de Izquierda Socialista, uno de los partidos fundadores del Frente de Izquierda, irá como candidata en la estratégica tercera sección electoral acompañando a Nicolás del Caño, nuestra compañera Mónica Schlotthauer, ex diputada nacional y delegada del combativo cuerpo de delegadas y delegados del Ferrocarril Sarmiento. Además, Izquierda Socialista va a encabezar en los municipios de Morón, Hurlingham, Ituzaingó, Luján, General Rodríguez, Malvinas Argentinas, Almirante Brown, Florencio Varela, Zárate, La Costa y Saladillo, entre otros.

Mónica Schlotthauer señaló: “El Frente de Izquierda viene enfrentando a la ultraderecha de Javier Milei de manera consecuente, tanto en las calles como en el Congreso. Por eso necesitamos más diputadas y diputados del FIT Unidad en la provincia para fortalecer la pelea por derrotar la motosierra que apoyan los gobernadores y el FMI”.

Schlotthauer finalizó: “El peronismo, más allá de sus críticas a Milei, viene dejando correr a Milei. Esto lo prueba el pacto que mantiene la CGT con el gobierno y el apoyo que le vino dando el peronismo para que Milei logre las leyes en el Congreso. Además, el gobernador Axel Kicillof miente cuando dice que en la provincia no hay ajuste, cuando mantiene a la docencia debajo de la pobreza y deja correr los despidos, como en Georgalos y tantos otros lugares. Y Cristina Kirchner acaba de decir que va a pagar la deuda al FMI. Los únicos que decimos que la plata debe ir a aumento de salarios y de jubilaciones, a la universidad, al Garrahan, a discapacidad y demás sectores populares y no al Fondo Monetario, es el Frente de Izquierda Unidad”.

Contacto:
Mónica Schlotthauer: 11 6458-5777
X: @monschlotthauer
IG: schlotthauer.monica
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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