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“Milei es una estafa”

La diputada nacional Mónica Schlotthauer (Izquierda Socialista/FIT Unidad) confirmó que no estará presente el próximo sábado 1 de marzo durante la apertura de sesiones ordinarias donde hablará Javier Milei en el Congreso.

Schlotthauer señaló: “Milei tiene que rendir cuentas y ser interpelado en el Congreso, no venir a anunciar más ajuste y acuerdos con el FMI que traerán más saqueo, entrega y pagos de una deuda externa fraudulenta”. 

Schlotthauer agregó: “Hemos presentado un pedido de interpelación y el juicio político al presidente por ser el principal responsable y participe necesario de la criptoestafa. Pero no depositamos ninguna expectativa en un Congreso donde durante meses se habló de Ficha Limpia y es incapaz de impulsar una comisión para investigar a un gobierno sucio. Congreso que, con la complicidad del PRO, la UCR, Pichetto y el peronismo viene votando leyes contra el pueblo trabajador. Por eso decimos que a Milei hay que pararle la mano en las calles”.

Schlotthauer finalizó: “Hay que seguir el ejemplo del #1F contra el facho de Milei protagonizando ahora un gran #8M antifascista, transfeminista, antiracista, antipatriarcal y anticapitalista. ¿La CGT va a seguir avalando el robo salarial y los despidos? Debe romper el pacto con el gobierno y convocar junto a las CTA a un plan de lucha nacional y paro general. Solo así podremos derrotar a la motosierra de Milei, los gobernadores y el FMI”.

Contacto:
Mónica Schlotthauer: 11 6458-5777
X: @monschlotthauer
IG: monica.schlotthauer.diputada
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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