Bahía Blanca necesita ayuda

¡Que Milei y Kicillof pongan ya la plata necesaria!

Dijo la diputada nacional Mónica Schlotthauer (Izquierda Socialista/FIT Unidad): “Nos solidarizamos con todas las víctimas y damnificados de Bahía Blanca. El video de la mamá desesperada que se filmó con sus hijos en el techo de su vivienda pidiendo ayuda mostró la terrible realidad. Hasta el momento hay 10 fallecidos y 1.500 evacuados. Gente que perdió sus casas, está sin luz y agua. Personal hospitalario del Penna evacuando a bebés internados. Calles transformadas en ríos, autos flotando, vecinos nadando para asistir a otros. Una verdadera catástrofe social.” 

Schlotthauer agregó: “Se habla de 400 milímetros récord en pocas horas y que Bahía Blanca fue afectada por estar rodeada de sierras desde donde drenó el agua. Pero ya en diciembre de 2023 un temporal azotó la ciudad dejando 13 muertos y enormes destrozos. No se puede decir que es una tragedia “de la naturaleza”. Son las consecuencias del calentamiento global y la destrucción ambiental capitalista que el gobierno de Milei niega. Las inundaciones crecen, igual que las sequías, los huracanes y tantas otras expresiones que terminan impactando contra el pueblo trabajador que ya viene siendo víctima por los salarios miserables, los despidos y otras calamidades sociales”.

Schlotthauer finalizó: “Como siempre la solidaridad llega desde los sectores populares, los mismos que vienen exigiendo las obras necesarias para mitigar esta situación y planes de contingencia ante nuevos sucesos climáticos. Lo que invade a miles de familias es la incertidumbre del día después. El gobierno nacional de Milei y el provincial de Kicillof polarizan sus discursos como si estuvieran en campaña electoral. Ahora anunciaron comandos unificados para la asistencia. Algunas versiones dicen que se destinarían 10 millones de dólares. ¡Cuando se pagaron solo en este año 5.000 millones de dólares al FMI, quinientas veces más que lo que quieren destinar ahora! Plata para los damnificados, no para el FMI. Que los gobiernos pongan la plata necesaria ya para las y los damnificados. Créditos a tasa cero. Que se construyan y reparen las viviendas destruidas. Que se pongan todos los recursos materiales y de personal de manera urgente para asistir a las familias que lo perdieron todo”.


Contacto:
Mónica Schlotthauer: 11 6458-5777
X: @monschlotthauer
IG: schlotthauer.monica
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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