26 de julio, campaña del FIT Unidad 
Mónica Schlotthauer recorrerá San Justo, Lanús y dará una charla en Temperley

Este sábado 26 de julio la candidata a diputada provincial por la tercera sección electoral Mónica Schlotthauer (Izquierda Socialista/FIT Unidad) recorrerá La Matanza y la zona sur del Gran Buenos Aires. 

Comenzará a las 11 horas en Arieta e Yrigoyen (San Justo), donde hará con recorrido con candidata y candidatos del FIT Unidad de La Matanza, hasta la Plaza Arieta se dicha ciudad, donde hará un acto. 

A las 13 horas en la estación de Lanús y la peatonal 9 de julio, se realizará una caminata junto al otro candidato del Frente de Izquierda Unidad en la tercera sección electoral, Nicolás del Caño, hablando con las y los vecinos sobre las propuestas para las elecciones del 7 de septiembre.

Por último, a las 16 horas, la candidata a diputada provincial y delegada ferroviaria dará una charla debate en 25 de mayo 196, el local de Izquierda Socialista en Temperley.

Dijo Schlotthauer: “Hay que rechazar en las urnas este 'ajuste sin fin', como miles ya lo estamos rechazando en las calles. Convocamos a las y los luchadores a batallar por el voto de las y los candidatos del FIT Unidad. Contra el ultraderechista Javier Milei, y también contra los candidatos del peronismo, que en las elecciones se ponen la camiseta de Perón y Evita para robar el voto de las y los trabajadores, pero dejan millones de pobres en cada gobierno”.

Contacto:
Mónica Schlotthauer: 11 6458-5777
X: @monschlotthauer
IG: monica.schlotthauer.diputada
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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