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 “Adorni se vende al mejor postor”

Manuel Adorni, el candidato a diputado en CABA de Javier Milei, hizo un desayuno millonario en el lujoso hotel Hilton de Puerto Madero para su campaña. Empresarios y funcionarios nacionales pagaron 2,5 millones el café con medialunas. Estuvieron representantes del laboratorio Roemmers, HSBC, Bulgheroni, Braun (La Anónima), Megatlón, entre otros. 

La diputada en CABA Mercedes Trimarchi (Izquierda Socialista/FIT Unidad) y candidata a renovar su banca en la lista junto a Vanina Biasi, dijo: “Si hubo 23 mesas con 8 comensales cada una, quiere decir que Adorni recaudó casi 500 millones de pesos. Nadie paga 2,5 millones a cambio de nada. Adorni representa a una Libertad Avanza que gobierna para los grandes empresarios, los banqueros, especuladores y el FMI.”

Trimarchi finalizó: “A la ultraderecha la financian los grandes capitalistas con ganancias que le sacan al pueblo trabajador, como también hacen las otras variantes patronales. En cambio, el Frente de Izquierda no acepta dinero de empresarios, banqueros, ni multinacionales, recibiendo solo apoyos de su militancia, del pueblo trabajador y la juventud. Somos las y los que ganamos como una maestra, donamos nuestras dietas a los fondos de lucha y luego volvemos a trabajar. Para las elecciones del 18 de mayo decimos basta de derecha, el peronismo no es alternativa, necesitamos más diputadas y diputados del Frente de Izquierda Unidad”.

Contacto:
Mercedes Trimarchi: 11 5956-1007
X: @MercedesTrimar
IG: MercedesTrimarchi
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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