Comunicado de prensa 30/10/2024

Total acatamiento al paro general dispuesto por la Mesa Nacional del Transporte

En el día de hoy, mediante una conferencia de prensa brindada en Piedras al 700, los distintos gremios que conforman la Mesa Nacional del Transporte realizaron un balance de la medida de fuerza en curso, la cual calificaron de exitosa debido a su total acatamiento. En la mesa estuvieron presentes los dirigentes Juan Carlos Schmid, por la Federación Marítima Portuaria y de la Industria Naval de la República Argentina (FEMPINRA); Omar Maturano, por La Fraternidad; Raúl Durdos, por el Sindicato de Obreros Marítimos Unidos (SOMU), Juan Pablo Brey, por la Asociación Argentina de Aeronavegantes (AAA); Pablo Biró, por la Asociación de Pilotos de Líneas Aéreas (APLA); y Pablo Moyano, por Camioneros. De esta forma, estuvieron representados todos los medios de transporte.

Juan Pablo Brey inauguró la conferencia valorando positivamente “el total acatamiento” a la medida de fuerza dispuesta por la Mesa Nacional del Transporte,  planteando que la acción llevada a cabo “trasciende un paro de transporte”. Acto seguido, agradeció a la totalidad de organizaciones y gremios que acompañaron solidariamente la medida. 

A continuación, Maturano sostuvo que el paro representó “una muestra clara de unidad”. “Los trabajadores no sólo cumplimos un rol fundamental para el desarrollo económico de nuestro país, sino también ayudamos a mantener conectado nuestro territorio y sostener nuestra soberanía nacional” esgrimió el dirigente y agregó: “Este paro es un rotundo rechazo a las políticas de ajuste del Gobierno y su ataque a las organizaciones sindicales”.

En consonancia, Pablo Moyano destacó la adhesión masiva al paro y “el apoyo del 100% de todos los gremios del transporte que convocamos a la medida de fuerza. No circularon aviones, barcos, trenes, el subte, camiones, taxis”, resaltando que este es “el inicio de un plan de lucha que va a llevar adelante la Mesa de Nacional del Transporte, ya que estamos defendiendo todas las modalidades de transporte: los cielos a los que quieren llegar los aviones extranjeros y que va a destruir la actividad aérea, los trenes con las privatizaciones, los mares, los ríos. Seguramente, si desregulan la tarifa del transporte de camiones internacional, nos van a invadir los camiones extranjeros por dos mangos, como ocurrió en los 90”. 

Asimismo, enunció una serie de agradecimientos dirigidos a quienes acompañaron solidariamente la medida, como es el caso de los movimientos sociales, los gremios universitarios y las agrupaciones estudiantiles: “Agradecer a los compañeros de las universidades también que han llevado adelante esta medida de fuerza, a los compañeros de los centros de estudiantes universitarios que han realizado también distintas actividades y a los compañeros de los movimientos sociales que con camioneros y otros gremios han llevado adelante ollas populares en Constitución y en otra zonas”. También, expresó su agradecimiento a la CTA Autónoma y la CTA de los Trabajadores y Trabajadoras, quienes “se solidarizaron con esta pelea”.

Por último, concluyó su intervención afirmando que “la CGT somos todos”. Y detalló: “Está la mitad de la CGT que quiere dialogar y la mitad de la CGT que quiere confrontar, como lo hemos hecho. En definitiva, los que nos terminaron cagando fueron los diputados y diputadas del peronismo que votaron que los trabajadores paguen ganancias, que le cagaron 12.000 pesos a los jubilados, que cagaron el aumento del presupuesto universitario. La clase política fue la que traicionó a los trabajadores”. 

Seguidamente, Raúl Durdos manifestó sentirse orgulloso por la efectividad del paro: “En los diferentes puertos del país el acatamiento ha sido de un 100%. O sea que, estamos en un buen camino. El camino de la resistencia”. 

Además de realizar un llamado a la unidad del movimiento obrero, y en respuesta a la pregunta sobre los motivos del paro, el dirigente argumentó que la medida es una respuesta a la pretensión del gobierno nacional de “quitarles todo” mediante la desregulación del transporte por agua y del sector pesquero, como así también la intención de privatizar la Escuela Nacional de Pesca. 

A su turno, Juan Carlos Schmid denunció el autoritarismo y las lógicas persecutorias empleadas por el actual gobierno nacional: “Hacer una persecución mediática utilizando la tecnología para sindicar y señalar a quienes promueven la protesta es de un autoritarismo extremo. Son las expresiones y las costumbres de los regímenes dictatoriales. Es la expresión que tantas veces utilizan los gobiernos, los que muchas veces han encarnado las asonadas militares en la Argentina, pero también en otras partes del mundo”.

También, realizó algunos cuestionamientos a la Unión Tranviarios Automotor (UTA) por sus métodos a la hora de impulsar un reclamo: “La UTA nos tiene acostumbrados a estas vacilaciones. Cuando yo fui secretario general de la CGT, el primer gremio que se bajó de la protesta general fue la Unión Tranviarios Automotores. Esa discusión la tienen que saldar los compañeros de base de la UTA que están tan jodidos como todos los que estamos en esta sala”.

“Lo principal que ha hecho esta mesa es no enredarse en internas políticas, porque lo que esperan nuestros compañeros es que defendamos sus intereses”, cerró Schmid. 

Por su parte, Pablo Biró, en un sentido similar al de las acusaciones por parte de Schmid al gobierno nacional, realizó una fuerte denuncia contra el Secretario de Transporte de la Nación, Pablo Mogetta, a quien comparó con el ministro de propaganda del régimen nazi Joseph Goebbels: “Usar el aparato represivo del Estado y usar aplicaciones financiadas por todos los argentinos para perseguir dirigentes es coacción agravada. Soy víctima de una persecución en manos de este gobierno. Y es algo que ya lo hemos vivido en la Argentina”.

A su vez, recalcó la necesidad de la unidad del pueblo argentino para enfrentar el ajuste impulsado desde el gobierno: “La unidad es necesaria y podemos generar un polo de oposición a estas políticas”. “Esta es una mesa para definir cómo vamos a resistir y para darle lugar a todos aquellos que quieran luchar. Queremos resistir a esta política que se está llevando puesto a nuestros jóvenes y a nuestros viejos. Tenemos que cambiar la realidad para mejor y para eso se necesita diálogo genuino y no persecuciones”, culminó el referente de APLA.

Hacia el final, el titular de Aeronavegantes, Juan Pablo Brey, volvió a tomar la palabra para remarcar que el paro llevado a cabo “es el primer paso dentro de un plan de lucha que fue aprobado por la casi totalidad de los gremios de transporte en un plenario nacional el día 8 de octubre. Así que este es el primer paso”. Y continuó: “Veremos cómo responde el gobierno y en base a eso tomaremos las siguientes decisiones”. 

“Ojalá tome nota para bien, como decía el gobierno, y nos convoque a mesas de diálogo y cambie el rumbo de la política económica que está llevando adelante. Y si no, seguiremos con las medidas”, sentenció el dirigente.

En total, unas 85 entidades gremiales adhirieron a la medida de fuerza: Camioneros, Aeronavegantes, La Fraternidad, UPSF, APLA, APA, UPSA, ATE ANAC, Dragado y Balizamiento, SOMU, Guincheros, AOITA, SEAMARA, SUPEH FLOTA, SICONARA, Patrones Fluviales, Vialidad, Taxistas, AGOEC, Maquinistas Navales, Capitanes de Ultramar, Marina Mercante, SUCPAP, Choferes Profesionales, Asociación de Camioneros Profesionales, ASSIM, ASSRA (Asociación Superior de Subterráneos), Metrodelegados, FESPROSA (Federación de Profesionales de la Salud), ATE NACIONAL, UTEP, APOC, Corriente Federal de los Trabajadores, CTA Autónoma, CTA de los Trabajadores, ITF (Presidente de la ITF Cotton envió Adhesión), Seivara, Udocba, FOCRA, La Bancaria, Sitraju, AEFIP, UOM Nacional, Fatun, Canillitas, Fedun, SMATA, Sindicato Del Hielo, Gráficos, UPPA (Panaderos), SETIA, FESTIQUYPRA, SIPREBA, FATPREN, CUSTODIOS, SUPA, SINDICATO DEL CAUCHO, UPSRA, ATE SENASA, Soeesit Bs As, Sindicato obrero del Vidrio, Setmspc (Municipales Sudeste de Córdoba), AJEPROMM, UTI PAMI, Sindicato Del Plástico, Trabajadores de Farmacia, Unión Informática, Federación de la Carne, APJAE (Personal Jerárquico del Agua y la Energía), AMET, STMUL (Municipales Vicente López), AEDA, ATEP (Agremiación Tucumana de Educadores), APL, Luz y Fuerza de la Patagonia, Estudiantes Evita, CEPA (Corriente Estudiantil Popular Antiimperialista), Auge, La Mella, Miles (movimiento nacional latinoamericanista estudiantil), MUC (Movimiento Universitario del Conurbano), JUP (Juventud Universitaria Peronista), UADAV (Artistas y Variedades), Sindicato de Capataces Estibadores Portuarios Personal Jerárquico, Federación de Aceiteros.
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