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No Nos Cuenten Cromañón
Lunes 30 Diciembre 2024

17:00 | OBELISCO – CAPITAL FEDERAL

ACTO CENTRAL POR EL 20º ANIVERSARIO DE LA MASACRE DE CROMAÑÓN – “EN HONOR A LA VERDAD”
Tras los últimos reconocimientos en la Legislatura porteña a la Organización No Nos Cuenten Cromañón, se llevará a cabo el acto central el próximo 30 de diciembre en el Obelisco. Bajo el lema "En Honor a la Verdad", se recordará y homenajeará a las víctimas y sobrevivientes, renovando el compromiso con la memoria, la justicia y la transformación social. Se dará comienzo a las 17hs. El acto constará de discursos a cargo de Sobrevivientes y Familiares de Víctimas de la Masacre, y Grandes artistas invitados.
El pasado martes 10 de diciembre a las 14 hs en la Legislatura Porteña se conmemoró la declaración de interés cultural del libro "Voces,  Tiempo, Verdad". Esta obra, escrita por Bruno Larocca , plantea una mirada reflexiva sobre la mayor tragedia no natural de la Argentina y reúne testimonios directos de referentes como Estela de Carlotto (quien escribió el prólogo), Indio Solari, y otras personalidades. “Voces, Tiempo, Verdad” marcó un hito al ser presentado en 40 ciudades de Argentina, recorriendo todas las provincias y siendo parte de la Feria Internacional del Libro de Buenos Aires.
El viernes 13 de diciembre, la organización fue reconocida por su labor desde el Centro Internacional para la Promoción de los Derechos Humanos (CIPDH), institución dependiente de la UNESCO. Este homenaje destaca el liderazgo y compromiso en el acompañamiento de las víctimas, familiares y amigos, la promoción de la salud mental y la creación de conciencia social.
Lugar: Obelisco (Av. Diagonal Norte entre Carlos Pellegrini y Esmeralda, CABA)
CONTACTO PRENSA – UNICAMENTE NOTAS y ACREDITACIONES para el Acto:
prensa@nonoscuenten.com.ar / nonoscuenten@gmail.com
Nicolás Becerra – 115-3170-8546
PRODUCCION GENERAL:
Diego Cocuzza - 115-976-4534
Lucas Titiiewsky – 116-840-1043

LINKS:
Cancion-VideoClip “Sin Quebrarse”, con letra y música realizada por Federico Claramut, sobreviviente, y que cuenta con la participación de más de 15 artistas nacionales, en Homenaje a las víctimas:
https://www.youtube.com/watch?v=-h0KdzwfCrs

Redes Sociales:
https://www.instagram.com/nonoscuenten.nncc/
