CELE FIERRO CRUZA A MILEI: “ANDATE VOS AL CLÓSET, NOSOTRES NO VOLVEMOS NUNCA MÁS”

Este sábado 1 de febrero, organizaciones LGBT+ y feministas marchan a las 16 hs desde Congreso a Plaza de Mayo en repudio a los dichos del presidente Milei en el Foro Económico de Davos.

Cele Fierro, referente y diputada (mc) por el Frente de Izquierda Unidad - MST confirmó su participación y manifestó: “Milei desde antes de asumir que viene atacando a las mujeres y diversidades, queriendo eliminar la ESI, el aborto legal y la figura de ‘femicidio’, recortando los medicamentos de VIH, negando el cupo laboral trans y suprimiendo el Ministerio de Géneros y el INADI. El discurso en Davos no solo trajo un rechazo inmenso sino que rebalsó el vaso y empujó a la organización a más de 5 mil personas en Parque Lezama que decidió salir a las calles este 1 de febrero en una Marcha Federal del Orgullo antifascista y antirracista. Se pensaron que a base de mentiras iban a poder pasar su agenda anti-pueblo y la reacción fue inmediata para decirle a Milei que se vaya él al clóset y no salga más, nosotres a la clandestinidad no volvemos nunca más”.

Fierro detalló: “Este gobierno grita mucho 'Viva La Libertad carajo' pero la realidad es que, no hay libertad un carajo. Este gobierno viene atacando a toda la clase trabajadora: a la salud y educación pública, a los trabajadores estatales, los espacios de memoria, a los jubilados y la cultura, además de a las mujeres y las disidencias. Por eso, convocamos a que el sábado sea una marcha de la unidad entre todos los sectores, que converjamos todas las demandas. El ataque es integral entonces la respuesta debe ser contundente, sin tibiezas. Y que no termine ese día, tenemos que seguir construyendo acciones de cara al 8 de marzo. No damos ni un paso atrás, vamos a defender lo conquistado con la lucha e iremos por más”.
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