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Referentes estudiantiles de las tomas en las universidades de la UBA realizaron la convocatoria a una movilización y acampe nacional tras la ratificación del veto presidencial de Javier Milei, llamando a "estudiantes, trabajadores y el pueblo a participar en una Plaza Federal por la Educación y la Salud Pública", junto a trabajadores del Garrahan, el Bonaparte, jubilados y más sectores.
Agustín Romero, directivo de organización de la Federación Univarsitaria Argentina (FUA), señaló: "El Congreso se convirtió en una cueva de negociados en contra del pueblo. Si Milei pudo avanzar contra el veto al financiamiento universitario, es porque sectores del PRO, radicales y peronistas, se prestaron a ese juego. Párrafo aparte merece la inacción de las centrales sindicales y el peronismo, que permiten avanzar las políticas de ajuste solo alentando a 'esperar' para próximas elecciones. No podemos esperar más. Tenemos que tomar en nuestras manos la lucha por la Educación Pública desde abajo. Las decenas de tomas en Universidades de todo el país muestran que tenemos fuerza de sobra".
[bookmark: _GoBack]Por su parte, Marisabel Lombardi, estudiante de Medicina - UBA, agregó: "Las tomas universitarias en todo el país son claves para torcer este rumbo. Tenemos que profundizar la organización con tomas activas y coordinación interfacultades. Y, para avanzar con un golpe real al rumbo de este gobierno y sus cómplices, tenemos que unificar las luchas. Universitarios, trabajadores de la salud, jubilados. Ir todos hacia una Plaza Federal con paro activo y acampes, en conjunto con sectores obreros y populares en lucha. No vamos a esperar al 2025 ni confiamos en los que ya fracasaron".
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