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Asumen Olga Ortigoza y Leonardo Portorreal como Concejales por Izquierda Socialista/FIT Unidad

Este jueves 26 de diciembre a las 9:30 en el Concejo Deliberante de La Matanza (Hipólito Yrigoyen 2541) se hará un acto por la asunción como concejales de Olga Ortigoza y Leonardo Portorreal, ambos de Izquierda Socialista en el Frente de Izquierda Unidad. Lo harán en reemplazo de Juan Romero (PO) y Natalia Hernández (PTS), haciendo efectivo el sistema de rotación de bancas que caracteriza al Frente de Izquierda Unidad.

Los nuevos concejales fueron miembros de la comisión directiva del combativo SUTEBA La Matanza. Olga Ortigoza es además dirigenta nacional de Izquierda Socialista/ FIT Unidad referente de Docentes en Marcha de la oposición Multicolor en la Provincia de Buenos Aires. Leonardo Portorreal es dirigente docente en La Matanza, además de haber formado parte del combativo cuerpo de delegados de la Unión Ferroviaria seccional Oeste junto al “Pollo” Sobrero, Mónica Schlotthauer y otras compañeras y compañeros, que estarán acompañando el acto.

Dijo Olga Ortigoza: “Vamos a jurar con el compromiso de seguir luchando contra el plan motosierra de brutal ajuste y represión de Milei y el FMI, donde en La Matanza lo ejecutan Fernando Espinoza y Axel Kicillof”.

Leonardo Portorreal finalizó: “Nos proponemos darle continuidad a una bancada que apoye todas las luchas del distrito y seguir fortaleciendo al Frente de Izquierda Unidad, el cual desde Izquierda Socialista estamos orgullosas y orgullosos de conformarlo desde su fundación.”

Contacto:
Olga Ortigoza: 11 6668-2812
Leonardo Portorreal: 11 6245-2845
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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