NUEVO ATAQUE A JUBILADOS

MIERCOLES 4/12- 12 hs

JUBILADOS MOVILIZAN AL PAMI CENTRAL 

Jubilados y jubiladas organizados movilizaremos el próximo miércoles 4 de diciembre a las 12 hs a la sede central del PAMI para exigir nuevamente la cobertura de medicamentos al 100%, en el marco del anuncio de la gerencia de PAMI de nuevos cambios en la cobertura de medicamentos gratuitos para sus más de cinco millones de afiliadas y afiliados que, en su enorme mayoría cobran el haber mínimo, hoy equivalente a un tercio de la canasta básica del sector medida por la Defensoría del Pueblo de la Tercera Edad.

A las y los jubilados que ganamos una miseria y que no pararon de ajustarnos durante todo el año ahora nos recortan medicamentos y nos suman trámites burocráticos, es una crueldad sin límites.

Además exigimos el fin de la intervención totalmente irregular, ya que se trata de la obra social de las y los jubilados y debe estar dirigido y administrado por las y los afiliados y trabajadores de la Institución. El PAMI es nuestro porque se financia con el aporte de los jubilados y todos los trabajadores y trabajadoras.

Miércoles 4 de diciembre a las 12 hs en la sede del PAMI Central,  Av Corrientes 655, CABA

Contactos

Alicia Navarro 11 63514381

Guillermo Romero 1166441579

