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*LOS UNIVERSITARIOS VUELVEN A LAS CALLES - CORTE EN OBELISCO MARTES 12/11 A LAS 17H*
Este martes 12/10 estudiantes docentes y no docentes convocan a una movilización del Obelisco a Plaza de Mayo a las 17hs. Serán acompañados por diversos sectores de trabajadores en lucha, como salud y aeronáuticos. 
Luca Bonfante, Secretario General del Centro de Estudiantes de Filosofía y Letras de la UBA aseguró: “Esta manifestación fue votada en la Asamblea Interfacultades, para darle continuidad a la lucha que venimos dando para que nuestros docentes y nodocentes dejen de cobrar sueldos por debajo de la línea de pobreza”.
Aluhe Valenzisi, Secretaria de Humanidades de la UNSAM, agregó: “vamos a estar participando desde distintos centros de estudiantes y sectores de autoconvocados de distintas universidades de la provincia de Buenos Aires como la UNLZ, UNAHUR, UNDAV, UNPAZ, UNLAM, UNTREF, LA UNLA, entre otros. Convocamos a otros sectores de trabajadores en lucha porque vemos que nuestras peleas se unen contra las políticas del gobierno de Javier Milei”.
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