Jueves 21/11

Marcha de la Salud hacia el Congreso y paro de 24h en el Hospital Garrahan

La salud pública sigue en lucha contra el intento de mercantilización del sistema público, el vaciamiento de los hospitales nacionales, los despidos y la precariedad laboral.  La movilización será a las 12h desde el Garrahan al Congreso, y luego a la Legislatura Porteña.

Bárbara Acevedo, enfermera del sector de Adolescencia del Hospital Garrahan, denunció que “el gobierno nacional lanzó un nuevo ataque queriendo vender prácticas de alta complejidad al mercado privado, al mismo tiempo que vacía los hospitales y atenta contra los puestos de trabajo”. Y agregó que “la salud es un derecho, no un negocio. Queremos una salud que esté al alcance de todos y no una restrictiva para quienes pueden pagarla. Hay que dar vueltas las prioridades que quieren imponer los gobiernos”.

En relación con la situación del Hospital Garrahan expresó “seguimos sin respuestas a nuestras condiciones laborales, salariales y los despidos como en el Hospital Posadas. Ya lo dijimos: es un intento de acabar con la salud pública”. Cerró declarando: “Seguimos el camino de la unidad para triunfar, por eso el jueves no solo paramos sino marchamos con el conjunto de los trabajadores sanitarios. A las 12 saldremos del Hospital Garrahan hacia el Congreso marchando; luego, desde allí, iremos a la Legislatura de la Ciudad”.

Contacto:

- Bárbara Acevedo, 11 5961-9690
