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Marcha del 8 de Marzo del 2024 en Comodoro Rivadavia, Chubut

1. La Argentina real y la que cuenta Milei

En un Congreso semivacío, Milei dio un discurso lleno de mentiras y falsedades, reafirmando su reaccionario plan de ajuste y entrega. 
Pretende ocultar las consecuencias de su política para el pueblo y la Patria.

Pese al inmenso bloqueo en los medios, no pudieron esconder los cacerolazos contra el gobierno que hubo frente al Congreso y en otros barrios de CABA, que se colaron en la propia transmisión por cadena nacional.

En la Argentina real crece la pobreza para millones, pese a la manipulación de las estadísticas oficiales. 
Este gobierno tiene un plan de un país para pocos y descarga ajuste, despidos de estatales y privados, cierre de empresas, apertura importadora, expulsión de familias campesinas de sus tierras, ataque a los pueblos y naciones originarias y una repugnante entrega de la soberanía.

Las palabras de Milei no pueden ocultar los golpes que viene sufriendo el gobierno, con grandes luchas como la del 1º de febrero y un reguero de conflictos que se extiende, tapado por los grandes medios, por todo el país.

Pese a los esfuerzos, no puede esconder que es un gobierno de estafadores y corruptos, donde están enchastrados el presidente, su hermana y varios de sus funcionarios.  
Es un escándalo nacional e internacional. 
La revista internacional Forbes lo calificó como el “robo cripto más grande de la historia”. 
El diario yanqui The New York Times, publicó una investigación citando a empresarios del sector que aseguran se les pidió dinero para reunirse con el presidente Javier Milei.

Cada vez menos pueden ocultar que el plan económico del “coloso” ministro de Economía, Luis “Toto” Caputo, cruje. 
Para sostener la infame timba financiera, el gobierno está rifando las reservas del Banco Central (sólo en un día, el viernes 28, vendieron 600 millones de dólares) y pide un salvavidas al FMI, que le palmea la espalda, pero por ahora no suelta los dólares, reclamándole que abra el cepo.

Ahora Milei anunció que enviará al parlamento un proyecto con el nuevo acuerdo con el Fondo y pidió al Congreso que lo “acompañe” en el nuevo endeudamiento. Todavía están negociando y forcejeando, porque mirado desde el FMI el temor es que Caputo vuelva a rifar miles de millones de dólares para sostener el tipo de cambio y pagar el festival de bonos a sus bancos amigos. 
Mirado desde el gobierno, un punto central es precisamente el tipo de cambio y la apertura del cepo, ya que si devalúa, la inflación se vuelve a disparar y queda al desnudo el fracaso de su política económica. 
Para los que lo miramos desde los intereses del pueblo y de la Patria, cualquier acuerdo con el FMI significa más ajuste y más entrega nacional y hay que enfrentarlo.

Reafirmamos nuestra pelea, como plantean las Diez Medidas de emergencia contra el hambre y la entrega de nuestro Partido, por “la derogación del acuerdo con el FMI. Suspensión de los pagos de la deuda. Investigación de la deuda usuraria, ilegítima y fraudulenta”.

 

2. La política de Milei profundiza la inseguridad y el narcotráfico

El gobierno corre la cancha permanentemente, preocupado por la bronca que crece y por el destape de sus chanchullos, como la estafa de las criptomonedas. 
Milei nombró por decreto a dos jueces, Lijo y García Mansilla, para la Corte Suprema, que presurosa y casi en secreto le tomó juramento a García Mansilla. Siguen discutiendo si aceptan a Lijo. 
El gobierno busca una Corte adicta, que lo proteja de los reclamos judiciales que empieza a enfrentar y que serán cada día más.

Porque el plan de este gobierno, apoyado por el sector hegemónico del bloque de clases dominantes, está en medio de una feroz disputa entre las potencias imperialistas, que quieren su tajada en la feroz entrega, y algunos se preocupan por “conservar las formas institucionales” para garantizar sus inversiones.

Por eso, la designación de jueces por decreto para la Corte Suprema provocó protestas hasta por parte de la Amcham (Cámara de Comercio de los Estados Unidos y Argentina) y de IDEA (Instituto para el Desarrollo Empresarial de la Argentina).

En la Argentina real, la “división de poderes” del Estado oligárquico imperialista es casi una ficción. 
Los hechos demuestran una vez más que el Ejecutivo y la mayoría del Congreso y del aparato judicial, responden al poder del bloque de las clases dominantes.

Milei reafirmó, en su discurso en la apertura de sesiones ordinarias, que está dispuesto a avanzar “con o sin el Congreso”, como lo viene haciendo a fuerza de decretos.

La semana pasada, el presidente amenazó con la intervención de la provincia de Buenos Aires, intentando caranchear con el uso político de hechos de inseguridad. Como dice la declaración del PTP-PCR de la provincia de Buenos Aires: “Esta política de ajuste y el crecimiento del narcotráfico, profundiza el avance de la inseguridad en nuestra provincia y en todo el país, afectando principalmente a los sectores populares. Es un drama que crece y no tiene respuesta. Es profundo el dolor que causa cada víctima en sus familias y en todo el pueblo. Pero es inadmisible que Milei se pretenda instalar como defensor de la seguridad de los habitantes de la provincia, montándose miserablemente en ese dolor, cuando gran parte del agravamiento de estos problemas está directamente ligado a su política, que agudiza los dramas que vive el pueblo argentino”.

De la misma manera que este gobierno aplica una política antipopular con la complicidad de los felpudos comprados en el Congreso, el aparato judicial en su mayoría está para defender los intereses de los poderosos en la Argentina.

Después del papelón en el Congreso, donde los mismos senadores que firmaron un proyecto para conformar una comisión investigadora por la criptoestafa, a las pocas horas votaron en contra, la justicia sigue el mismo camino. 
El fiscal Taiano, sobre quien cayó la investigación, dejó pasar dos semanas sin tomar ninguna medida de prueba, no citó a nadie a declarar, no pidió los teléfonos de  Milei, su hermana y demás implicados. 
Fueron dos semanas para que el aparato de la SIDE borre rastros. 
Tan tranquilo está Milei con esta justicia que ni se molestó en designar abogado defensor.

Como hemos comprobado con las grandes luchas protagonizadas por nuestro pueblo desde diciembre del 2023, la principal oposición a este gobierno está en las calles. 
Por eso, redoblamos la pelea por la más amplia unidad en la lucha, para torcerle el brazo a esta política. 
Para este objetivo peleamos por un nuevo paro nacional activo y multisectorial.

 
3. En medio de la disputa imperialista crecen las luchas en el mundo

En medio de la disputa interimperialista que crece en el mundo, el gobierno de Trump al frente del imperialismo yanqui, avanza con cambios en la política exterior. Como se vio en la pelea pública con el presidente de Ucrania, Zelensky, Trump presiona para que Zelensky acepte un “acuerdo de paz” con Putin, tras tres años de invasión imperialista rusa, reconociéndole el territorio ocupado por los invasores.

Estos cambios en el imperialismo yanqui profundizan las contradicciones con sus aliados en Europa y la OTAN. 
Tras el frustrado acuerdo con Zelensky, con el que Trump pretendía continuar con su apoyo militar a cambio de que Ucrania le entregue el control de sus “tierras raras” (elementos químicos que se usan en la industria electrónica, baterías, etc.), el domingo 2 de marzo se reunieron presidentes y primeros ministros de Europa con Zelensky, reafirmaron la continuidad del apoyo militar y financiero a Ucrania y pusieron como condición a un acuerdo de paz la participación de Zelensky.

Milei volvió a arrastrarse frente a los yanquis, cambiando el voto de la Argentina en las Naciones Unidas y se abstuvo en una declaración que exigía el retiro de las tropas rusas de Ucrania.

En estos tres años de heroica resistencia del pueblo ucraniano a la devastadora invasión imperialista rusa, reafirmamos nuestro reclamo del retiro de las tropas rusas de Ucrania y que la OTAN saque sus garras. 
Ucrania tiene derecho a decidir su destino. 
Defendemos la soberanía y la autodeterminación de los pueblos.

Los medios de comunicación de las clases dominantes ocultan las grandes luchas que hay en el mundo, por parte de las y los trabajadores y los pueblos. 
En Grecia, el 28 de febrero se realizó una gran huelga general, con movilizaciones en cerca de 200 ciudades, contra el gobierno de Mitsotakis. 
En la capital griega, 200 mil personas reclamaron justicia para las víctimas de una tragedia ferroviaria en la que el gobierno trata de ocultar su responsabilidad y hubo enfrentamientos con las fuerzas represivas.

En la Franja de Gaza, el fascista gobierno de Israel boicotea la prolongación del alto el fuego y el 2 de marzo dispuso un bloqueo total de Gaza, impidiendo la llegada de ayuda humanitaria (medicamentos y comida), preparándose para retornar a sus ataques genocidas. 
Reafirmamos toda nuestra solidaridad con la justa causa del pueblo palestino y seguiremos peleando por el retiro de todas las tropas invasoras de Gaza y Cisjordania.

Al momento de escribir estas líneas, el Papa Francisco continúa internado en grave estado. 
Nos sumamos a los deseos de millones de creyentes y no creyentes por su restablecimiento, para que siga con su apoyo a las luchas por tierra, techo y trabajo, y por la autodeterminación de los países frente a la prepotencia de las grandes potencias imperialistas.

 

4. Una Argentina para pocos

Cada medida de este gobierno es un golpe al pueblo y a la Patria, y tiene detrás un negocio para unos pocos. 
La semana pasada, en medio de la caída de consumo de carne vacuna más grande en más de cien años, el gobierno autorizó la exportación de ganado en pie. 
Con esto benefician a un puñado de intermediarios ganaderos y dan otro golpe a la industria de la carne en nuestro país. 
Es parte de esa Argentina oligárquica de fines del siglo 19, con la que sueñan los sectores que sostienen el gobierno de Milei.

El gobierno avanza con una política de privatización de las empresas estatales, de remate de nuestros recursos y de una brutal apertura importadora. 
Esta política ha causado ya el cierre de más de 12 mil empresas y la pérdida de más de 240 mil puestos de empleo.

El propio Milei, en su discurso en el Congreso, se jactó del despido de 40 mil trabajadoras y trabajadores estatales, entre ellos los 2.000 del Ministerio de Capital Humano que dirige Sandra Pettovello que fueron notificados el viernes 28/2. Además, el presidente embistió contra la industria nacional, hablando de “la mentira del proteccionismo”.

Esta política es la continuidad de los peores proyectos oligárquicos, que ya se aplicaron con Julio Argentino Roca hace más de cien años y luego con Martínez de Hoz en la dictadura videlista, con el menemismo y con Macri.

Expresión de la disputa entre sectores de las clases dominantes es también la pelea abierta entre el gobierno y el Grupo Clarín, que compró Telefónica de Argentina por 1.245 millones de dólares y se convirtió en el monopolio dominante en la telefonía celular, internet y televisión por cable.

 

5. 8 de Marzo: Unidas en las calles contra el gobierno de Milei

Marzo arranca con luchas de estatales y docentes en varias provincias, que descargan el ajuste sobre los trabajadores y el pueblo.

En varias empresas crecen los reclamos, ante la oleada de suspensiones, despidos y quita de conquistas laborales. 
En Avellaneda, Gran Buenos Aires, los trabajadores de la gráfica Morvillo decidieron la “permanencia indefinida” en la planta, “en defensa de los puestos de trabajo”.

El gremio de Aceiteros planteó que si Vicentin no paga los salarios adeudados, van a un paro nacional del sector.

La Mesa Nacional del Movimiento de Desocupados y Precarizados de la CCC se reunió el fin de semana y acordó una agenda de luchas multisectoriales, hasta el plenario nacional fijado para el 18 y 19 de abril.

El Frente Sindical de Universidades Nacionales resolvió un paro de 48 horas para los días 17 y 18 de marzo, ante la gravísima pérdida salarial y el ataque del gobierno a las universidades públicas.

Entre las y los jubilados crece la oposición a esta política, que les hace pagar el ajuste y ahora va por la eliminación de la moratoria previsional, con lo que dejará sin posibilidad de jubilarse a millones de personas, particularmente mujeres.

El 2 de marzo pasó por Corrientes la “Remada contracorriente por el agua, la vida y la soberanía”, en defensa por el Paraná, en la que confluyen organizaciones de todo el país.

El movimiento de mujeres y diversidades de la Argentina prepara una gran jornada de lucha para el 8 de marzo, con movilizaciones masivas y unitarias en todo el país, contra la política de este gobierno, que ataca sus derechos y agrava todos los males, como el hambre, la falta de trabajo, la violencia y los femicidios.

Avanzan los preparativos de una gran jornada de lucha contra el ataque negacionista a la política de memoria, verdad y justicia para el 24 de marzo, en un nuevo aniversario del comienzo de la dictadura genocida.

Crece la bronca contra esta política y el debate político sobre la necesidad de torcerle el brazo sin volver atrás. 
En ese camino, seguimos planteando la necesidad de reagrupar todas las fuerzas populares, patrióticas y democráticas, en las calles y en las urnas, y sostenemos nuestra propuesta de unificar las luchas, jerarquizando los combates obreros, campesinos y populares y el papel de las multisectoriales.

Para esto, entendemos que es necesario un nuevo paro nacional activo y multisectorial, para pararle la mano a este plan de hambre, pobreza, represión y entrega y abrir el camino para una verdadera revolución como la de los patriotas de Mayo, para poder parir una nueva Argentina y poder terminar con la dependencia, el latifundio terrateniente y el Estado oligárquico imperialista que lo sostiene.
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