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Marcha Federal en defensa de la educación pública.

1. La Marcha Federal Universitaria golpeó al gobierno

El miércoles 2 de octubre se concretó una gigantesca jornada en defensa de la educación pública, contra la política de ajuste de Milei.

En todo el país, en ciudades y pueblos, se unieron las y los estudiantes junto a docentes, trabajadores y familias que expresaron su bronca contra el ahogo presupuestario a las universidades.

Los reclamos se ampliaron a la defensa de la salud pública, contra el hambre y la caída en los salarios y por la soberanía nacional.

El gobierno nacional lanzó una campaña contra la marcha con falsas cifras, diciendo que los docentes cobraban sueldos millonarios. 
Mentira desmentida en las calles, en las que miles demostraron que el 60% de los docentes y los no docentes están por debajo de la línea de pobreza, porque el gobierno les recortó los salarios con el presupuesto más bajo de los últimos 30 años. Y cuando uno de cada dos estudiantes es pobre.

¿Qué dijeron los jóvenes a través de sus carteles y pancartas?: “Cuando la tiranía es ley, la revolución es orden”. “Sin universidad pública solo estudiarán ellos”. “¿Entendés por qué estamos acá?” y una foto de César Milstein, Bernardo Houssay y Federico Leloir con la leyenda “UBA Ciencias Médicas, tres premios Nobel”. “Milei, se te ve la casta”. “La educación volvió a marchar”. “Todos con la salud pública”. “Milei basura, vos sos la dictadura”. “Para la juventud, se discute el presente y el futuro”. “Es un ataque al pueblo”. “El movimiento estudiantil se puso de pie”. “Defendemos los derechos que supimos conquistar”. 
Y miles de consignas más, en carteles artesanales que mostraron la decisión de amplios sectores populares de ser protagonistas.

Quedó en evidencia que muchos de los que hace un año votaron a Milei, ahora fueron parte de los que lo repudiaron. 
Obreros, desocupados, jubilados, campesinos, mujeres, jóvenes, profesionales, trabajadores de la cultura, luchadores en defensa de la soberanía nacional, confluyeron en el castigo al gobierno.

La ministra de Seguridad, Bullrich, armó un enorme operativo bloqueando calles cercanas al Congreso e impidiendo la llegada de micros. 
Fracasó. 
El pueblo la desbordó y ella insultó la marcha calificándola de “cambalache”.

El gobierno, mostrando una vez más su desprecio por la voluntad popular, esperó el fin de la movilización para vetar, como había anunciado, la Ley de Financiamiento Universitario.

En la misma jornada, las organizaciones convocantes llamaron a seguir la lucha para que el Congreso ratifique la Ley. 
Está convocada una sesión en Diputados para el miércoles 9, que se hará en medio de una nueva movilización.

 

2. Nueva “Fila del hambre”

A la salida de esta edición, las y los trabajadores precarizados y desocupados de la CCC y la UTEP, junto a organizaciones sindicales, sociales, eclesiales y de derechos humanos, convocaron a una nueva “Fila del Hambre” en las puertas del Ministerio de “Capital Inhumano” que dirige Sandra Pettovello. 
En la jornada, que será nacional, volverán a denunciar el ajuste brutal en alimentos, salud, jubilaciones y educación.

En la Argentina de Milei son cada día más las y los que pasan hambre.

El gobierno ya anuncia que esperan una inflación menor al 4% y alardea de eso. 
Lo que no dicen es que esos números, que no coinciden con lo que vivimos todos los días, son sobre la base de una feroz recesión y caída del consumo. 
Para miles de pobres e indigentes, la carne, el pan, la leche y demás alimentos esenciales pasaron a ser un lujo.

Más de un millón de chicos se van a dormir sin comer, todas las noches en nuestra patria. 
Entre los sectores que no pasan hambre también hay un brutal ajuste; el consumo de carne cayó un 13% sobre el promedio de los últimos 13 años y la exportación creció un 5,6%, publica el Grupo de Estudios de la Realidad Económica y Social (Geres). 
Las vaquitas siguen siendo ajenas…

No solo bajó el consumo, sino que hubo un brutal golpe a las pequeñas y medianas industrias (pymes) y cayó brutalmente el trabajo.  
Según un informe de la Superintendencia de Riesgos de Trabajo (SRT), durante los primeros seis meses del año, 11.726 empresas de todos los tamaños dejaron de existir en Argentina, entre ellas más de 9.000 micropymes de hasta 5 trabajadores y 998 empresas de entre 5 y 10 trabajadores. 
También cerraron 1.092 empresas de entre 11 y 100 trabajadores y en el rango que va de 101 trabajadores a 1.500 o más, cerraron 300 empresas (Infobae, 25 de setiembre).

A esto hay que sumarle miles de despidos y suspensiones en las empresas que se han achicado.

Con esta política, todos los días cientos quedan sin trabajo y los que lo tienen ven cómo sus salarios alcanzan cada vez para comprar menos cosas.

El 70% de los trabajadores gana menos de $550.000, según el Indec.

En nombre del “déficit cero”, el gobierno achica el presupuesto para salud, educación y obras públicas, para pagar la usuraria deuda externa al FMI y los fondos buitres, y generando negocios para los imperialistas, grandes monopolios y terratenientes.

Así, el nuevo ministro de Salud, Mario Lugones, que viene de dirigir el Sanatorio Güemes, embistió contra hospitales nacionales como el Garrahan, la institución más importante de la salud pública en atención de niños y cerró las guardias e internación del Hospital de Salud Mental Laura Bonaparte, en CABA, con los pacientes adentro. 
Los trabajadores anunciaron su permanencia, para garantizar que no se cierre el hospital.

La política de este gobierno de desguazar la salud pública, se combina con aumentos de medicamentos de hasta 500% y con disposiciones como permitirle a las prepagas que los trabajadores registrados se anoten directamente, vaciando las obras sociales sindicales.

Esto es un capítulo más de la Argentina para pocos que pretende Milei, y que cada día cosecha más repudios y organización para la lucha.

 

3. Encuentro Plurinacional de Mujeres y Disidencias

El 11, 12 y 13 de octubre, miles de mujeres y diversidades de todo el país participarán en Jujuy del 37º Encuentro Plurinacional de Mujeres y Disidencias.

Como escribió la camarada María Rosario, responsable del trabajo entre las mujeres de nuestro Partido, en este número del hoy: “Venimos dispuestas a protagonizar el evento político más importante para el conjunto de mujeres, feministas y diversidades de nuestro país. Somos miles y miles las que venimos a participar de este evento multitudinario para que nuestras voces sean escuchadas.

“Somos miles las que hemos juntado peso por peso para poder viajar y para dejar nuestras casas, nuestro trabajo y lo cotidiano. Lo hacemos convencidas porque entendemos que es importante ser parte de este Encuentro, único en el mundo y que se inscribe en la pelea del movimiento de mujeres y diversidades contra la política del gobierno de Milei”.

A pesar de las dificultades económicas y los palos en la rueda de los gobiernos nacional y provincial, miles llegarán a Jujuy a reafirmar que el movimiento de mujeres está más vivo que nunca, dispuesto a defender los derechos conquistados y seguir cumpliendo un rol de vanguardia en la lucha contra la política de Milei.

 

4. El “círculo rojo” pide “paciencia”

El “círculo rojo”, como llaman a los gerentes y dueños de las principales empresas que manejan la Argentina, se reunirá dentro de pocos días en el “coloquio de IDEA”. Reclaman más concesiones, como profundizar la reforma laboral y eliminar el cepo cambiario, entre otros.

Ellos son parte de los sectores del bloque de clases dominantes que sostiene a este gobierno, y que se están llenando los bolsillos como pocas veces en la historia, a costa de una feroz superexplotación y del hambre y miseria de millones y millones de personas.

Los “dueños de la Argentina” piden “paciencia”, en momentos en que hasta las propias encuestas que hacen consultoras privadas muestran la caída de Milei y su gobierno.

A pesar de que en público sus medios de información ocultan las luchas, los informes para empresarios, como el Boletín Tendencias Económicas y Financieras, reflejan parcialmente la “falta de paciencia” entre las masas y que las luchas siguen. Según este informe, los paros crecieron en agosto un 241,1% con respecto al año pasado.

El gobierno sigue recibiendo palmadas y apoyo por parte del FMI y otros sectores imperialistas “occidentales”, como le gusta decir a Milei. 
Pero por ahora, plata fresca poco y nada ¿Será por esto que el gobierno pegó la voltereta y ahora dice que China “es un socio muy interesante”?

El año que viene vencen 24 mil millones de dólares de deuda pública en moneda extranjera (esto incluye pagos al FMI, organismos internacionales, el SWAP con China y deudas de las provincias).

Una de las vías de financiamiento del ministro de Economía Luis Caputo, fue mandar a Londres parte del oro del Banco Central, para ponerlo como garantía de préstamos. 
Ahora apareció un fondo buitre yanqui, Bainbridge Found, que busca embargar el oro argentino.

El gobierno trabaja para la casta de poderosos de acá y de afuera, con recetas que, al igual que en tiempos de la dictadura videlista, Menem o Macri, agravaron los problemas que generan la dependencia y el latifundio.

 

5. ¡Basta de genocidio al pueblo palestino!

El 7 de octubre se cumplió un año de la incursión terrestre de Hamás en Israel, que causó 1.290 muertes y 250 secuestrados, y el comienzo de la invasión genocida israelí en la Franja de Gaza, en la que han sido asesinados más de 42 mil palestinos y palestinas.

Ahora, el gobierno fascista de Netanyahu avanza con bombardeos y tanques en el Líbano contra la población civil, con el argumento de enfrentar a Hezbolá, la milicia proiraní que controla el sur del Líbano. 
Irán respondió con misiles sobre Israel.

En todo el mundo se vienen realizando concentraciones reclamando el cese del genocidio en Gaza y por los derechos del pueblo palestino. 
En nuestro país se realizó un acto en Plaza de Mayo el 7 de octubre.

La posibilidad de que la política belicista del gobierno fascista de Israel, apoyada por Estados Unidos, incendie Medio Oriente, es cada vez más grande. 
A esto hay que sumarle la continuidad de la invasión del imperialismo ruso en Ucrania y la injerencia de la OTAN, encabezada por Estados Unidos; el conflicto por Taiwán en el Mar de la China que enfrenta al imperialismo chino con los yanquis y sus socios y otros conflictos en curso. 
En el mundo se profundiza la disputa imperialista y hace crecer la posibilidad de una nueva guerra mundial.

En nuestro continente americano, en México asumió la presidencia Claudia Sheinbaum, en continuidad con el gobierno de López Obrador, con expectativas de sectores populares y en medio de reclamos docentes, con el telón de fondo de la conmemoración de los 10 años de la desaparición de los 43 estudiantes de Ayotzinapa. 
El gobierno argentino, en otra muestra de desprecio a la necesaria unidad de nuestros países latinoamericanos, no mandó ningún representante a México.

En Venezuela, donde se mantiene la crisis política luego de las elecciones presidenciales, con abierta injerencia de EEUU y la oligarquía venezolana, el presidente Maduro “adelantó” la Navidad, calificó a Rusia como una de las nuevas superpotencias y declaró: “Venezuela cuenta con Rusia como gran hermana mayor y Rusia cuenta con Venezuela como fuerza fundamental en América Latina” (Resumen Latinoamericano).

 

6. Octubre arrancó con grandes luchas

Octubre arrancó con grandes luchas, como la Marcha Federal Universitaria. Mientras, el gobierno maniobra en el Congreso buscando repetir lo que hizo para sostener el veto al aumento a los jubilados: comprar votos para que no se ratifique el financiamiento universitario.

No le será fácil. 
La masividad de la jornada del 2 de octubre abrió grietas en el oficialismo y sus aliados, que tomaron nota de la creciente bronca contra esta política de ajuste, no sólo frente al Congreso sino en muchas provincias, donde la movilización fue más grande que en abril. 
Los legisladores que venden su voto tienen que tener ahora en cuenta que si apoyan el veto de Milei, les harán sentir el repudio popular al volver a sus provincias.

En este octubre cargado de luchas, además de la Fila del Hambre, las y los campesinos pobres marchan a una jornada de lucha el 16 de octubre, en el Día Nacional de la Soberanía Alimentaria.

Está anunciado un paro del conjunto de los gremios de transporte terrestre, marítimos y aeronáuticos para el 17 de octubre, en medio de las luchas contra esta política de ajuste y entrega.

En esta situación, crece la pelea interna en el Partido Justicialista por su dirección. Muchos amigos y compañeros plantean que hay que poner el centro de las actividades en los frentes y listas para las elecciones del año que viene.

Nosotros tenemos la experiencia histórica de nuestro pueblo, que ha protagonizado una y otra vez el camino de las puebladas. 
En ese camino confiamos y para eso trabajamos. 
Mantenemos que el centro está en profundizar las luchas contra esta política, impulsando un paro nacional, activo y multisectorial que permita avanzar en torcerle el brazo a la política de Milei. 
Desde ahí abordaremos la táctica electoral.

Las luchas del movimiento obrero ocupado, de los desocupados, de los jubilados, de los campesinos, de las mujeres, del movimiento estudiantil y de todos los sectores populares, han ido de menor a mayor. 
Han confluido en dos paros generales y en múltiples jornadas en defensa de las conquistas democráticas y la soberanía.  
Esta es la principal oposición que ha ido desenmascarando la política de Milei. 
Al calor de esas luchas vamos peleando la constitución de frentes electorales que las representen.

Nosotros entendemos que hay que fortalecer las organizaciones gremiales y de masas, en el campo y la ciudad, y las multisectoriales, para profundizar la lucha contra esta política.

Como puso a foco el Comité Central del PCR del 28 y 29 de septiembre, es necesario fortalecer al Partido y a la Juventud, a su prensa, sus finanzas y su organización. 
Un PCR con línea de masas, es fundamental para que al calor de las luchas se constituya un frente revolucionario que acaudille a las grandes masas obreras, campesinas y populares, para que avancen por el camino revolucionario, que termine con la dependencia y el latifundio
 y abra paso a una nueva Argentina, con salud, educación, trabajo, tierra, soberanía y derechos para todas y todos los que habitan nuestro suelo.
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