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Milei paga la estafa de la deuda con el hambre del pueblo
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Foto: Los trabajadores de Acindar Villa Constitución pararon la planta ante las sanciones a 70 compañeros, y lograron que la empresa vaya para atrás con los despidos.
El gobierno pagó la semana pasada más de 4.300 millones de dólares de una deuda externa fraudulenta y usuraria a los buitres financieros. Lo hace a costa de un feroz ajuste. En cada lugar de trabajo, vivienda o estudio, y en cada multisectorial, trabajamos para unir las luchas en un paro nacional activo para avanzar en torcerle el brazo a esta política.
1. Pagan deuda con hambre del pueblo
El gobierno nacional pagó la semana pasada 4.360 millones de dólares a los buitres financieros, parte de la deuda externa usuraria fraudulenta que tiene la Argentina. Milei dijo “las deudas se pagan”. No le importa que sean deudas fraudulentas, otorgadas violando las propias normas del FMI y fugadas por los bancos amigos de Caputo y Macri de las que el pueblo argentino no vio ni un dólar.  Porque lo que le faltó decir, es que “las deudas se pagan” porque los usureros que la cobran son sus patrones imperialistas. Este año, el gobierno va a pagar más de 18 mil millones de dólares al FMI y a los bonistas, para lo que va a profundizar de manera brutal el ajuste sobre los bolsillos populares.

Pese a todos los dibujos contables del equipo del ministro de Economía, las reservas netas del Banco Central siguen en rojo, por lo que estos pagos incrementan de manera fenomenal la deuda pública, que en un año ha crecido 100 mil millones expresada en dólares.

Las consecuencias de esta política la sentimos todos los días. El recorte del gasto público fue de un 26% en el 2024. Así junta la plata Milei para pagar esta nefasta deuda externa. No hay plata para la salud, la educación, las obras públicas, las provincias que no se le subordinan, la ciencia y la cultura, ni para aumentos salariales acordes a la inflación para trabajadores y jubilados, pero sí para beneficiar al usurero FMI y a los fondos de inversión imperialista.

Desde el PCR siempre hemos sostenido que las deudas se pagan, pero las estafas no. Y la deuda externa es una monumental estafa al pueblo y a la patria. Una de las cadenas de la dependencia que hay que romper para avanzar hacia una Argentina “libre de toda dominación extranjera”, recogiendo el legado de los patriotas que declararon nuestra independencia en 1816.

2. El año arranca con más despidos y recesión
El gobierno terminó el 2024 redoblando el ataque contra las y los trabajadores estatales, en particular en la Secretaría de Derechos Humanos. Despidió a centenares de compañeras y compañeros, cerrando el Centro Cultural Haroldo Conti y dejando paralizadas áreas enteras.

Estas medidas son parte de la política de Milei-Villarruel de barrer con las conquistas de nuestro pueblo, negar el genocidio dictatorial e imponer con la represión su plan de hambre y entrega de la soberanía.

Masivas concentraciones y actividades vienen resistiendo los despidos, con activa participación de ATE y gran solidaridad popular.

Uno de los pilares de este plan de gobierno, como planteó el secretario del PCR, Jacinto Roldán, en su reciente informe al Comité Central, es la baja de la inflación: “En lo económico balancean ante las masas la baja de la inflación conseguida con una brutal recesión, baja del consumo de carne y leche y otros alimentos esenciales, y ajustes en toda la línea. Saben que para los sectores populares era una necesidad bajar la inflación y lo utilizan. Pero es un gobierno que miente en toda la línea, los índices de inflación son mentirosos. Milei miente y dice cualquier cosa. Ahora dicen que bajaron la pobreza falseando datos. Milei es un peón de lo más recalcitrante de las clases dominantes”.

Esta recesión golpea a las y los trabajadores en general, incluso a los de algunas grandes empresas.

En el inicio del año 2025 siguieron los despidos, suspensiones y cierres de empresas como la fábrica de zapatillas Dass en Coronel Suárez donde cerraron y despidieron casi 400 trabajadores, la alimenticia Dánica cerró su planta de Lavallol dejando 150 despidos. Cerca de 400 trabajadores decidieron tomar el Frigorífico regional General Las Heras ante la inminencia de los despidos y la borrada de los dueños. En Villa Gobernador Gálvez, Santa Fe, el frigorífico Euro despidió 70 empleados sin aviso formal, se enteraron mediante un mensaje de WhatsApp que se quedaron sin trabajo.

La Comisión Interna de Acindar en Villa Constitución viene denunciando cómo la parálisis de la obra pública, la baja de la construcción en general, y la apertura de importaciones de acero de China y Brasil provocó una caída de la producción, que las grandes empresas descargan en sus trabajadores, con suspensiones, amenazas de despidos y negándose a dar aumentos salariales acordes a la inflación. Estos son “logros” del gobierno de Milei.

3. Trump asume la presidencia en Estados Unidos
Dentro de pocos días, el 20 de enero, Donald Trump asume la presidencia de Estados Unidos, la principal superpotencia mundial. Como dijimos en la reunión del Comité Central del 4 y 5 de enero, esto, si bien “no cambia lo fundamental, que es el crecimiento de la disputa imperialista y el avance de los factores de guerra, sin duda producirá cambios en la estrategia del imperialismo yanqui”.

Algunas pistas viene dando Trump, con sus anuncios de aranceles a los productos importados, en particular de China, y sus pretensiones expansionistas sobre el Canal de Panamá y Groenlandia. Tampoco se privó de plantear que Canadá podría ser “el 51º estado de EEUU”, y que le cambiaría el nombre al Golfo de México por “Golfo de Estados Unidos”. Estas declaraciones ya provocaron repudio en los gobiernos de estos países.

También crece la preocupación en los gobiernos europeos de la OTAN, ante la amenaza de Trump de dejar de financiar la maquinaria de guerra en Europa, exigiéndole a esos países que pongan dinero de sus presupuestos.

Todo esto, cuando se están por cumplir tres años de la invasión imperialista rusa a Ucrania, que ha dejado a este país devastado, pero que al mismo tiempo muestra la resistencia del pueblo y el ejército ucraniano ante el invasor, que no pudo concretar lo anunciado por Putin de tomar todo el país en pocos días.

Trump asume en medio de la continuidad del terrible genocidio del Estado fascista de Israel sobre el pueblo palestino, que se ha cobrado ya más de 45 mil muertos, la mayoría mujeres y niños. Según los medios yanquis, el presidente electo aspira a poder anunciar una tregua en Gaza, a cambio de la liberación de una parte de los rehenes que retiene el grupo islámico Hamás, tras su incursión en Israel del 7 de octubre del 2023.

El centro de las preocupaciones del nuevo gobierno yanqui está en frenar la expansión del socialimperialismo chino en todo el planeta, en particular en América Latina. Esto acrecentará los nubarrones de una nueva guerra mundial entre las grandes potencias.

El viernes 10 de enero, tras las cuestionadas elecciones de julio del año pasado, Nicolás Maduro asumió su tercer mandato presidencial en la República Bolivariana de Venezuela. A su asunción asistieron solo dos presidentes latinoamericanos Daniel Ortega, de Nicaragua y Miguel Díaz-Canel, de Cuba. También hubo delegaciones oficiales de Rusia, China, y la India.

La oposición oligárquica y proyanqui encabezada por Corina Machado y Edmundo González Urrutia, quien se atribuye el triunfo en las elecciones y denunció fraude, no pudo concretar su anunciada asunción del cargo.

El gobierno argentino de Milei volvió a mostrarse como perro faldero de los intereses yanquis en el continente, bancando a González Urrutia, y hasta amenazando, como hizo la ministra Patricia Bullrich, con un golpe de Estado en Venezuela o un atentado a Maduro.

La situación en la hermana república de Venezuela muestra la agudización de la disputa de las potencias imperialistas por nuestro continente. Reafirmamos toda nuestra solidaridad con el pueblo venezolano, y con su derecho a decidir su propio destino sin la injerencia de ningún imperialismo.

4. Peleas en las alturas
El gobierno habilitó las sesiones extraordinarias en el Congreso a partir del 20 de enero. Como sólo se pueden tratar proyectos enviados por el Ejecutivo, éste anunció que presentará leyes para eliminar las PASO, y para incorporar a la Corte Suprema a los jueces Ariel Lijo y Manuel García Mansilla, entre otras cuestiones.

No mandó la ley de Presupuesto, para poder seguir disponiendo por decreto de la recaudación oficial. Así tendrá las manos libres para pagar la deuda externa, para la compra de votos de legisladores y gobernadores, y para seguir manteniendo el mentiroso “déficit cero” sin rendir cuentas de adónde va el dinero de los impuestos.

Las sesiones en el Congreso se dan en el medio de los tires y aflojes entre la Libertad Avanza y el Pro hacia las elecciones. Milei dijo que podrían ir unidos contra el kirchnerismo, y Macri se mostró dispuesto a negociar. Los “libertarios” quieren que el Pro “vaya al pie”, mientras el macrismo pretende negociar candidatos, plata para sus gobernadores y negocios.

Las peleas por los cargos y las candidaturas en el oficialismo, que crecen a medida que se acercan las elecciones legislativas de este año, evidencian que no es todo lo mismo en el bloque de clases dominantes que respalda el rumbo antipopular y entreguista del gobierno. Disputan entre ellos para ver quién se queda con los mejores pedazos de “la torta” en la que han transformado a nuestra Patria, a la que le pusieron bandera de remate.

Mientras el gobierno por decreto pretende habilitar a las Fuerzas Armadas a intervenir en “conflictos internos”, es decir en la represión al pueblo, una unidad militar fue atacada en Misiones, y un policía fue asesinado de un tiro en la cabeza. Se llevaron varias armas en un hecho que, más allá de quienes sean los responsables, muestran la debilidad de la unidad militar, con la ministra de Seguridad Bullrich y el ministro de Defensa Petri unidos por su cipayismo y su entreguismo en la política de defensa nacional.

Lamentablemente, algunos sectores opositores en el último período se corren de las luchas cotidianas, y ponen el centro en la disputa por las listas para las elecciones, lo que dificulta la pelea por unir las luchas.

La experiencia del 2024 muestra que fueron las inmensas luchas que lo recorrieron las que impidieron que el gobierno pueda avanzar más en sus siniestros planes. Esa fue la principal oposición a su política fascista de hambre, entrega y represión. Debemos recoger las enseñanzas de esa unidad en la pelea contra la política de Milei y llevarla al terreno electoral, con frentes que expresen esas luchas en sus programas y sus candidatos.

Como planteó Roldán en el Informe citado “Peleamos la unidad electoral como un instrumento para llenar de argumentos a las masas, desnudando las mentiras de Milei y golpearlo políticamente… Pero jamás vamos a abrir expectativas en que los problemas de la Argentina se van a resolver en esta farsa electoral, donde si vos votás un diputado que dice que va a luchar por los sectores populares, al tiempo que asume aparece en un asado en la Quinta de Olivos festejando que les quitaron el aumento a los jubilados”.

5. Ataques a la ESI, la ciencia y la cultura
Este gobierno reaccionario y fascista ataca cotidianamente los derechos del pueblo, conquistados con años de lucha. Mientras busca el momento de avanzar más con una “reforma laboral” que imponga jornadas de 12 horas y elimine los convenios por rama de la producción, vulnera los derechos de las y los niños, con la eliminación de materiales de la Educación Sexual Integral (ESI), del portal educativo nacional. Para no ser menos, el gobierno de CABA hizo lo mismo.

El repudio entre las y los docentes y muchos sectores populares se hizo sentir ante estos hechos, que muestran la esencia fascista de un gobierno en el que el propio Milei se burla de la pedofilia. La ESI, en sus 18 años de vigencia, muestra que “más del 80% de las denuncias por abusos en las infancias y adolescencias, tuvieron lugar luego de que alguna clase de ESI habilitara ese espacio y las cifras de los embarazos no intencionales en la adolescencia disminuyeron considerablemente en los últimos años”, dice la Agrupación Docente Enriqueta Lucero de la CCC de CABA.

En un nuevo ataque al sector científico-tecnológico argentino, el gobierno dictó la Resolución 10/2025 por la cual eliminará fondos para las investigaciones que no estén “al servicio del crecimiento económico y desarrollo estratégico del país”. Para este gobierno, acá no entra ni el desarrollo en las ciencias sociales, ni los estudios sobre el cambio climático y sus consecuencias, y por supuesto nada que haga a un crecimiento de la soberanía científica y tecnológica. El gobierno sólo quiere profundizar la dependencia y brindarles negocios a sus patrones imperialistas.

Crece en los sectores afectados la necesidad de la unidad multisectorial para enfrentar estos planes reaccionarios, y en la defensa de los avances logrados en los derechos, la ciencia y la cultura, logrados con inmensas luchas. El camino es el que venimos recorriendo en defensa de la educación pública, con masivas movilizaciones y protagonismo de estudiantes y docentes.

6. Por un paro nacional activo
Cientos de estudiantes participaron de los exitosos campamentos de verano del Movimiento de Unidad Secundaria y de la Corriente Estudiantil Popular Antiimperialista. Avanzaron en su unidad, se divirtieron y se preparan para profundizar la pelea por sus derechos y en defensa de la educación pública, frente a los ataques de la política de Milei.

Entre los estatales, crecen las luchas contra la política del gobierno nacional, y en las provincias donde los gobernadores pretenden descargar la crisis que les provoca la falta del envío de fondos nacionales en las y los trabajadores. Como dijo Roxana Rechimont, secretaria general de la Asociación Trabajadores del Estado (ATE) La Pampa y dirigente de la Corriente Nacional de Estatales René Salamanca de la CCC: “No vamos a dejar que en nuestra provincia se implementen políticas iguales a las del gobierno nacional”.

En la lucha por cambiar la correlación de fuerzas en el movimiento obrero, campesino y popular, es clave avanzar en los centros de concentración industrial y agrarios donde estamos y tomar medidas donde estamos retrasados. Con agrupaciones clasistas y combativas que con una justa política de alianzas impulsen la recuperación de la dirección de los cuerpos de delegados y comisiones internas.

Peleamos asambleas de sección y generales para unirnos y enfrentar los despidos, las suspensiones, el techo a las paritarias, el impuesto a las ganancias y la precarización laboral, planteando la necesidad de un paro nacional, activo y multisectorial para unir las luchas.

Nuestro PCR este 6 de enero cumplió 57 años en la lucha por la revolución en la Argentina. Este aniversario nos encuentra al frente de innumerables luchas por las necesidades populares, trabajando por la más amplia unidad de los sectores populares patrióticos y democráticos, para avanzar en el objetivo de torcerle el brazo a la política del gobierno.

“Para poder jugar con independencia y avanzar en ese camino revolucionario, es fundamental que el PCR y su Juventud sigan creciendo y se fortalezcan”, planteó nuestro secretario general Jacinto Roldán. Trabajamos para esos objetivos impulsando que la discusión del informe del Comité Central llegue hasta el último camarada, fortaleciendo la difusión y el cobro de nuestro periódico, así como la afiliación y asimilación de miles de compañeras y compañeros, a los que les ofrecemos un puesto de lucha para cambiar de fondo nuestra patria, rompiendo las cadenas del latifundio y la dependencia imperialista, y a este Estado podrido que las sostiene.
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