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Gran movilización en Concepción del Uruguay, Entre Ríos, contra los despidos en Granja Tres Arroyos

1. El sistema imperialista está podrido

Un reciente informe de la organización Oxfam muestra cómo, mientras crece la riqueza de los multimillonarios dueños de los grandes monopolios, por lo que “los diez hombres más ricos del mundo ganan 100 millones de dólares por día”, 3.600 millones de personas viven en la pobreza.

Este es el resultado de la dominación del sistema imperialista, con la consecuente división entre países opresores y países oprimidos. 
En este mundo crece la disputa entre las grandes potencias, y se ven cambios en la política de Estados Unidos, a partir de la asunción de Donald Trump al gobierno.

La semana pasada, Trump dejó en claro que está dispuesto a negociar el futuro de Ucrania con el mandamás imperialista ruso Putin, sin importarle nada los intereses del pueblo ucraniano, que viene resistiendo heroicamente desde hace tres años la invasión rusa, que comenzó el 23 de febrero del 2022.

A fines del mes de enero, en una videollamada entre los mandatarios del imperialismo ruso y chino, reafirmaron su vínculo y acuerdo estratégico entre ambas potencias. 
El jefe del Kremlin destacó que “las relaciones de política exterior y el trabajo conjunto entre Rusia y China juegan objetivamente un importante papel estabilizador en los asuntos internacionales”.

Trump y el sector de las clases dominantes yanquis que lo sostienen, como fue en su anterior mandato, plantea como enemigo principal al imperialismo chino y busca separar a Rusia de China con concesiones. 
Esto le ha traído serias contradicciones con sus aliados de Europa, algunos de los cuales plantean formar una alianza militar sin Estados Unidos.

En este contexto se realizaron las elecciones legislativas en Alemania, donde ganó la Unión Demócrata Cristiana (CDU) con el 28,6% de los votos, salió segundo el partido de ultraderecha Alternativa para Alemania (AfD), con el 20% y el gran derrotado fue el Partido Socialdemócrata, actualmente en el gobierno, que quedó en tercer lugar con el 16,41% de los votos.

Al escribir estas líneas, el Papa Francisco continúa internado con un grave estado de salud. 
Somos millones, en nuestro país y en el mundo, creyentes y no creyentes, que esperamos una mejoría de Bergoglio, que se ha destacado en estos años por su prédica por tierra, techo y trabajo, y por la autodeterminación de los países frente a la prepotencia de las grandes potencias imperialistas.

La semana pasada, buques de guerra del socialimperialismo chino realizaron maniobras en el este de Australia, agravando el conflicto con el gobierno australiano, que ha ratificado con la administración Trump el pacto militar denominado Aukus, junto a Estados Unidos y Gran Bretaña.

 

2. Por arriba disputan por los negocios

La disputa entre las potencias imperialistas se profundiza en nuestro país y tiene expresiones en peleas por negocios multimillonarios, tanto dentro del gobierno como con sus aliados. 
Esto se vio con la caída de la licitación de la mal llamada “hidrovía” del Paraná. Santiago Caputo acusa a Macri de estar atrás de las objeciones de las empresas que no se presentaron y Macri por su lado lo responsabilizó de la fallida licitación.

Por otro lado, un grupo de senadores radicales de Entre Ríos, Corrientes y Santa Fe reclamó que dejen participar a las empresas chinas.

En medio del viaje de Milei a Estados Unidos y su expreso alineamiento con Trump, se conoció que en Salta entró en producción la sexta empresa de litio en la Argentina, “la primera que tiene como único dueño a una empresa china: Ganfeng Lithium”, dice el sitio de Bloomberg, que publica una foto de Milei con el CEO de la empresa china.

El gobierno sacó otro decreto, por el que pretende transformar la empresa Yacimientos Carboníferos Río Turbio (YCRT), en Santa Cruz, en una Sociedad Anónima, como paso previo a su privatización, que según algunos medios beneficiaría a Eurnekian. 
Desde ATE nacional plantearon su oposición y que “Si profundizan por este camino, se desatará como en otras oportunidades, una pueblada”.

 
3. Milei y la estafa de las criptomonedas

Todos los días salen nuevos datos de la estafa con las criptomonedas, que armaron Milei y sus funcionarios, junto a turbios personajes de esta timba financiera. 
Allí dejaron los “dedos marcados” en forma directa el presidente Milei, su hermana Karina, funcionarios como Adorni y estafadores locales socios de Milei, como Novelli. 
Hay decenas de juicios, no sólo en la justicia argentina, sino que hay varias denuncias en la justicia yanqui, el FBI, e incluso en países asiáticos.

Ahora se sabe que los millones de dólares que se embolsaron los estafadores están en cuatro cuentas, tres de las cuales tienen el nombre “Milei”.

Algunos de los socios/patrones de Milei en esta estafa se están abriendo, y hay varios que entraron con fondos de dudoso origen. 
También hay indicios de que se estafaron entre ellos, por eso es posible que alguna de estas causas pueda avanzar en los tribunales.

En el Senado volvió a funcionar la corrupción que asocia al gobierno con “radicales con peluca” y macristas. 
Los felpudos senadores aliados del gobierno evitaron la conformación de una “cámara investigadora” de la estafa con las criptomonedas. 
La compra de voluntades se hace de manera cada vez más descarada, como se vio en el senador radical por Corrientes, Eduardo Vischi, que firmó el proyecto pidiendo la creación de una comisión investigadora y al rato votó en contra para impedirlo. 
Si alguien quiere saber qué pasó en el medio que le pregunte a Kueider, que sigue preso en Paraguay.

Esto muestra, como venimos planteando desde que Milei llegó al gobierno, que su política sólo trae más hambre, más entrega, más corrupción y más represión.  
Sólo profundizando la unidad y las luchas podremos torcerle el brazo a esta política, y por el camino de un nuevo paro nacional activo crearemos las condiciones para que el gobierno pague por sus estafas al pueblo y a la Patria.

 
4. La gran estafa es la política de Milei y su gobierno

Milei viajó por séptima vez a Estados Unidos a arrastrarse ante Trump y el FMI, buscando “dólares frescos” para sostener su plan de hambre, entrega y represión. Se reunió con Trump para pedirle que presione en el FMI para que le den un nuevo préstamo. 
Ya lo hizo en 2019 con el préstamo que le dieron a Macri y se fugaron Toto Caputo y sus Bancos amigos.

Milei también se reunió con la jefa del Fondo, Kristalina Giorgieva, que declaró: “Nuestros equipos siguen trabajando de manera constructiva en pos de un nuevo programa”. 
Sin hablar de montos, ni de plazos. 
El gobierno buscaba también el apoyo del gobierno yanqui para zafar de la monumental estafa de las criptomonedas, que desató una crisis política en curso. 
El gobierno sigue rifando las reservas del Banco Central, porque quiere llegar a las elecciones legislativas sin que se le termine de disparar la inflación. 
El banco yanqui JP Morgan publicó un informe en el que plantea que el Ministerio de Economía destinó ¡21 mil millones de dólares! en el 2024 para sostener el esquema cambiario y no volver a devaluar el peso. 
Nada le importa que esto sea a costa del enorme crecimiento de la pobreza entre la mayoría de las y los trabajadores y el pueblo, con una brutal caída de consumo de alimentos.

Estos estafadores “fingen demencia” frente a la crisis política. 
El presidente concede reportajes guionados y queda en ridículo como con Jonatan Viale, demostrando que son ellos los que llenan los sobres de los “periodistas ensobrados”. 
Pretenden salir para adelante de la única forma que conocen: avanzando en sus negociados, poniendo bandera de remate a la Argentina. 
Por eso sacaron un decreto para convertir al Banco Nación en Sociedad Anónima, como paso previo a la privatización. 
Las y los bancarios salieron de inmediato a repudiar la medida y preparan un plan de lucha para voltear el intento privatizador.

Todo es tan absurdo que, en vez de salir un presidente a confirmar a un ministro, tienen que salir los ministros a apoyar al presidente. 
Uno fue Luis “Toto” Caputo, el timbero ministro de Economía que “pone las manos en el fuego por Milei” y al rato manotea el Fondo de Sustentabilidad del Anses para seguir sosteniendo la bicicleta financiera, y volvió a demostrar que el ajuste recae sobre el pueblo, al decir suelto de cuerpo que no va a aumentar el bono a los jubilados, congelado en $70 mil desde marzo de 2024, porque “No dan las cuentas, se lo tengo que sacar a alguien”.

Esta semana se hizo público el balance de Mercado Libre, la empresa del empresario estrella de Milei, Marcos Galperin. 
Así se conoció que la empresa tuvo beneficios impositivos de parte del Estado argentino por casi USD 250 millones en los últimos tres años.

Plata hay, hay que sacársela a este puñado de grandes bancos, grupos financieros, monopolios y terratenientes que se la llevan en pala con este gobierno.

En otro capítulo de la política de sumisión del gobierno a los intereses de los piratas colonialistas ingleses, el Senado aprobó, con la colaboración de senadores radicales incluido Martín Lousteau, el pliego de la embajadora argentina en el Reino Unido, Mariana Plaza, denunciada por organizaciones de veteranos por “cooperar con los usurpadores” y pretender “dejar de lado la reivindicación de los derechos soberanos de la Argentina sobre las Islas Malvinas”.

 

5. Por abajo crecen las luchas y la unidad, frente a la política de hambre, ajuste y represión

La semana pasada, la CCC, la UTEP y otras organizaciones realizaron una jornada de lucha por un “Ingreso familiar de emergencia educativa” en todo el país. 
En CABA, pese al operativo represivo de Bullrich, reclamaron frente al Ministerio de Economía. 
Desnudaron nuevamente esta política que hace crecer la pobreza, por lo que, a días del comienzo de las clases, las madres y padres de los sectores populares no tienen útiles, guardapolvos y zapatillas para sus hijos.

El gobierno avanza con su política represiva, como se vio en las movilizaciones de la semana pasada de las y los trabajadores de ATE y de jubiladas y jubilados en CABA. 
Bullrich pretende frenar con palos y gases las luchas que crecen. 
Tendría que recordar sus fracasos en los gobiernos de De la Rúa y de Macri, porque va a fracasar otra vez.

Este viernes pasado se realizó en Quilmes un gran acto y movilización multisectorial recordando el femicidio de la docente quilmeña Natalia López, y denunciando los femicidios y las violencias hacia las mujeres y diversidades. ¡Por Natalia y por todas! ¡Basta de femicidios!

El viernes 21 se realizó el 32° Congreso de la Federación Universitaria Argentina (FUA).  
Un congreso alejado de los estudiantes, organizado por la Franja Morada, que retuvo la presidencia. 
El Frente Malvinas Argentinas, integrado por la CEPA, la JUP, la Mella, La Cámpora, entre otras organizaciones, con 263 votos, obtuvo la secretaría general y dos secretarías ejecutivas, afirmando la unidad para defender la educación pública y la ciencia nacional.

El 22 y 23 de febrero, impulsada por las camaradas de nuestro Partido, se realizó una importante reunión del comité preparatorio del Cuarto Encuentro de Mujeres de América Latina y El Caribe.  
Este importante encuentro se realizará en el 2026 en nuestro país.

Se realizó el fin de semana una exitosa reunión de la Mesa Nacional de la Federación Nacional Campesina, en la que se volcaron las consecuencias de esta política sobre el campesinado pobre, cómo fortalecer la organización y seguir buscando los caminos de la más amplia unidad en la lucha contra este gobierno, poniendo centro en la pelea por la tierra, la producción y la comercialización.

Entre las distintas actividades se realizó una reunión nacional de apoderados del PTP. 
Se abordó el estado de las personerías y se puso a foco las fechas electorales en las distintas provincias.

El domingo 23, más de 4 mil personas se movilizaron en Concepción del Uruguay, Entre Ríos, repudiando el cese de actividades en la avícola Granja Tres Arroyos, que pone en peligro la fuente de trabajo de mil personas. 
Como denuncia la Multisectorial de Entre Ríos, esto “es producto del programa del gobierno nacional de Milei y sus aliados, con sus rasgos antiobrero, antipopular, de ataque a la producción nacional y al mercado interno”.

En las 13 provincias que comenzaron las clases el 24 de febrero se realizaron paros docentes, que se repetirán en las que arranquen la primera semana de marzo. 
Para el 5 de marzo llamaron al paro y movilizaciones, gremios de la CGT y la Ctera. Reclaman aumento salarial y del presupuesto educativo, entre los puntos centrales.

Esta semana hay paros de estatales en varias provincias contra el ajuste, y en CABA con movilización al Ministerio de “Desregulación”, tras la represión a las y los estatales la semana pasada.

Otra muestra de la bronca que crece fue el cacerolazo en el barrio de Villa Urquiza en CABA contra Karina Milei, que fue a hacer un acto con los libertarios.

El jueves 27/2, distintos gremios y organizaciones convocan a una marcha nacional hacia Plaza de Mayo en defensa de la salud pública, ante la insistente pretensión del gobierno de cerrar el hospital Bonaparte y denunciando los despidos en el Posadas, Garrahan y otros.

Se están realizando reuniones multisectoriales en todo el país, preparando una masiva jornada para el 8 de marzo, en el Día Internacional de la Mujer Trabajadora, como expresa la convocatoria conjunta de la CGT, las 2 CTA, la UTEP y la CCC, con la consigna “Trabajadoras en unidad contra el hambre, el saqueo y la crueldad”.

También se prepara una gran jornada unitaria en repudio a la dictadura genocida, para el próximo 24 de marzo.

En grandes masas crece el debate político “¿Se puede salir de esta crisis a favor del pueblo y de la Patria? ¿Cuál es el camino?”. 
Desde el PCR y la JCR, encabezando la lucha por las emergencias populares y en defensa de nuestros derechos, reafirmamos la necesidad de reagrupar todas las fuerzas populares, patrióticas y democráticas, en las calles y en las urnas, y sostenemos nuestra propuesta de unificar las luchas, jerarquizando los combates obreros, campesinos y populares y el papel de las multisectoriales.

Por eso, trabajamos por un nuevo paro nacional activo y multisectorial para avanzar en torcerle el brazo a esta política de hambre, pobreza, represión y entrega, y abrir el camino para una verdadera revolución como la de los patriotas de Mayo para poder parir una nueva Argentina y poder terminar con la dependencia, el latifundio terrateniente y el Estado oligárquico imperialista que lo sostiene.
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