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Santoro encabeza los números de CABA y la expulsión de Marra beneficia a Peretta

La encuesta realizada por la consultora política Federico González y Asociados en febrero 2025, sobre 1500 casos efectivos, reveló el panorama electoral en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (CABA) de cara a las elecciones 2025. Los resultados muestran un claro liderazgo del radical kirchnerista Leandro Santoro en diferentes categorías, mientras que La Libertad Avanza (LLA) se posiciona como la coalición más votada, aunque pierde voto por derecha.

Escenario para Senador en CABA

En la intención de voto para senador, Leandro Santoro, representante del Movimiento Nacional Alfonsinista dentro de Unión por la Patria (UxP), se posiciona como el candidato con mayor respaldo, alcanzando el 24,5 por ciento de los votos. La Libertad Avanza, sumando a sus tres principales candidatos (Manuel Adorni, Karina Milei y Martín Menem), acumula un 29,5, lo que la ubica como la coalición con mayor intención de voto.

Por su parte, el oficialismo de Propuesta Republicana (PRO) se encuentra fragmentado, sumando apenas un 16,1 por ciento entre sus diferentes postulantes. La izquierda, encabezada por Miriam Bregman, alcanza el 6,5, mientras que un 14% de los votantes se inclina por otras opciones.


Escenario para Diputados en CABA

En la elección para Diputados, Santoro amplía su ventaja con un 26,1 por ciento, reafirmando el liderazgo de UxP con un 32,6 de intención de voto en total.

Ramiro Marra, libertario recientemente echado de La Libertad Avanza, se posiciona en segundo lugar con un 13,5 por ciento, seguido por Manuel Adorni (8,9). El PRO vuelve a mostrar debilidad, sumando sólo un 10,5 en total, mientras que la izquierda mantiene un 3,7. En este caso, la categoría "otros" crece hasta un 14.

Escenario para Legislador en CABA

Para la Legislatura porteña, Santoro vuelve a liderar con un 24,1 por ciento, mientras que Ramiro Marra se consolida en segundo lugar con el 18,1. En tercer puesto, Ofelia Fernández (Argentina Humana) obtiene el 7,1, superando a Fernán Quirós (6,1) y Waldo Wolff (4,9), ambos del PRO.

El farmacéutico Marcelo Peretta, del Movimiento Plural (liberalismo nacionalista), sorprende con un 4,9 por ciento, captando parte del voto liberal tras la salida de Marra y Diana Mondino de LLA, y de la pelea del gobierno con Victoria Villaroel. La izquierda suma un 6,4, mientras que el "otros" representa un 11,2 del electorado.

Los resultados globales de la encuesta muestran que Unión por la Patria, con Santoro como principal referente, mantiene una fuerte presencia en CABA y que La Libertad Avanza sigue siendo la coalición más votada, aunque su fragmentación y peleas internas le hacen perder el voto de derecha más nacionalista y antiglobalista.

Con la salida de Patricia Bullrich y el casi confirmado pase de Soledad Acuña a la LLA, el PRO aparece dividido y debilitado, reflejando la crisis que atraviesa el espacio político que gobernó la Ciudad durante las dos últimas décadas.

La irrupción de Marcelo Peretta como una figura emergente en el escenario porteño, con la posible incorporación de Ramiro Marra, hoy fuera de LLA, configuran un panorama electoral mucho más abierto, variado y competitivo para este 2025.

