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Rubén Sobrero: “Vamos a repudiar el pacto de la CGT con el gobierno y a exigir el paro general”

El sindicalismo combativo y democrático junto al movimiento piquetero independiente y decenas de organizaciones de lucha van a marchar el 5 de diciembre. A las 11 horas habrá en el Obelisco una radio abierta y a las 13 horas se movilizará con una columna independiente a Plaza de Mayo.

Rubén “Pollo” Sobrero, Secretario General de la Seccional Haedo de la Unión Ferroviaria, dirigente de la corriente sindical ALUCHAR y de Izquierda Socialista, señaló: “Es una vergüenza que la CGT esté en un pacto con el gobierno mientras la motosierra de Milei sigue adelante con un brutal ajuste, despidos, privatizaciones y una caída salarial y jubilatoria espantosa.”

Sobrero finalizó: “Vamos a marchar reclamando que la CGT rompa el pacto con el gobierno y le vamos a exigir un paro general y plan de lucha nacional. Si Milei puede avanzar es por este rol cómplice de estos burócratas traidores como así también el que le está dando la oposición patronal, incluido el peronismo. Marchamos el 5 y llamamos a preparar una gran marcha el 20 de diciembre en otro aniversario del Argentinazo”.

Contacto:
Rubén “Pollo” Sobrero: 11 6422-6661
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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