Alejandro Vilca: "El gobernador de Jujuy usa a la justicia de Morales para condenar manifestantes."

Así lo denunció el diputado nacional que sigue de cerca el juicio contra 19 de los luchadores populares acusados por delitos de sedición y motín entre los más graves. Son perseguidos por la justicia desde que se opusieron a la reforma constitucional de la provincia impulsada por Gerardo Morales y continuada por su heredero en la gobernación de la provincia por Carlos Sadir.

El diputado agregó que “Mi compañeros abogados del CeProDH que asumieron la defensa de manifestantes, han aportado numerosas pruebas en la causa acreditando con videos, el accionar policial que proveían de piedras y cascotes a personal de empresas contratistas del estado provincial que se ocuparon de arrojarlas y realizar destrozos."

Siguiendo al pie de la letra los ejemplos de Gerardo Morales,  Patricia Bullrich intentó utilizar el modelo jujeño durante las manifestaciones de junio en rechazo de la ley bases que dejó un tendal de 33 detenidos, hoy casi todos sobreseídos por falta de pruebas, luego de recibir la solidaridad nacional e internacional de un enorme arco que rechaza la criminalización de la protesta con más decenas de miles de firmas entre las más destacadas Pedro Almodóvar, el escritor Sergio Olguín, el actor Pablo Echarri, la actriz Nancy Dupláa.

El organismo que preside Myriam Bregman se prepara para redoblar la campaña por la absolución de todos los detenidos y pone a disposición el material probatorio que demuestra la inocencia de los manifestantes, porque no pueden confiar en la justicia jujeña puesta a dedo por la UCR en la provincia.
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