
Miércoles 30/10 - Las universidades se suman a los paros del transporte*
Convocado por el frente sindical de las Universidades Nacionales, docentes y nodocentes realizarán un paro nacional en defensa del salario y la universidad pública.
Yohia Cardoso Marino, docente Facultad de Psicología, expresó: "Este paro es parte las medidas de lucha en defensa de la universidad pública. El Gobierno nos sigue negando la recomposicion salarial, con un 30% de perdida del poder adquisitivo somos quienes junto a sectores como salud, sufrimos el ajuste en curso. Por eso necesitamos construir un plan de accion en conjunto con todos los niveles educativos y también con los sectores que enfrentan los despidos y caida salarial".
[bookmark: _GoBack]Juan Duarte, docente del CBC de Psicología, por su parte "Seguimos reclamando junto a las y los estudiantes un aumento del presupuesto educativo. No compartimos la propuesta del CIN de negociar un aumento del presupuesto 2025 a costa de recortes en otras áreas sensibles. Por esto, apoyamos a todos los trabajadores que hoy se encuentran también parando por su salario y *convocamos a las 18hs en aeroparque a una acción común con los trabajadores de Aerolíneas Argentinas*".
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