EL MNER LOGRÓ LA LEY DE EMERGENCIA PARA EMPRESAS RECUPERADAS DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Este miércoles 24/4, el Senado de la Provincia de Buenos Aires completó la sanción de la Ley de Emergencia económica, financiera y tarifaria de las Empresas Recuperadas, que previamente había obtenido media sanción en Diputados. En ambas cámaras obtuvo el apoyo del bloque oficialista y de la mayoría de los bloques opositores.

Esta ley -impulsada por el Movimiento Nacional de Empresas Recuperadas a través de sus referentes Gisela Bustos y Eduardo "Vasco" Murúa- es un aliciente transitorio en el camino a la solución de fondo para la estabilidad jurídica de las cooperativas: una ley de recuperación de unidades productivas en la provincia y en la nación.

El proyecto de Ley fue presentado el año pasado y contó con el acompañamiento de varios diputados y senadores del bloque de Unión por la Patria.  La normativa supone la prohibición de desalojos, remates y cortes de suministros de energía por un plazo de 18 meses.

Durante el tiempo de vigencia de la ley, las autoridades de la Provincia de Buenos Aires y los legisladores se comprometieron a sostener las mesas de trabajo para buscar una solución de fondo a la problemática.
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