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Urgente / Movilización protesta en UATRE 
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Movilización a la UATRE: este miércoles peones rurales protestarán para pedir la renuncia de José Voytenco por causas de corrupción


La Unión Argentina de Trabajadores Rurales y Estibadores (UATRE) será mañana, desde las 10 hs. epicentro de una protesta masiva ubicada en su sede central de Reconquista 630, en el centro porteño, ante la crisis pública que hace semanas enfrenta la conducción de José Voytenco por allanamientos y causas de corrupción. “Nos estamos autoconvocando porque es insostenible la persecución que hay por la conducción de Voytenco ante quienes denunciamos la corrupción que se vive. Dirigentes y trabajadores viven con miedo pero ya decimos basta de impunidad ”, manifestó Aixa Petriati, abogada de OSPRERA y secretaria de actas de la seccional La Plata UATRE. 

La movilización es autoconvocada por el “Movimiento para la Recuperación de la UATRE” y ya confirmaron su presencia seccionales trabajadores de La Plata, Necochea, Baradero, Río Tala, San Pedro, Zárate, Bandera (Santiago del Estero), Partido de la Costa, Pilar, General Rojo, Trenque Lauquen, Luján, Tandil, Florencio Varela, Moreno y Ramallo, entre otras . 

Así, los peones rurales pedirán la renuncia de José Voytenco y de su Comisión Directiva Nacional, en medio de una serie de denuncias por su millonario patrimonio, causa que motivó allanamientos y una investigación de la Unidad de Información Financiera (UIF), semanas atrás.

En paralelo, la Justicia avanza por otra causa que lo involucra por lavado de activos y malversación de fondos.

La protesta promete ser contundente y se da en el marco de las denuncias mediáticas y judiciales que apuntan a Voytenco y su círculo de mayor confianza por el manejo de los fondos del gremio de la obra social sindical. De hecho, pusieron el foco en el multimillonario patrimonio del gremialista que contrasta con los salarios de pobreza de la actividad.

Vale recordar que el juez Federico Villena sigue los pasos de Voytenco por presunto lavado de dinero y administración fraudulenta. De hecho, el mismo magistrado le dio un duro revés este viernes cuando le denegó al sindicalista el recurso con el que quería declarar nulo todo lo actuado. “La apuesta de Voytenco es llevarse la causa a un tribunal ‘amigo’ en Comodoro Py, algo que por el momento no logró”, aseguró Petriati. 

Sobre esto mismo, Petriati sostuvo sobre el tema judicial que la estrategia es “cajonearla en Comodoro Py o seguir jugando con el cuestionado juez de la Pampa Baric y la Cámara Federal de Bahía Blanca a través del empresario Gustavo Elías, también socio de José Voytenco”.

El patrimonio que deberá explicar Voytenco incluye una lujosa propiedad valuada en más de un millón de dólares y una colección de relojes de lujo con un valor total de $150,000 USD entre varias otras cosas.
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