COMUNICADO
HOMENAJE A ENRIQUE RUSCONI 

AL CUMPLIRSE 50 AÑOS DE SU ASESINATO
El próximo lunes 9 de diciembre en el histórico Teatro Coliseo Podestá de La Plata se realizará el homenaje a Enrique Rusconi, dirigente del Partido Comunista Revolucionario asesinado hace 50 años.

Enrique fue asesinado en la puerta de su casa de Tolosa en la madrugada del 7 de diciembre de 1974 por bandas golpistas que respondían entonces al gobernador Victorio Calabró.

Enrique fue fundador y dirigente del PCR de La Plata, protagonista destacado en las luchas estudiantiles y populares contra la dictadura de Onganía. También contra la dictadura de Levingston y Lanusse, por eso sufrió persecución política y cárcel en Devoto y Rawson.

Tras la muerte del General Perón en julio de 1974, en la Argentina se abrieron dos trincheras: a favor o en contra del golpe de Estado que se preparaba. Enrique Rusconi denunció activamente en la ciudad de La Plata los preparativos del golpe contra Isabel Perón. Posición pública que había tomado el Partido Comunista Revolucionario en noviembre de ese año. En el último respiro de su vida, Enrique Rusconi denunció a viva voz a sus asesinos como golpistas, quienes lo acribillaron por la espalda, frente a su compañera, sus dos pequeñas hijas y sus vecinos.

A Enrique Rusconi lo mataron por patriota, antigolpista y comunista revolucionario. Por eso el próximo lunes 9 de diciembre en el Teatro Coliseo Podestá vamos a realizar un nuevo homenaje para recordarlo.

En momentos donde el gobierno de Milei intenta poner en discusión el genocidio de la última dictadura militar para llevar adelante precisamente la misma política económica que llevó adelante Martinez de hoz: hambre, salarios bajos, remate del patrimonio nacional, endeudamiento externo, bicicleta financiera, apertura indiscriminada de importaciones y destrucción del aparato productivo nacional.

Por eso más que nunca desde el Partido Comunista Revolucionario, como los hacemos hace 50 años, recordamos y rendimos homenaje a Enrique Rusconi y seguimos levantando las banderas por las que él dio su vida: Las banderas de la lucha por la revolución de liberación nacional y social, de la lucha por una sociedad sin explotadores ni explotados.
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