Comunicado de prensa 26.02.2025
Dará a conocer sus acciones y lineamientos 2025
El FSAC lanza el programa "Fortalecimiento de Líderes Sindicales para la Acción Climática"

El Frente Sindical para el Cambio Climático (FSAC) realizará el lanzamiento del programa "Fortalecimiento de Líderes Sindicales para la Acción Climática" y dará a conocer sus acciones y lineamientos para este 2025. El mismo, se llevará a cabo el viernes 28 de febrero, a las 15 horas, en el Salón Borges de la sede de la Asociación de Personal de los Organismos de Control (APOC), ubicado en la calle Bartolomé Mitre al 1563, Ciudad Autónoma de Buenos Aires y estará destinado a líderes sindicales, representantes de organizaciones ambientales y público en general interesado en la acción climática.

En el encuentro, se presentará el programa de capacitación destinado a desarrollar competencias clave para la acción climática, brindando a los líderes sindicales herramientas para enfrentar los desafíos del negacionismo climático desde sus espacios de trabajo y representación. Así, se llevará a cabo una conmemoración del “Mensaje Ambiental a los Pueblos y Gobiernos del Mundo”, emitido por Juan Domingo Perón en 1972 durante la Conferencia de las Naciones Unidas sobre el Medio Humano, en Estocolmo. “Un mensaje que abogó por la armonización entre el desarrollo humano y la preservación del medio ambiente y que mantiene una vigencia sorprendente en el contexto actual, marcado por la crisis climática y el negacionismo ambiental”, afirmaron desde el FSAC.

El FSAC es una organización que reúne a sindicatos y organizaciones sociales comprometidas con la defensa del ambiente y la promoción de la justicia climática. En esta línea, su misión consiste en “impulsar la transición hacia una economía sostenible, con empleos verdes y derechos laborales garantizados”.
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