Diputada Schlotthauer: “Marchamos contra el brutal ajuste de Milei y los gobernadores”

El sindicalismo combativo y la izquierda van a marchar el 5 de diciembre. A las 11 horas habrá una radio abierta en el Obelisco y a las 13 concurrirá con una columna independiente a Plaza de Mayo a la marcha convocada por las CTA y otros sectores.

Mónica Schlotthauer, diputada nacional de Izquierda Socialista en el FIT Unidad y delegada ferroviaria del Sarmiento señaló: “Después del segundo paro general del 9 de mayo la CGT pactó con el gobierno dejando pasar la Ley Bases, los despidos y firmando paritarias a la baja. Vamos a reclamar que rompa ese pacto y convoque a un nuevo paro general por un aumento inmediato de salarios y jubilaciones, contra los despidos y todo el plan motosierra de Milei, los gobernadores y el FMI”.

Schlotthauer finalizó: “Mientras el kirchnerismo dice “la patria no se vende” deja correr el ajuste de Milei pensando en las elecciones del año que viene. Si Milei pudo avanzar es por el rol cómplice no solo del PRO y los radicales sino también del PJ que hasta le hizo un guiño a la nefasta reforma electoral del gobierno que intenta proscribir a la izquierda. El Frente de Izquierda, en cambio, pelea consecuentemente en las calles y en el Congreso contra Milei y por un plan económico alternativo que deje de pagar la deuda. Plata hay. Que vaya al pueblo trabajador, no al FMI.”
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