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El 24M marchamos contra Milei y el FMI

A 49 años del golpe genocida vamos a llenar la Plaza de Mayo y todas las plazas del país para repudiar a este gobierno ultraderechista, negacionista, ajustador, estafador y entreguista de Milei y el FMI.

Nuestro partido Izquierda Socialista en el Frente de Izquierda Unidad, junto a otros integrantes del Encuentro Memoria, Verdad y Justicia, concentramos a las 13:30 horas en Congreso para marchar a las 15hs a Plaza de Mayo.

La diputada nacional Mónica Schlotthauer (Izquierda Socialista /FIT Unidad) dijo: “Este 24 de marzo marchamos por la memoria de los 30.000 y los caídos de nuestro partido antecesor el PST. Contra la impunidad de ayer y de hoy. Diciendo Basta de Milei. Fuera Bullrich. Fuerza para Pablo Grillo. Y contra el nuevo pacto de entrega Milei-FMI. Basta de pagar una deuda usurera y fraudulenta. Esa plata tiene que ir a aumentar las jubilaciones y los salarios, las partidas de salud, educación y vivienda, no para el Fondo Monetario”.

Schlotthauer finalizó: “Después del 24 vamos a seguir apoyando a las y los jubilados. La CGT convocó a marchar en su apoyo el día 9 de abril y le arrancamos un nuevo paro general para el 10 abril. ¡Paremos el 10 contra el plan motosierra de Milei, los gobernadores y el FMI! Al que hay que darle continuidad con un plan de lucha nacional”. 

Contacto:
Mónica Schlotthauer: 11 6458-5777
X: @monschlotthauer
IG: schlotthauer. monica
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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