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[bookmark: _GoBack]INDUSTRIAS SECCO: LA EMPRESA ACUSADA EN LA CAUSA CUADERNOS DENUNCIÓ PENALMENTE A SUS TRABAJADORES POR ENFRENTAR DESPIDOS ILEGALES
“La empresa despidió a 30 trabajadores del sector de emergencias. Estos despidos son completamente ilegales y discriminatorios ya que incluyen a delegados con fueros, candidatos y activistas del gremio eléctrico (Fetera CTA-A), los llamados ´bomberos de la luz´”, describió Ariel Moreno trabajador de Secco.
“El dueño de Industrias Secco es Jorge Balan, quien declaró -bajo la figura de “arrepentido”- que pagó coimas en “la causa de los Cuadernos” y que en noviembre irá a juicio oral por “cohecho”. Frente al conflicto por despidos, la empresa que no respondió al reclamo en 7 audiencias en el Ministerio de Trabajo de San Martín, realizó una denuncia penal contra los trabajadores que luchan por sus puestos de trabajo. La primera en la justicia de San Martín, donde la causa fue archivada. Ahora recurrió a la justicia federal”, declaró el abogado Roberto Torres, del Ceprodh.  
“Denunciamos a estos empresarios impunes, que buscan atacar los derechos elementales de los trabajadores, impedir la libertad de expresión, la posibilidad de organizarse sindicalmente, el derecho a huelga, criminalizar la protesta y amedrentar a los trabajadores. Protestar es un derecho, no un delito”, agregó.
Para más información contactarse con:
Roberto Torres, abogado de los trabajadores, Ceprodh (Centro de Profesionales por los Derechos Humanos): +54 9 11 3400-5193
Ariel Moreno, trabajador y delegado de Industrias Secco: +54 9 11 6564-4416
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ESTE ES UN AVISO AUTOMÁTICO DE CONFIRMACIÓN DE RECEPCIÓN DE SU COMUNICADO.

CUANDO EL MATERIAL ENVIADO ESTE PUBLICADO, LE LLEGARA OTRO AVISO AUTOMÁTICO DE NOTIFICACIÓN.

IMPORTANTE: LES RECORDAMOS QUE FINES DE SEMANA, FERIADOS NACIONALES Y DÍA DEL PERIODISTA (7/6) NO HAY SERVICIO MARIAPRESS.

EL SISTEMA SE PARALIZA A LAS 18:00 DEL VIERNES Y SE REACTIVA A LAS 00:00 DEL LUNES, O DÍA POSTERIOR AL FERIADO.

LOS COMUNICADOS QUE LLEGUEN EN ESE LAPSO FUERA DE SERVICIO, SE TOMARÁN COMO RECIBIDOS A LAS 00:00 DEL DÍA DE REACTIVACIÓN DEL SISTEMA Y SE PUBLICARAN SI A CRITERIO DEL EDITOR EL TEMA EN CUESTIÓN SIGUE VIGENTE Y ES CONVENIENTE PARA EL ABONADO.
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