COMUNICADO DE PRENSA | PARO NACIONAL Y MARCHA FEDERAL EDUCATIVA: SUTEBA PRESENTE

Este miércoles 2 de octubre, desde el SUTEBA y la CTERA paramos en todo el país y nos movilizamos al Congreso en una multitudinaria Marcha Federal Educativa para defender la Educación Pública y frenar el brutal ajuste del Gobierno de Javier Milei. 

La marcha al Congreso de la Nación contó con una fuerte presencia de delegaciones de toda la Provincia, encabezadas por lxs compañerxs del Consejo Ejecutivo Provincial. Asimismo, se realizaron masivas movilizaciones en distintos puntos de todo el país.

Reclamamos:

* En defensa del presupuesto educativo

* Por la restitución del FONID

* Por los fondos para Infraestructura escolar, becas, Comedores Escolares

* Contra las reformas jubilatorias

* Contra el ajuste en Educación Técnica

* Por fondos para las Universidades

* Por una Nueva Ley de Financiamiento Educativo

La jornada para lxs Docentes de Buenos Aires comenzó a la madrugada con los distritos del INTERIOR movilizados hacia la concentración y un TRENAZO desde diferentes puntos del conurbano para marchar hacia el Congreso en defensa de la Educación Pública. Confluimos desde distintos ramales y puntos de la Provincia para movilizarnos colectivamente.

No hay futuro sin Educación

Luego, durante la masiva marcha, las Secretarias Generales Adjuntas del SUTEBA nos dieron su testimonio sobre la jornada.

María Laura Torre: “Hay un paro impresionante en todo el país y una movilización que no solo se expresa acá en la Ciudad de Buenos Aires, sino también en cada una de las provincias. Es una demostración muy importante, no solo en defensa de la Universidad, sino de la Educación Pública. Y cuando digo Educación, lo digo desde la sala de 2 años hasta la obligatoriedad de la Escuela Secundaria, y obviamente de nuestro sistema formador y la Universidad. No hay posibilidad de pensar en un futuro sin Educación”.

“Al mismo tiempo, ratificamos que la Educación no está en crisis, la están poniendo en crisis las políticas económicas, culturales y sociales del Gobierno de Milei. Les estamos diciendo a lxs Diputados y a lxs Senadorxs que miren la calle, que no vuelvan a cometer la barbaridad que cometieron con lxs Jubiladxs. Acá estamos y vamos a seguir en la calle para defender el derecho a la Educación”, concluyó. 

Silvia Almazán: "Es una jornada con un altísimo acatamiento al Paro Nacional de CTERA en todo el país. En la provincia de Buenos Aires es muy fuerte, pero también es muy importante la participación protagónica de lxs Docentes que hoy están movilizándose aquí al Congreso desde distintos puntos de la provincia, lo que expresa el compromiso mayoritario con la defensa de la Educación Pública”.

“Demandamos financiamiento para la Educación y le decimos NO al ajuste brutal que estamos viviendo en el 2024 y al que se proyecta para el 2025. Estamos aquí para decirle basta a las políticas de ajuste, a Milei, a Caputo y a lxs Legisladorxs que votan en contra del derecho social a la Educación", finalizó.

Por su parte, Roberto Baradel, Secretario General del SUTEBA, señaló: “Estamos acá, en el marco de un Paro Nacional que fue masivo, movilizaciones en todas las provincias y una multitudinaria convocatoria en la Ciudad de Buenos Aires. Les decimos a Milei y a todo el Gobierno Nacional NO MÁS AJUSTE a la Educación. La Educación Pública es un derecho, no es un servicio. Y si creen que es esencial, lo que tienen que hacer es invertir en ella”. 

“Decimos también NO al veto del presupuesto universitario, NO a las reformas jubilatorias en cada una de las provincias, y exigimos la restitución del FONID. Nuestra sociedad quiere una Educación Pública de calidad para todxs y eso se logra de una manera: conversando con la Comunidad Educativa, con lxs Docentes, y otorgando el financiamiento necesario para que la Educación Pública pueda funcionar dignamente”, culminó.

¡BASTA DE AJUSTE!

¡EN DEFENSA DE LA EDUCACIÓN PÚBLICA!
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