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¡NO AL VETO DE MILEI! DOCENTES Y ESTUDIANTES FRENTE AL CONGRESO POR LA EDUCACIÓN PÚBLICA
Junto a la CTERA y la CTA, el SUTEBA participó de la Radio Abierta frente al Congreso de la Nación para exigirles a lxs Diputadxs que rechacen el veto del Gobierno de Javier Milei a la Ley de Financiamiento Universitario y ratifiquen la norma aprobada por ambas Cámaras del Parlamento.
Tomaron la palabra representantes de Sindicatos Docentes, No Docentes y movimientos estudiantiles. En representación de la CTERA, en el escenario se expresó Marcelo Creta, Secretario de Políticas Universitarias de UTE.
Roberto Baradel, Secretario General del SUTEBA, señaló: “Estamos acá en defensa de la Educación y la Universidad Pública. Hay un consenso mayoritario, de más del 70% de nuestra sociedad, y de cientos de miles que nos expresamos en las calles en dos manifestaciones multitudinarias. Sin embargo, a través de artilugios, negocios, crueldad y políticas que quieren arancelar a la Universidad y destruir a la Educación Pública, hoy quieren ratificar este veto”.
“Cuando votaron los recortes jubilatorios fue el principio del fin del Gobierno de Macri. Yo creo que lo que han hecho con lxs Jubiladxs, y lo que intentan hacer hoy con el veto del financiamiento de las Universidades, es el comienzo del fin de una política que el Pueblo argentino no está dispuesto a sostener y que va a resistir hasta que podamos derrotarla”, concluyó.
Por su parte, Oscar “Colo” de Isasi, Secretario General de la CTA Autónoma bonaerense, destacó: “Estamos contentxs de transitar juntxs esta etapa de la historia y trabajar para la consolidación de la unidad de las dos CTA. La unión y la masividad son claves para derrotar a Javier Milei en su camino de ajuste, entrega y saqueo. Por eso hoy volvemos al Congreso a exigir que se respalde el presupuesto universitario, por una Universidad de calidad, gratuita, a la que puedan acceder todxs lxs argentinxs”.
¡NO AL VETO!
¡SIN PRESUPUESTO Y SALARIOS DIGNOS, NO HAY UNIVERSIDAD PÚBLICA!
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