COMUNICADO DE PRENSA | PARITARIA GENERAL DOCENTE

El Frente de Unidad Docente Bonaerense (FUDB) fue convocado hoy por el Gobierno de la Provincia para participar en una reunión de la Comisión Paritaria Salarial Docente, celebrada en la sede platense del Ministerio de Trabajo. En dicho encuentro estuvieron presentes representantes de los Ministerios de Trabajo, Empleo Público, Hacienda, del Instituto de Previsión Social (IPS) y de la Dirección General de Cultura y Educación (DGCyE).

El Gobierno Provincial informó a los representantes gremiales que el aguinaldo será abonado el 21 de diciembre, cumpliendo con el pago en tiempo y forma.

Desde el FUDB pusimos en valor el compromiso del Gobierno Provincial por haber mantenido abierta la Paritaria en 2024, en un contexto de baja recaudación, recorte de partidas presupuestarias y la eliminación del FONID, medidas del brutal ajuste del Gobierno Nacional que afectaron directamente al sector.

Los gremios del FUDB planteamos la importancia de avanzar en un acuerdo salarial que contemple la pérdida del poder adquisitivo total de las y los Trabajadores de la Educación y que en la próxima propuesta salarial la base de cálculo sea la de diciembre. Además, solicitamos que de ahora en adelante, se tome siempre la base del mes anterior.

Asimismo, solicitamos el funcionamiento periódico de todas las Comisiones Técnicas para abordar cuestiones laborales, como la sobrecarga de tareas que enfrentan las y los Docentes. Además, expresamos que es fundamental continuar trabajando sobre el impacto de la violencia social en las Escuelas, las falsas denuncias que reciben las y los Docentes, la resolución de las investigaciones en el marco del Art. 139 y avanzar en la implementación integral del Acuerdo Paritario de Resguardo y Reparación.
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