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“El presupuesto 2025 de Jorge Macri sigue los pasos de Milei ajustando y reprimiendo al pueblo trabajador”

Este jueves 12 de diciembre se tratará el presupuesto 2025 de CABA en la legislatura.

La diputada en CABA Mercedes Trimarchi (Izquierda Socialista/FIT Unidad) dijo : “Jorge Macri es el mejor alumno de Milei. Lleva un brutal ajuste en CABA pese a que tiene superávit fiscal desde hace años. Para el 2025 quiere imponer más recortes en salud, educación, vivienda y ayuda social, mientras aumentan los fondos para represión”.

Trimarchi finalizó: “Desde la banca de Izquierda Socialista en el FIT Unidad batallamos por el boleto educativo. Un reclamo que lleva décadas y que con la rebelión estudiantil y tomas de universidades contra el veto de Mieli cobró mayor relevancia. Los tarifazos en el transporte afectan directamente el derecho a la educación, donde estudiantes tienen que dejar de cursar por no poder pagar el boleto. Gracias a la lucha se logró que este jueves 12 se discuta en la Legislatura la gratuidad del boleto para estudiantes de universidades y terciarios. Un paso adelante en esta lucha que debe continuar para alcanzar también a toda la docencia”. 

Contacto:
Mercedes Trimarchi: 11 5956-1007
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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