ACTIVIDAD REPROGRAMADA 

Télam 80 años 

Por razones de la dinámica del Congreso, la actividad es reprogramada. Avisaremos la nueva fecha. 

Desde el sindicato de Prensa de Buenos Aires mantenemos la misma consigna: recuperar la agencia Télam 

Durante 79 años Télam abasteció de noticias, imágenes de foto y video y archivo a todos los medios del país y a la población en general de manera federal; así como en su rol de agencia de publicidad oficial distribuyó campañas de bien público necesarias para la ciudadanía.

En el encuentro también se presentará un balance de este último año sin Télam que da cuenta del vacío que dejó el silenciamiento de la agencia en un contexto de proliferación de fake news, cierre de medios, operaciones de prensa y demonización y persecución del periodismo que ha llegado a niveles inéditos desde el retorno de la democracia con hechos como, por ejemplo, el disparo contra el fotógrafo Pablo Grillo durante una cobertura.

Para la presentación fueron convocados diputados y diputadas de todas las fuerzas políticas, sindicatos, empresarios de medios, instituciones educativas y demás actores sociales que son clave para trabajar en la reconstrucción de una agencia pública de noticias, una pieza clave para garantizar el derecho a la información de todos las personas que habitan el país.

Contactos de Prensa

Andrea Delfino 1153317093 

Tomas Elaischev 1140703968
