1° de Mayo
Actos, peñas y locros de Izquierda Socialista en el FIT Unidad

Este primero de mayo, día internacional de lucha de las y los trabajadores, Izquierda Socialista en el Frente de Izquierda Unidad realizará diferentes actividades políticas para conmemorar esta importante fecha. Lamentablemente no hay este año un acto común del Frente de Izquierda (ver nota). 

En las distintas actividades se reivindicará las luchas en el mundo contra este sistema capitalista imperialista que tienen un epicentro en Estados Unidos contra el ultraderechista Donald Trump, en solidaridad con el pueblo palestino, exigiendo en Argentina el paro de 36 horas contra el plan motosierra de Milei, los gobernadores y el FMI, repudiando el pacto de Milei con el Fondo Monetario y la necesidad de lograr más diputadas y diputados del Frente de Izquierda en este año electoral para pelear por una salida de fondo. 

En Parque Centenario (Díaz Vélez y Leopoldo Marechal-CABA) a las 14:30 horas se realizará una “Mateada” con las y los candidatos por Izquierda Socialista en el Frente de Izquierda de CABA, Mercedes Trimarchi y Pablo Almeida, delegado general de ATE Ministerio de Economía y dirigente de la corriente sindical A Luchar.

En Virrey Liniers 451 (CABA) a las 13 horas la Juventud de Izquierda Socialista (JIS) realizará un “Locrazo”, con la presencia de la secretaria de la FUA y dirigenta nacional de la JIS Pilar Barbas y candidata de CABA.

En zona oeste se realizará una “Peña” en Vignes 1552, Haedo, a las 13 horas, donde hablarán la ex diputada nacional y delegada ferroviaria Mónica Schlotthauer y el secretario general de la Unión Ferroviaria Oeste y dirigente nacional de la corriente sindical A Luchar Rubén “Pollo” Sobrero.

En zona sur se realizará un “Almuerzo” en 25 de mayo 196, Temperley, a las 13 horas, con Mónica Schlotthauer.

En zona norte se realizarán distintas peñas, en Malvinas Argentinas (Cochabamba 1850, Villa de Mayo), donde hablará el diputado nacional electo Juan Carlos Giordano; otra en el sindicato de trabajadores de Vicente López (Juan Bautista Alberdi 1550, Olivos) y en Escobar (Estrada 1109). Todas a las 12:30 horas.

En La Plata se realizará la presentación de la nueva revista “Correspondencia Internacional” en Calle 61 n°508 (entre calle 5 y 6) a las 18 horas.

[bookmark: _GoBack]Para conocer las actividades: aquí

Contacto
Mercedes Trimarchi: 11 5956-1007
Pablo Almeida: 11 3377-0008
Pilar Barbas: 11 2642-5277
Mónica Schlotthauer: 11 6458-5777
Juan Carlos Giordano: 11 3119-3003
Rubén "Pollo" Sobrero: 11 6422-6661
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129

Link del comunicado aquí
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