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“Repudiamos el ataque de Jorge Macri a las y los más vulnerables”

La diputada en CABA Mercedes Trimarchi (Izquierda Socialista/FIT Unidad) presentó en la legislatura de CABA un proyecto de repudio a la política del jefe de gobierno Jorge Macri (Expediente 2080/25), que pretende perseguir y sancionar a quienes se ven obligados a revolver la basura en busca de alimentos.

Dijo Trimarchi: “En vez de propiciar políticas para mitigar el hambre, la indigencia y fomentar la inclusión, lo único que se les ocurre a Jorge Macri y compañía es amedrentar a las personas más pobres. Frente a una Ciudad atravesada por el desempleo, el aumento de la pobreza y la desigualdad, es inadmisible que el Gobierno responda con castigos en lugar de políticas sociales”. 

Trimarchi finalizó: “No aceptamos que se criminalice a quienes luchan por sobrevivir, llegando al absurdo y cinismo de decir, a través de su vocera Laura Alonso, que multarían con 'hasta $900 mil de multa si te gusta hurgar la basura en la Ciudad'. Lo que se necesita es presencia estatal para garantizar derechos, no más policía para perseguir a quienes han sido históricamente abandonados por todos los gobiernos”.

Ver Proyecto de Ley AQUÍ

Contacto:
Mercedes Trimarchi: 11 5956-1007
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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