
Diputada Trimarchi (CABA)

¿Jorge Macri es muy distinto a Milei?

“El jefe de gobierno de CABA Jorge Macri se intentó diferenciar de los dichos de Milei tratando posar de “progre”. Pero lo suyo es puro electoralismo en la puja que tiene el PRO con la Libertad Avanza en CABA. No hay grandes diferencias entre ellos. Las declaraciones de Macri son mero oportunismo frente a la brutalidad de Milei, porque en CABA, donde gobierna, se siguen vulnerando los derechos de las mujeres y disidencias y de todo aquel que se movilice", sentenció la diputada Mercedes Trimarchi (Izquierda Socialista/FIT Unidad).

Trimarchi prosiguió: “Jorge Macri dice que “ama la diversidad que representa la ciudad de Buenos Aires, yo creo en eso y en la libertad”. Pero su gobierno no defiende a las mujeres, disidencias, ni a las identidades diversas y múltiples. En la primera semana de enero el gobierno porteño mandó a revisar de “manera exhaustiva y neutral” los contenidos de la ESI y los quitó de la página oficial, material que trabaja múltiples aristas de la educación sexual integral que el gobierno de Jorge Macri busca reemplazar por la educación socioemocional. Y hace menos de una semana la vice jefa de la ciudad, Clara Muzzio, dijo que solamente había dos géneros: masculino y femenino ¿Dónde está la diferencia?” 

Trimarchi finalizó: "Llamamos a participar masivamente el próximo sábado 1 de febrero de la "Marcha Federal del Orgullo Antifascista y Antirracista" de Congreso a Plaza de Mayo, que se aprobó el sábado pasado en Parque Lezama con más de 5.000 personas en una asamblea autoconvocada. Vamos a marchar contra los discursos de odio, el ajuste y las políticas represivas que llevan adelante tanto Milei a nivel nacional como Jorge Macri en la ciudad”.

Contacto:
Mercedes Trimarchi: 11 5956-1007
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129

Link del comunicado aquí
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