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ARGENTINA PARTICIPARÁ DE LA FITUR EN ESPAÑA
Tendrá un stand desde el que, junto al sector privado, promocionará al país como destino turístico internacional.
El secretario de Turismo, Deportes y Ambiente de la Nación, Daniel Scioli, encabezará la delegación de empresarios y referentes provinciales del sector turístico que participará de la Fitur en Madrid, España, donde la Argentina tendrá un stand desde el que se promocionará como destino turístico internacional y avanzar en la firma de acuerdos para impulsar la actividad.
La agenda de trabajo de Scioli en Madrid, que se desarrollará entre el 21 y el 23 de enero incluirá, entre otras acciones, su participación en la XXVIII Conferencia Iberoamericana de Ministros y Empresarios de Turismo (CIMET) con la presentación del Capítulo “Argentina” de la Guía CIMET 2025, a la vez que está previsto, en ese mismo ámbito, un diálogo entre los ministros y empresarios de turismo españoles.
Durante la jornada inicial, también tendrá una audiencia oficial con el secretario general de ONU Turismo, Zurab Pololikashviili y firmará la Carta de Intenciones entre la Secretaría de Turismo, Ambiente y Deportes, ONU Turismo y la CAF (Banco de Desarrollo de América Latina y el Caribe). En esta actividad estará presente el presidente de la Cámara Argentina de Turismo (CAT), Gustavo Hani.
En la segunda jornada, Scioli participará del acto inaugural de Fitur 2025 que contará con la presencia del rey de España, Felipe VI, y encabezará el corte de cinta en el stand de la Argentina, donde se proyectará un documental sobre Ruta 40. Además, mantendrá audiencias referidas a la aplicación de la Inteligencia Artificial en el turismo, firmará un acuerdo de cooperación con Iberia y se reunirá con referentes del sector privado nacional.
Otras actividades previstas son su presencia en la presentación de la marca regional América Latina y Caribe y el anuncio de Buquebús sobre el lanzamiento de un buque eléctrico e inversiones en la terminal fluvial de la empresa en Buenos Aires.
La delegación argentina incluye la participación de trece provincias, seis cámaras del sector turístico, y cincuenta y siete representantes de empresas argentinas.
La edición 45º de Fitur -esta vez con Brasil como país invitado- estará abierta en el predio Ifema de Madrid del 22 al 26 de enero, tendrá 140 mil metros cuadrados y convocará a 145 países, casi 10 mil empresas y más de 150 mil profesionales.
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