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EN SALTA, LA UATRE REIVINDICÓ EL TRABAJO RURAL JUNTO A SUS DELEGACIONES REGIONALES

La Unión Argentina de Trabajadores Rurales y Estibadores (UATRE) llevó a cabo este martes 5, en la localidad de Cerrillos, provincia de Salta, un encuentro regional con su Mesa Provincial de Salta-Jujuy.

“Fue una jornada de trabajo gremial con los compañeros de las delegaciones, repitiendo lo que venimos haciendo a lo largo y ancho del país acercándonos a los dirigentes locales para coordinar tareas que reivindiquen a la clase trabajadora rural y la defensa de sus derechos”, expresó el secretario general José Voytenco.

“Tenemos que seguir trabajando solidaria y mancomunadamente para hacerle frente a las políticas del gobierno nacional que van en contra de los trabajadores. Debemos fortalecer a la UATRE para seguir peleando por mejores condiciones y mejores salarios”, concluyó.

Se trató de un espacio de formación, planificación y fortalecimiento gremial para delegados, subdelegados, secretarios generales y colaboradores de ambas provincias.

La jornada comenzó con las palabras de apertura a cargo del secretario general de la UATRE, José Voytenco, miembros del Secretariado Nacional y de los delegados regionales Sebastián Cáceres (Salta) y Alfredo Yusgra (Jujuy) y subdelegados Elizabeth Sajama (Salta) y Miguel Cerrano (Jujuy). De esta manera, se iniciaron las actividades de capacitación integral para la actividad gremial.

Un primer bloque se centró en el desarrollo de las acciones durante las inspecciones laborales, en que participó el RENATRE brindando información sobre el uso de la libreta de trabajo rural y las prestaciones del organismo.

En otro espacio, se presentaron los nuevos materiales del "Maletín del Delegado", el módulo actualizado del SAR y los objetivos gremiales actuales, en una exposición a cargo de la compañera Natalia Sánchez Jauregui, secretaria de Organización.

También se abordaron estrategias de coordinación territorial en el marco del trabajo paritario en la Comisión Nacional de Trabajo Agrario (CNTA) y las Comisiones Asesoras Regionales (CAR). Asimismo, se presentó el nuevo sistema para colaboradoras y colaboradores gremiales, a cargo del compañero José Liguen, prosecretario de Finanzas.
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