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[bookmark: _GoBack]*CORTES DE CALLE Y ASAMBLEAS EN LA UBA TRAS LA APROBACIÓN DEL VETO AL FINANCIAMIENTO UNIVERSITARIO*
Tras la aprobación en la cámara de Diputados al veto de Milei a la Ley de Financiamiento Universitario, estudiantes de Psicología, Ciencias Sociales y Filosofía realizaron distintos cortes de calle en Av. Independencia, en Av. San Juan y 9 de Julio y en Av. Goyena y Puan respectivamente. Se preparan asambleas y próximas medidas de lucha para la semana próxima ya que hoy habrá paro docente y no docente en todas las universidades del país. 
Al respecto, Luca Bonfante, Secretario General del Centro de Estudiantes de Filosofía y Letras, afirmó: "Se están multiplicando en todas las universidades del país asambleas, tomas y vigilias que muestran el rechazo a quienes votaron en contra de la educación pública. Cómo ya lo dijimos, solamente podemos confiar en nuestras propias fuerzas y organizarnos democráticamente buscando tender lazos con otros sectores como los trabajadores de la salud y los jubilados". 
Por su parte, Yohia Cardoso Marino, docente de la Facultad de Psicología, afirmó: "El Gobierno no ganó, si el veto pasó es gracias a las y los diputados colaboracionistas. Las docentes acompañamos las medidas que están tomando los estudiantes, que pelean por su presente y futuro. Las centrales sindicales tienen que llamar a un paro urgente, que unifique todos nuestros reclamos".
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