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Obtuvo el 71,54% de los votos
Seguridad Privada: Ángel García ganó las elecciones en UPSRA y fue reelecto hasta el 2028

La Unión Personal de Seguridad de la República Argentina (UPSRA) llevó adelante el miércoles 11 de diciembre las elecciones para elegir el nuevo mandato que estará al frente durante el periodo 2024-2028. Así, Ángel Alberto García, actual Secretario General y titular de la Lista Celeste y Blanca triunfó con el 71,54%, fruto de 2441 votos y revalidó su mandato por cuatro años más. “Es un premio por tantos años de logros y beneficios sindicales conquistados y un compromiso para los que restan conseguir”, sostuvo García. 

Según los datos oficiales difundidos por la Junta Electoral y veedores de la Secretaría de Trabajo, detrás de García quedaron las listas encabezadas por Julio Gutiérrez, Christian López y José Verón, que obtuvieron 24,77%, 2,96% y 0,73%, respectivamente. En los comicios, que se realizaron entre las 6 y las 23 horas en las delegaciones de todo el país, participaron 3429 afiliados.

En ese sentido, el dirigente reelecto agradeció “por la confianza que han depositado, para que podamos continuar poniendo de pie a nuestro gremio, tras estos largos y duros años de intervención que a todos nos ha tocado padecer y atravesar desde el lugar que cada uno ocupó” y destacó que “no hubo espacio para las prédicas de los opositores”. 

Por último, finalizó: “ahora comienza un periodo para nuevos desafíos que vamos a enfrentar con el mismo compromiso de siempre, ahora respaldados por miles de compañeros trabajadores”.
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