Comunicado de Prensa 10/07/25

Trabajadores Viales presentaron un petitorio de apoyo a Gobernadores y Legisladores para derogar el Decreto que dispuso el cierre del organismo 

El Sindicato Trabajadores Viales y Afines de la República Argentina, que conduce Graciela Aleñá, realizó hoy la presentación de un petitorio a los Gobernadores como también a Diputados y Senadores de la Nación, solicitando el apoyo para la urgente derogación de Decreto 461/25, dictado por la Presidencia de la Nación, que dispone el cierre de Vialidad Nacional. El plan de lucha contempla que la medida sea replicada en cada seccional que tiene el gremio a lo largo del país. “Es fundamental preservar el rol estratégico de la Dirección Nacional de Vialidad, garantizando una política pública nacional de transporte que beneficie a toda la población, y asegure un desarrollo equitativo y conectado”, señalaron. 

De esta manera, entre los Diputados que firmaron la recepción del petitorio se encuentran Ricardo Herrera (Unión por La Patria, La Rioja); Juan Marino (Unión por la Patria, Buenos Aires); Mario Manrique (Unión por la Patria, Buenos Aires); Alejandro Vilca (PTS-FITU) y Christian Castillo (PTS-Frente de Izquierda Unidad), como también la asesora del Senador Nacional Mariano Recalde (Unión por La Patria).

En la nota presentada se argumentó a los Gobernadores la necesidad de dar marcha atrás con el Decreto, que “impactará sobre las economías regionales, el turismo, las producciones locales de industria y agro”, perjudicando así “la transitabilidad nacional y dejando a la deriva la infraestructura que viene creando, manteniendo y conservando la DNV hace casi 93 años”.

En la misma línea, en el documento sostuvieron que el cierre de Vialidad Nacional, lejos del pretendido objetivo del Gobierno Nacional en cuanto a mejorar el funcionamiento y reducir el sobredimensionamiento de la estructura del Estado, “representa un grave perjuicio para la infraestructura, la cohesión nacional y la desaparición completa del concepto PATRIA”.

“Como lo dijimos en otras ocasiones, seguiremos luchando hasta las últimas consecuencias en defensa de Vialidad Nacional y de cada uno de nuestros trabajadores y trabajadoras. Agradecemos profundamente a todos los Legisladores por su apoyo y por escuchar nuestro reclamo”, concluyeron desde el gremio.
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