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Diputado Giordano con Albanese y Mandela

El Diputado Nacional de Izquierda Socialista, Juan Carlos Giordano quien es parte de la Flotilla Global Humanitaria que se dirige a Gaza, saludó a Francesca Albanese (relatora especial de las Naciones Unidas sobre los territorios palestinos) en la conferencia de prensa realizada en Túnez y le dijo: “Queremos felicitarla por su valentía y compromiso con la lucha del pueblo palestino contra el genocidio de Israel, así como también su consecuente denuncia hacia las grandes empresas que sostienen este crimen contra la humanidad”. 

Albanese agradeció la participación del diputado Giordano en la flotilla y manifestó sus deseos de visitar la Argentina en marzo del próximo año.

La relatora especial de las Naciones Unidas sobre los territorios palestinos se hizo presente en la bienvenida de las delegaciones de participantes de la flotilla que arribaron a Túnez y se refirió: “El pueblo palestino nos unifica y muestra responsabilidad de sostener esta unidad de la clase trabajadora, los pueblos oprimidos y la defensa del ambiente contra el cambio climático para terminar con el genocidio de Israel”

Giordano, a su vez, saludó fraternalmente a Mandla Mandela, nieto del histórico dirigente Nelson Mandela, quien afirmó: “Nosotros terminamos con régimen de apartheid gracias a la solidaridad internacional. Ahora debemos hacer lo mismo con el genocidio de Israel”

Ver video aquí

Contactos:
Juan Carlos Giordano: 11 3119-3003
X: @GiordanoGringo
IG: gringo.giordano
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129

Comunicado aquí
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