
AMRA DENUNCIA PERSECUCIÓN GREMIAL EN EL HOSPITAL MUNICIPAL HOUSSAY DE VICENTE LÓPEZ
El sindicato médico acusa a las autoridades municipales de aplicar sanciones arbitrarias contra delegados y reclama el cese inmediato de prácticas antisindicales.
La Asociación de Médicos de la República Argentina (AMRA), Seccional Conurbano Norte, denunció en sus canales oficiales una situación de “persecución gremial sistemática” en el Hospital Municipal Bernardo Houssay de Vicente López. Según el gremio, las sanciones arbitrarias recaen principalmente sobre delegados del Servicio de Dermatología, donde se concentra una importante actividad sindical.
En un comunicado, la organización apuntó contra la Directora Ejecutiva del hospital y la Directora de Hospitales del municipio, señalando que las medidas disciplinarias cuentan además con la ratificación de la Secretaría de Salud. AMRA advirtió que la dependencia está encabezada por la hermana de la intendenta Soledad Martínez, lo que “agrava la discrecionalidad” de las decisiones.
“El municipio está violando la tutela sindical garantizada por la Constitución Nacional, la legislación vigente y los convenios internacionales de la OIT”, expresó el gremio, que considera estas sanciones como parte de un plan destinado a “disciplinar, silenciar y castigar” a quienes defienden los derechos de los profesionales de la salud.
Para la entidad, estas acciones representan “un ataque directo a la libertad sindical, a la democracia en los lugares de trabajo y al derecho de organización y expresión de los médicos”.
AMRA exigió al Municipio de Vicente López el cese inmediato de estas prácticas antisindicales y el respeto irrestricto a los derechos gremiales y democráticos de los trabajadores de la salud.
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