Sábado 27 de septiembre 16 horas - Plaza de Mayo a Congreso 
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Este sábado 27 de septiembre a las 16 horas se convoca a una marcha de Plaza de Mayo a Congreso exigiendo justicia por el triple femicidio de Brenda, Lara y Morena. 

Las dirigentas de la agrupación feminista “Isadora, mujeres en lucha” Mercedes de Mendieta (diputada nacional) y Mercedes Trimarchi (diputada en CABA), ambas de Izquierda Socialista en el FIT Unidad, serán parte de la convocatoria y llamaron a movilizar masivamente.

De Mendieta y Trimarchi dijeron: “No hay buenas y malas víctimas, hay femicidios, que se acrecientan en un contexto de desprotección a mujeres y disidencias por la falta de política públicas y un gobierno de ultra derecha de Javier Milei que niega la violencia de género”.

Las diputadas finalizaron: “Marchamos de manera independiente contra todos los gobiernos, para que se cumpla el #NiUnaMenos. También el de Axel Kicillof, que, frente a las denuncias de las desapariciones hechas por las familias, tardaron días en empezar a buscarlas. Lo que demuestra el doble discurso del grupo provincial”. 

Contactos:
Mercedes De Mendieta: 11 6542-5363
X: @MechiDemen
IG: mechidemendieta
Mercedes Trimarchi: 11 5956-1007
X: @MercedesTrimar
IG: MercedesTrimarchi
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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