Comunicado de prensa 07/08/25

El Frente de Lucha por la Soberanía, el Trabajo Digno y los Salarios Justos participó hoy en la marcha de San Cayetano: “Hay un creciente descontento popular con un gobierno que está en guerra contra el pueblo trabajador”

El Frente de Lucha por la Soberanía, el Trabajo Digno y los Salarios Justos participó hoy en la marcha de San Cayetano, bajo la consigna "Paz, Pan, Tierra, Techo y Trabajo", en reclamo por las políticas de ajuste que viene llevando a cabo el Gobierno Nacional. Desde el frente calificaron como “contundente y multitudinaria” la movilización, que permitió mostrar el “creciente descontento popular ante un gobierno que está en guerra contra el pueblo trabajador, favoreciendo las demandas de los poderosos”. Durante la jornada, una de las columnas más grandes estuvo compuesta por trabajadores del transporte aglomerados en la Confederación Argentina de Trabajadores del Transporte (CATT).

En este marco, Juan Carlos Schmid, Secretario General de la CATT, sostuvo que la jornada de hoy es la “continuación de las acciones que empezaron el 25 del mes pasado en la movilización contra Sturzenegger”. Además, se refirió a la derrota del Gobierno en la sesión de Diputados y señaló que “es un gesto de compensación con los errores descomunales que ha cometido el Congreso al darle facultades a un Ejecutivo, que ha demostrado no solamente falta de sensibilidad sino un fracaso en toda la línea de lo económico porque el país está paralizado”. 

Por su parte, Juan Pablo Brey, titular de Aeronavegantes y referente del Frente, destacó que una vez más están “resistiendo las políticas de este gobierno” que “hambrea al pueblo y reprime cuando protestamos”. Así, afirmó que la movilización fue “en defensa por los desocupados, los discapacitados, los jubilados y trabajadores que día a día pierden su poder adquisitivo y ven como su salario se degrada”. 

En la misma línea, criticó las desregulaciones en todos los sectores del transporte que quiere llevar adelante el Ministerio de Desregulación con Federico Sturzenegger y remarcó como “muy importante” lo ocurrido en Diputados, para que “la política pueda empezar a poner un freno a estos ajustes tremendos que está sufriendo el pueblo argentino”.

En la primera plana estuvieron referentes como Juan Carlos Schmid (CATT); Juan Pablo Brey y Horacio Calculli (Aeronavegantes); Mariano Moreno (Centro de Patrones y Oficiales Fluviales, de Pesca y de Cabotaje Marítimo); Mariano Vilar (SICONARA); Javier López (SEAMARA); Raúl Durdos (SOMU); Roberto Coria (Guincheros); Rodolfo Aguiar (ATE); Marcelo Pariente (62 Organizaciones Peronistas); Alejandro Gramajo (UTEP); Juan Speroni (SAONSINRA), entre otros.

Cabe destacar, que desde las delegaciones de la CATT replicaron las movilizaciones en otras ciudades importante del país como en Rosario, donde se desplegaron   hasta el Monumento a la Bandera y realizaron decenas de ollas populares.
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