Diputadas De Mendieta y Trimarchi en Cancillería 
Reclamo por la seguridad del diputado Giordano y la delegación argentina en la flotilla humanitaria

Este martes 23 de septiembre, en horas del mediodía, una delegación de Izquierda Socialista en el Frente de Izquierda Unidad se hizo presente en el Ministerio de Relaciones Exteriores, Comercio Internacional y Culto, donde fue recibida por el secretario de Relaciones Exteriores, Esteban Mahiques y el director de Asuntos Nacionales, Eduardo Almirantearena. La delegación de Izquierda Socialista estuvo compuesta por la diputada nacional Mercedes De Mendieta y la diputada en CABA Mercedes Trimarchi, Virginia Fariña, apoderada nacional de Izquierda Socialista, y Miguel Sorans, responsable de Relaciones Internacionales.

En la reunión se entregó un documento reclamando a Cancillería que garantice la seguridad de la delegación argentina que integra la Flotilla Global Sumud, y que en caso de ser interceptada y sus integrantes detenidos, se actúe de inmediato para asegurar su libertad y su repatriación. Cabe señalar que Juan Carlos Giordano es el único diputado nacional argentino en la flotilla, quien se encuentra junto al dirigente de Izquierda Socialista y de la Unidad Internacional de Trabajadoras y Trabajadores (UIT-CI), Ezequiel Peressini.

Asimismo, se anexó un petitorio firmado por el premio Nobel de la Paz Adolfo Pérez Esquivel, el actor Norman Briski, el diputado y ex Canciller Juan Pablo Cafiero, junto a otras personalidades, diputadas y diputados de diferentes bloques, referentes de derechos humanos. (ver firmas aquí)

Izquierda Socialista, como parte del Frente de Izquierda Unidad, ratificó ante Cancillería la responsabilidad del gobierno argentino en garantizar la seguridad de los integrantes de la flotilla, al mismo tiempo que expresó su posición respecto al genocidio que sufre el pueblo palestino.

Video de la reunión aquí
Fotos aquí

Contactos:
Mercedes De Mendieta: 11 6542-5363
Mercedes Trimarchi: 11 5956-1007
Juan Carlos Giordano: +54 9 11 3119-3003
Ezequiel Peressini: +54 9 11 2701-2619
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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