CON EL APORTE DE LAS CÁMARAS DEL COM, UN HOMBRE FUE DETENIDO POR ROBO EN UN COMERCIO DE MONTE GRANDE

Tras una alerta recibida por el 911, y gracias al seguimiento realizado por las cámaras municipales de videovigilancia, agentes de la Policía de la provincia de Buenos Aires y de la Fuerza Barrial de Aproximación lograron detener a un hombre que había sustraído una notebook en un comercio de la zona céntrica de Monte Grande.

Con apoyo del Centro Operativo de Monitoreo (COM) se pudo visualizar la huida del delincuente, que segundos antes había robado la computadora del local ubicado en A. Rojas 19. El sujeto escapaba a pie y se lo pudo aprehender en la intersección de Dardo Rocha y Dorrego, cuando intentaba ocultarse en otro comercio de la zona.

Se recuperó la notebook y el detenido fue derivado a la Comisaría 1° de Monte Grande, donde quedó a la custodia de autoridades judiciales.

El Municipio de Esteban Echeverría cuenta con 1.725 cámaras y domos con visualización de 360° en funcionamiento, y 70 paradas seguras y tótems equipados con dispositivos de videovigilancia e intercomunicadores que facilitan la asistencia en casos de emergencia y en hechos de inseguridad.

