CON EL APOYO DEL COM, UN HOMBRE FUE DETENIDO POR ROBO DE RUEDAS EN MONTE GRANDE

Con apoyo de las cámaras de seguridad municipales del Centro Operativo de Monitoreo (COM) de Esteban Echeverría, la Policía de la Provincia de Buenos Aires detuvo a un hombre por robo de ruedas en Monte Grande.

La intervención comenzó a partir de una denuncia realizada por el dueño de un vehículo al que le sustrajeron una rueda mientras estaba estacionado en la calle Arana al 700, frente al anexo deportivo del Club Atlético Monte Grande.

A través de los dispositivos de videovigilancia instalados en el distrito, personal del COM visualizó a un automóvil Peugeot 208 gris con pedido de secuestro, a partir de cuyo seguimiento se pudo establecer la ubicación de la vivienda del delincuente que había realizado el robo. Tras un allanamiento, personal de la Policía bonaerense detuvo a un hombre que fue trasladado a la comisaría 1° de Monte Grande y puesto a disposición de las autoridades judiciales.

El COM tiene en la actualidad 1.725 cámaras de seguridad y domos con visualización de 360°, monitoreado los 365 días del año. El sistema se complementa con paradas seguras y tótems que disponen de intercomunicadores para asistencia en emergencias. Además, el Municipio mantiene en funcionamiento el Anillo Digital de Seguridad, integrado por cámaras lectoras de patentes que permiten identificar vehículos con pedido de secuestro, con chapas falsas o denunciados como robados.
