FONDO DE JUVENTUD Y ACCIÓN CLIMÁTICA DE BLOOMBERG PHILANTHROPIES: AVANZA EL PROYECTO "UN PASEO POR LA AGROECOLOGÍA" DE EL PUENTE VERDE

En el marco de los proyectos impulsados por el Municipio de Esteban Echeverría y financiados por el Fondo de Juventud y Acción Climática de Bloomberg Philanthropies para incentivar la participación juvenil en el accionar frente al cambio climático, la Asociación Civil El Puente Verde brindó una capacitación sobre el proyecto Un Paseo por la Agroecología. 

La jornada incluyó contenidos sobre energías renovables y técnicas de construcción natural. La propuesta está destinada a la comunidad en general y, de manera particular, a jóvenes que más adelante recibirán a escuelas interesadas en la temática.

El Fondo de Juventud y Acción Climática fue presentado en la Cumbre de Acción Climática Local, durante la COP28, en el espacio Mayors Innovation Studio. Este programa promueve la participación de jóvenes en la elaboración de políticas y acciones ambientales, y actualmente alcanza a gobiernos locales de más de 700 ciudades de 150 países.

