FONDO DE JUVENTUD Y ACCIÓN CLIMÁTICA DE BLOOMBERG PHILANTHROPIES: AVANZAN LOS PROYECTOS QUE IMPULSAN EL CAMBIO EN ESTEBAN ECHEVERRÍA

La ONG A Paso Firme, junto a El Campito Refugio y las organizaciones Parte Juventud e Iniciativa Solidaria, desarrollaron nuevas jornadas de tres de los veintidós proyectos impulsados por el Municipio de Esteban Echeverría y financiados por el Fondo de Juventud y Acción Climática de Bloomberg Philanthropies, destinados a incentivar la participación juvenil frente al cambio climático.

En el predio de El Campito Refugio, en Canning, A Paso Firme —apadrinada por la institución— llevó adelante una plantación de 16 árboles, cada uno bautizado con el nombre de un perro que se destacó por su historia de vida en el refugio. Al finalizar, las y los participantes recibieron plantines de salvia violeta como símbolo de concientización sobre el cuidado del medioambiente.

En la localidad de 9 de Abril, la ONG Iniciativa Solidaria realizó una nueva charla del proyecto “Brigadas Limpias”. El mismo consta de diez encuentros informativos sobre basurales urbanos y estrategias de cambio del entorno que puedan ser implementadas en el barrio, con instancias prácticas en las cuales niñas, niños y jóvenes que forman parte de la iniciativa se conforman en grupos que trabajan en el saneamiento de basurales crónicos y la recuperación de espacios comunes. 

Por último, en la sede de la Cruz Roja de Esteban Echeverría, ParTe Juventud ofreció una nueva jornada del taller de realización de compost a nivel comunitario, iniciativa que busca generar en la comuna un cambio positivo vinculado a la gestión de residuos y, en consecuencia, realizar un aporte en el cuidado del medioambiente ante la crisis climática. 

El Fondo de Juventud y Acción Climática se lanzó en la Cumbre de Acción Climática Local durante la COP28, en el marco del Mayors Innovation Studio. A través de este programa, Bloomberg Philanthropies brinda herramientas y recursos a gobiernos locales de más de 700 ciudades en 150 países con el objetivo de integrar a las juventudes en el diseño de políticas y acciones vinculadas al cambio climático.
