FERNANDO GRAY Y MAGUI GRAY ENTREGARON 700 NOTEBOOKS EN LA ESCUELA SECUNDARIA N° 1 DE MONTE GRANDE

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, junto con Magui Gray, realizaron la entrega de 700 notebooks a estudiantes de 5° y 6° de la Escuela Secundaria N° 1 de Monte Grande, en el marco del programa Esteban Online.

“Continuamos con la entrega de notebooks en las escuelas secundarias públicas del distrito para que nuestros jóvenes tengan la oportunidad de desarrollarse en el futuro. Hemos realizado una gran inversión para llevar adelante este programa porque en la actualidad es imprescindible tener una computadora, tanto para estudiar una carrera como para aprender un oficio”, expresó Fernando Gray. 

Por su parte, Magui Gray agregó: “Con mucho esfuerzo, le estamos acercando esta herramienta tan importante a las chicas y los chicos que están terminando la secundaria. Es una apuesta por la educación y por el futuro de la juventud de Esteban Echeverría”.

En la Escuela Secundaria N° 1, además, también se hizo entrega de mobiliario e insumos para reequipar las instalaciones: 300 sillas, 150 mesas, dos PC de escritorio y una impresora.

A través del programa Esteban Online —gestionado con fondos municipales— se busca reducir la brecha digital para garantizar la continuidad pedagógica de las y los estudiantes de la comuna. Hasta el momento, en lo que va de año ya se entregaron 3.185 notebooks y se prevé entregar un total de 6.100 dispositivos.
