PROGRAMA ECHEVERRRÍA: MAGUI GRAY ENTREGÓ LENTES A ESTUDIANTES DE 9 DE ABRIL

Magui Gray acompañó al equipo de Desarrollo Social del Municipio de Esteban Echeverría en la entrega de anteojos recetados a 277 chicas y chicos de la Escuela Secundaria N° 32 y de la primaria N° 10 de 9 de Abril. 

En esta oportunidad, a través del Programa Oftalmológico EcheVERría recibieron lentes 166 estudiantes de la Escuela Secundaria N° 32 y otros 111 de la Escuela Primaria N° 10. Además, la escuela primaria recibió 625 pares de zapatillas para totalidad de la matrícula.

Previamente, un equipo de profesionales asistió a la escuela para realizar los diagnósticos correspondientes a cada caso y para que las chicas y los chicos puedan elegir el modelo de marco. 

El Programa Oftalmológico EcheVERría es una política del Gobierno local destinada a la detección, el diagnóstico y el tratamiento de los problemas de visión para mejorar la salud y la calidad de vida de quienes no pueden acceder a este servicio. En lo que va de 2025, mediante este programa ya se entregaron de forma gratuita 5.453 pares de anteojos.

