FERNANDO GRAY ENTREGÓ MOBILIARIO EN LA ESCUELA DE EDUCACIÓN SECUNDARIA Nº 6 DE LUIS GUILLÓN

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, entregó mobiliario completo en la Escuela de Educación Secundaria N° 6 de Luis Guillón para que la institución pueda cambiar y renovar todos los escritorios, sillas y demás elementos de 6 aulas.

“Continuamos equipando las escuelas del distrito para que las chicas y los chicos tengan las mejores condiciones de infraestructura posibles para el estudio y el aprendizaje”, señaló Fernando Gray, acompañado por Anabela Guerrero, directora de la institución. También participaron de la jornada la Inspectora de Educación Secundaria, Miriam Guantay Araoz y el secretario general de Suteba-Esteban Echeverría, Dante Boeri. 

Durante la actividad, el intendente conversó con las autoridades de la escuela, a la que concurren diariamente 761 estudiantes, e hizo entrega de 90 mesas escolares, 180 sillas, 6 escritorios y 6 sillas para docentes, además de 12 percheros y 6 pizarrones.

Esta iniciativa forma parte de un programa de equipamiento de mobiliario escolar que la Comuna lleva adelante en las escuelas públicas del distrito con el fin de renovar e incorporar elementos para una enseñanza de calidad.
