MAGUI GRAY ENTREGÓ CERTIFICADOS Y KITS DE JARDINERÍA A PARTICIPANTES DEL PROGRAMA HUERTAS ECHEVERRIANAS

En el Centro Integrador Comunitario (CIC) Parish Robertson, ubicado en Luis Guillón, Magui Gray, junto con el equipo de Desarrollo Social del Municipio de Esteban Echeverría, entregó certificados, kits de jardinería y semillas a 19 vecinas y vecinos que finalizaron el curso Introducción a la Huerta Familiar, desarrollado en el marco del programa local Huertas Echeverrianas.

“Les entregamos estos kits a quienes completaron su formación para que puedan poner en práctica lo aprendido y empiecen a sembrar su propia huerta. Desde el Municipio, los acompañamos con la capacitación y también con los recursos”, expresó Magui Gray, acompañada por Gastón Solimini, director de Participación Comunitaria, y por el docente a cargo del taller, José Wolski.

Quienes finalizaron el curso recibieron un diploma, un set de semillas correspondiente a la temporada primavera-verano y un maletín con herramientas básicas para el trabajo en huertas. El programa tiene como objetivo promover la implementación de huertas agroecológicas y comunitarias en espacios educativos y barriales.

