MAGUI GRAY ENTREGÓ LENTES A VECINAS Y VECINOS DEL DISTRITO

Magui Gray, junto con el equipo de Desarrollo Social del Municipio de Esteban Echeverría, entregó 95 pares de anteojos recetados a 80 personas que presentan dificultades en la visión. A través del Programa Oftalmológico Social el Municipio otorgó, en lo que va del año, 600 lentes de manera gratuita.

“Acompañamos a quienes más lo necesitan, en este caso con la entrega de anteojos para personas que no pueden acceder a su compra. De esta manera, tendrán una mejora importantísima para su día a día”, expresó Magui Gray, quien estuvo acompañada por la directora General de Servicios Comunitarios, Evelyn Sena; y por el secretario de Desarrollo Social, Emiliano Valentino.

Quienes necesiten acceder a este servicio de salud social pueden realizar la solicitud en la oficina de Servicios Comunitarios de la Secretaría de Desarrollo Social (Sofía T. de Santamarina 464, Monte Grande), de lunes a viernes, de 7 a 14 horas. Para hacerlo deberán contar con la receta oftalmológica actualizada y la certificación negativa emitida por ANSES.
