TRABAJOS DE SANEAMIENTO Y LIMPIEZA EN LOS ARROYOS AFECTADOS POR LA TORMENTA

El Municipio de Esteban Echeverría continúa con los trabajos de limpieza y saneamiento en arroyos que se vieron afectados por la tormenta que se da desde las primeras horas de la mañana.

Con el objetivo de facilitar el drenaje de agua y reducir los efectos que pueden ocasionar las intensas lluvias, los equipos realizan la limpieza de residuos que impiden la correcta circulación del agua en los arroyos Ortega (El Jagüel) y Santa Catalina (Monte Grande Sur).

Asimismo, se continúa con los trabajos de retiro de ramas caídas en la vía pública y con la limpieza de sumideros, bocas de tormenta y drenajes pluviales.

El Municipio informa que es fundamental que las vecinas y los vecinos contribuyan al mantenimiento y el cuidado de la vía pública. Durante los días de lluvia, particularmente, les recuerda no arrojar residuos y objetos que perjudiquen el escurrimiento del agua en calles, avenidas y arroyos. Ante cualquier inconveniente, pueden comunicarse con el Centro de Atención al Vecino (CAV), al 0810-999-6800 o, por WhatsApp, al 11-5131-6800.
