POR LAS INTENSAS LLUVIAS, EL MUNICIPIO DESPLIEGA UN OPERATIVO DE LIMPIEZA EN DISTINTOS BARRIOS DEL DISTRITO

Desde las primeras horas de la mañana, el Municipio de Esteban Echeverría despliega un operativo de limpieza y saneamiento en calles y avenidas del distrito. Los trabajos se desarrollan para facilitar la circulación y el drenaje de agua con el fin de reducir los efectos que pueden ocasionar las lluvias registradas en las últimas horas.

Los equipos llevan adelante tareas de limpieza de sumideros, drenajes pluviales y bocas de tormenta; recolección de basura y residuos que obstruyen la circulación del agua en los arroyos y retiro de ramas caídas en la vía pública.

La Comuna recuerda a las vecinas y vecinos que es importante que contribuyan al mantenimiento y el cuidado de la vía pública. Durante los días de lluvia es fundamental que no se arrojen residuos y objetos que perjudiquen el escurrimiento del agua en calles, avenidas y arroyos.

Ante cualquier inconveniente, las vecinas y los vecinos pueden comunicarse con el Centro de Atención al Vecino (CAV), al 0810-999-6800 o, por WhatsApp, al 11-5131-6800.

