MAGUI GRAY ENTREGÓ ELEMENTOS E INSUMOS EN UN CENTRO COMUNITARIO Y EN UN MERENDERO 

Magui Gray y los equipos de trabajo del Municipio de Esteban Echeverría visitaron el Centro Comunitario y Cultural Los Gurises de Monte Grande Sur y el Merendero Educadores Populares de Monte Grande. En ambas instituciones se hizo entrega de elementos de cocina, insumos y mercadería. 

En el Centro Comunitario Los Gurises, donde estuvo acompañada por el secretario Desarrollo Social local, Emiliano Valentino, Magui Gray entregó a las referentes de la institución, Marisol Isaguirre y Cintia Canteros, un freezer, una amasadora, un kit de bazar, mesas, sillas y mercadería para que el comedor cuente con más recursos para continuar con la labor social que realizan en barrio.

La entidad, que funciona desde hace 19 años, es sede de una escuela primaria para adultos, y a su merendero concurren 60 vecinas y vecinos del barrio.

Por su parte, en el Merendero Educadores Populares, la titular de la institución, Verónica Baroni, recibió un freezer, una amasadora, un kit de bazar, dos estufas, mesas, sillas, 20 kits de escolares (10 primarios y 10 secundarios), mercadería y materiales de construcción.

Este establecimiento, que cuenta con 10 colaboradores, asiste a cerca de 120 familias del distrito con merienda los martes y viernes, y con cena los jueves. Asimismo, ofrece apoyo escolar los viernes.

