ESTEBAN ONLINE: FERNANDO GRAY Y MAGUI GRAY ENTREGARON 102 NOTEBOOKS A ESTUDIANTES SECUNDARIOS DE EL JAGÜEL

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, junto con Magui Gray, entregaron 102 notebooks a estudiantes de 5° y 6° año de la Escuela Secundaria N° 41 Altos de Monte Grande, de El Jagüel, en el marco del programa Esteban Online.

“Queremos que las chicas y los chicos que están en los últimos años de su formación escolar puedan proyectar un futuro, ya sea estudiando una carrera o aprendiendo un oficio. Por eso, desde el Municipio hicimos una gran inversión para llevar adelante este programa que les otorga una computadora y, sobre todo, una oportunidad de crecimiento”, expresó Fernando Gray. 

Participaron de la entrega el secretario de la Escuela Secundaria N° 41 Altos de Monte Grande, Carlos Giménez; la jefa Distrital, Lucía Ibarra; el presidente del Consejo Escolar, David De Lío; la directora de Entidades Intermedias, Micaela Lagrotta; el secretario general de SUTEBA-Esteban Echeverría, Dante Boeri; y la secretaria general de UDOGBA, Paula Riveira.

A través del programa Esteban Online —gestionado con fondos municipales— se busca reducir la brecha digital para garantizar la continuidad pedagógica de las y los estudiantes del distrito. Desde principios de año ya se llevan entregadas más de 4.000 notebooks y en las próximas semanas se llegará a los 6.100 dispositivos, destinados a la totalidad de alumnas y alumnos de los últimos años de secundaria de las escuelas públicas del distrito.
