FERNANDO GRAY Y MAGUI GRAY ENTREGARON 1.122 ESCRITURAS DE SUS HOGARES A FAMILIAS DE ESTEBAN ECHEVERRÍA

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, junto con Magui Gray, entregaron 1.122 escrituras a vecinas y vecinos del distrito en las instalaciones del Campo Recreativo de Pasteleros (9 de Abril). Esta iniciativa del Municipio garantiza el acceso gratuito al título de propiedad de sus viviendas.

“Estoy realmente muy contento de compartir este momento tan importante para las familias del distrito que hoy logran obtener la escritura de sus hogares. Avanzamos con esta política pública que garantiza el acceso gratuito al título de propiedad, que sin dudas es una tranquilidad de cara al futuro”, expresó Fernando Gray.

Acompañaron al jefe comunal y a Magui Gray la secretaria de Gobierno, Valeria Bellizzi; el secretario de Tierras, Marcelo González; el subsecretario de Gestión Urbana y Territorial, Alejandro Moyano; la presidente del Honorable Concejo Deliberante, Analía Pérez; el escribano adscripto director de la Escribanía General de Gobierno de la provincia de Buenos Aires, Paulo Díaz; la escribana delegada de la Escribanía General de Gobierno de la provincia de Buenos Aires, María Fernanda Valenti; y el subsecretario de Planificación, Control de Gestión y Relaciones Institucionales de la provincia de Buenos Aires, José Luis Zerillo.

En esta oportunidad, las escrituras corresponden a familias de las cinco localidades del distrito. En todos los casos, el Municipio realizó las acciones que permitieron regularizar la situación de sus terrenos de forma gratuita en el marco de las leyes 10.830, a través de la cual se gestiona la escrituración social, entre vendedor y comprador, de manera gratuita; y 24.320, la cual permite regularizar la titularidad dominial a favor de poseedores de inmuebles durante al menos 20 años.
