BLOOMBERG PHILANTROPIES: LA COOPERATIVA SEMBRADORES DE ESPERANZA CONTINÚA CON SUS TALLERES DE APICULTURA

La Cooperativa de Trabajo Sembradores de Esperanza, de Monte Grande, llevó adelante la cuarta clase del taller de apicultura “Más Abejas, Más Flores”, en la sede de la organización. La jornada formó parte de los proyectos impulsados por el Municipio de Esteban Echeverría y financiados por el Fondo de Juventud y Acción Climática de Bloomberg Philantropies, que promueve la participación juvenil en el diseño de políticas y acciones frente al cambio climático.

En esta ocasión, el encuentro –a cargo de Matías Burgardt– incluyó la entrega de un módulo apícola completo y una capacitación teórica sobre radiestesia para trabajar en la ubicación estratégica de las colmenas. 

El proyecto de esta cooperativa tiene como objetivo brindar conocimientos y habilidades prácticas para instalar y mantener colmenas domiciliarias de manera segura y eficiente. De esta forma, se fomenta el consumo familiar de productos apícolas, se capacita acerca de la importancia de la función de las abejas en la conservación de la flora y de la preservación de este insecto.

El Fondo de Juventud y Acción Climática se lanzó en la Cumbre de Acción Climática Local durante la COP28, en el Mayors Innovation Studio. A través de este programa, Bloomberg Philanthropies brinda herramientas y recursos a gobiernos locales de más de 700 ciudades en 150 países.
