FERNANDO GRAY Y MAGUI GRAY ENTREGARON NOTEBOOKS A ALUMNAS Y ALUMNOS DE SECUNDARIA DE EL JAGÜEL

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, junto con Magui Gray, realizaron la entrega de 294 notebooks a estudiantes de 5° y 6° año de las Escuelas Secundarias N° 13, 38 y 44 de El Jagüel, en el marco del programa Esteban Online. 

“Finalizamos una nueva etapa de entrega de estos dispositivos a estudiantes de nuestro distrito, en este caso para la totalidad de las y los estudiantes de El Jagüel, con el objetivo de brindarles más oportunidades para su futuro. La compra de estas notebooks es una inversión que hacemos desde el Municipio para que las y los jóvenes tengan un mejor acceso a la educación”, expresó Fernando Gray.

Participaron de la entrega la jefa Distrital, Lucía Ibarra; el presidente del Consejo Escolar, David De Lío; la directora de Entidades Intermedias, Tamara Crosta; el secretario general de SUTEBA-Esteban Echeverría, Dante Boeri; el secretario general de UDOGBA, César Olivera; y directivos de los establecimientos educativos beneficiados.

En la Escuela Secundaria N° 13 se entregaron 110 notebooks; en la N° 38, 78; y en la N° 44 se otorgaron 106. 

A través del programa Esteban Online —gestionado con fondos municipales— se busca reducir la brecha digital para garantizar la continuidad pedagógica del estudiantado de la comuna. Con esta entrega, se completó el objetivo de entregar 6.100 dispositivos a lo largo de este año a las alumnas y los alumnos secundarios de escuelas públicas del distrito.

