FERNANDO GRAY Y MAGUI GRAY ENTREGARON 5.000 PARES DE BOTINES A CHICOS DE LOS 55 CLUBES LOCALES

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, entregó junto a Magui Gray 5.000 pares de botines a los 55 clubes locales que participan del campeonato de la Federación de Fútbol Infantil y Juvenil de Esteban Echeverría (FeFIJEE). La misma se llevó a cabo en el Club Mayo de Luis Guillón.

"Quiero agradecer a toda la familia del fútbol infantil por el enorme trabajo que realiza. Vamos a seguir haciendo obras: estamos construyendo cinco techos parabólicos y el año que viene continuaremos con más”, expresó Fernando Gray.

Acompañaron al jefe de distrito en la entrega la secretaria de Gobierno, Valeria Bellizzi; el subsecretario de Deportes, Hernán Clemente; la directora general de Entidades Intermedias, Tamara Crosta; el presidente de la FeFIJEE, Mario Rodríguez, y autoridades del Club Mayo.

Durante el evento, los 55 clubes recibieron 5.000 pares de botines, que serán utilizados por las categorías infantiles y juveniles durante el torneo, que este año lleva el nombre de Miguel Ángel Flores en homenaje a quien fue un importante integrante de la comisión directiva de la FeFIJEE durante 15 años y dirigente de la Sociedad Española de Socorros Mutuos de Monte Grande por tres décadas.
