FERNANDO GRAY ENTREGÓ MOBILIARIO A LA DDI DE ESTEBAN ECHEVERRÍA

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, encabezó la entrega de nuevo mobiliario para la Dirección Departamental de Investigaciones (DDI) del distrito, ubicada en la localidad de Monte Grande. El objetivo es facilitar las tareas administrativas que se desarrollan en la sede policial y mejorar así su servicio a la comunidad.

“Una de nuestras prioridades es garantizar la seguridad de las vecinas y los vecinos, y eso también se logra mejorando las condiciones de trabajo de quienes se ocupan de cuidarnos”, señaló el jefe comunal, acompañado por el secretario de Seguridad municipal, Gabriel Villegas.

El equipamiento fue recibido por el Director de Investigaciones y Análisis Criminal del Ministerio de la provincia de Buenos Aires, Christian Martínez Cuesta, y por el director de la DDI de Esteban Echeverría, comisario mayor Alfredo González. La entrega incluyó seis computadoras completas, dos impresoras y doce sillas operativas, además de banderas de ceremonia.

El año pasado, el Municipio ya había entregado a la DDI dos camionetas Ford Ranger que funcionan como móviles no identificables para que el personal policial realice tareas de investigación en el territorio.

