FONDO DE JUVENTUD Y ACCIÓN CLIMÁTICA DE BLOOMBERG PHILANTHROPIES: EL COLEGIO VICENTA VIDAL BOU Y LA ONG INICIATIVA SOLIDARIA AVANZAN EN SUS PROYECTOS MEDIOAMBIENTALES

Estudiantes y docentes del nivel secundario del Colegio Vicenta Vidal Bou de Luis Guillón llevaron a cabo una jornada de plantación de árboles en el marco del proyecto Árboles nativos en el barrio, mientras que la ONG Iniciativa Solidaria avanzó con las acciones en el marco de Brigadas Limpias. Ambas propuestas son impulsadas por el Municipio de Esteban Echeverría y financiadas por el Fondo de Juventud y Acción Climática de Bloomberg Philanthropies, que busca incentivar la participación juvenil frente al cambio climático.

Para restaurar y fortalecer la biodiversidad local, las y los integrantes del colegio Vicenta Vidal Bou proyectaron la plantación de veinte árboles y arbustos autóctonos en los espacios verdes del colegio y en otros puntos del barrio. Entre otros objetivos, la propuesta busca generar conciencia en la comunidad sobre el cuidado y preservación de la vegetación nativa y su relación con el cambio climático, la fauna local y la restauración de ecosistemas degradados.

Por otra parte, en la localidad de 9 de Abril la ONG Iniciativa Solidaria realizó una nueva charla del proyecto Brigadas Limpias. El encuentro denominado “El futuro depende de lo que hagamos hoy” es el quinto y último del proyecto. Además, llevaron adelante el primer encuentro de su proyecto Conurbano sustentable, que consiste en una serie de conferencias y entrevistas destinadas a demostrar que existen posibilidades de convertir el reciclaje en emprendimientos productivos.

El Fondo de Juventud y Acción Climática se lanzó en la Cumbre de Acción Climática Local durante la COP28, en el marco del Mayors Innovation Studio. A través de este programa, Bloomberg Philanthropies brinda herramientas y recursos a gobiernos locales de más de 700 ciudades en 150 países, con el objetivo de integrar a las juventudes en el diseño de políticas y acciones vinculadas al cambio climático.
