CONTINÚAN LOS TRABAJOS DE BACHEO EN EL JAGÜEL

El Municipio de Esteban Echeverría avanza con los trabajos de bacheo en las cinco localidades del distrito. En esta oportunidad, las tareas se realizaron alrededor de la plaza Alfonsina Storni, en El Jagüel, sobre las calles Cuba, Valentín Alsina, Saavedra y Paraguay.

Las obras, financiadas con fondos municipales, forman parte del plan de mantenimiento vial que se ejecuta en toda la comuna.

Para la reparación de los sectores de la calzada deteriorados, las cuadrillas utilizan asfalto caliente, una técnica que consiste en la aplicación de mezcla asfáltica a altas temperaturas.

Esta intervención se enmarca en un programa integral que incluye bacheo, pavimentación en asfalto y hormigón, repavimentación y sellado de juntas en distintos puntos del partido, con el objetivo de mejorar la seguridad vial y la transitabilidad de vecinas y vecinos.

También, el Municipio avanza en la renovación integral de la plaza Alfonsina Storni. El espacio público ya cuenta con un nuevo playón deportivo con gradas y con una superficie de hormigón de 350 metros cuadrados, arcos, aros y estructuras para la práctica de básquet, vóley, fútbol 5 y hándbol. El lugar tendrá además nuevas veredas perimetrales e iluminación LED, un patio de juegos, un espacio de esparcimiento y descanso con mobiliario urbano y un sector destinado al cuidado de la salud. Asimismo, se renovará el espacio para los feriantes con pavimento articulado en el que los puesteros podrán organizar su trabajo.
