FERNANDO GRAY RECIBIÓ A CUATRO INSTITUCIONES DESTACADAS DEL DISTRITO

 El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, mantuvo un encuentro con representantes de cuatro instituciones del distrito: la Asociación Italiana de Socorros Mutuos XX Settembre de Monte Grande, el Centro de Residentes Chilenos Arturo Prat, la Asociación Civil Caronitese de San Gennaro y el Club Atlético Monte Grande.

“Estas entidades forman parte de la historia y la vida cotidiana de Esteban Echeverría. Sostienen actividades culturales, deportivas y comunitarias que acompañan a generaciones de familias y fortalecen los vínculos sociales en nuestros barrios”, expresó el jefe comunal, quien estuvo acompañado por la directora general de Colectividades, María Oliva, y la directora general de Entidades Intermedias, Tamara Crosta.

Durante la reunión, las entidades recibieron un aporte económico destinado a la compra de materiales de construcción y elementos para la mejora del mobiliario.

Las instituciones beneficiadas realizan actividades culturales, deportivas y de asistencia social, y cumplen un rol activo en la integración de vecinas y vecinos a través de programas y servicios abiertos a la comunidad.
