FERNANDO GRAY RECORRIÓ LA OBRA DE PAVIMENTACIÓN EN LA CALLE MARXER

El intendente de Esteban Echeverría, Fernando Gray, recorrió la obra de pavimentación y repavimentación en dos sectores de la calle Marxer: el primero entre Esteban Echeverría y Colonia Monte Grande, y el segundo entre Tweedie y Ruta 4 (Camino de Cintura).

La intervención forma parte del Programa de Corredores Viales del Área Metropolitana de Buenos Aires, financiado por el Ministerio de Infraestructura de la Provincia. Los trabajos realizados por los equipos del Municipio de Esteban Echeverría incluyen la colocación de pavimento de hormigón, construcción de veredas y la instalación de nuevas luminarias.

“Desde el Municipio, y con el acompañamiento del Ministerio de Infraestructura y Servicios Públicos de la Provincia de Buenos Aires, seguimos avanzando en esta obra fundamental sobre la calle Marxer”, indicó Fernando Gray.

El proyecto abarca 1.500 metros de extensión, distribuidos en 1.200 metros en la primera etapa y 300 en la segunda. En total, está prevista la ejecución de 10.500 m² de pavimento y 4.300 m² de veredas.

Actualmente, los trabajos registran un avance del 35%. Las tareas se ejecutan por etapas, con el objetivo de habilitar la circulación vehicular de manera progresiva y reducir los desvíos de tránsito durante la intervención.
