MUSEO DE ARTE ESPAÑOL ENRIQUE LARRETA | AV. JURAMENTO 2291

“Aires de España. Cristina Santander, la huella del gesto”

Muestra en homenaje a una de las grabadoras más destacadas de la escena artística argentina, que combina la fuerza expresiva de Santander con piezas históricas del museo: grabados de Goya y abanicos del siglo XIX. Curaduría: Patricia Nobilia. Realizada junto con la Universidad del Salvador y la Casa de las Artes Cristina Santander, con la colaboración de la Asociación Amigos del museo. 

“Naturalia o de la diversidad del mundo”. Paula Darriba, Valeria Cannata y Alberto Tadiello

Un retorno a la naturaleza, articulando en las salas y en el jardín del museo las fotografías de aves de Cannata, los diseños naturalistas de Darriba y el paisaje compuesto por Tadiello a partir de los sonidos de los mamíferos de la Patagonia. En el marco de BIENALSUR. Con el aporte de Mecenazgo (GCABA).

 MUSEO DE ARTES PLÁSTICAS EDUARDO SÍVORI | AV. INFANTA ISABEL 555, PARQUE TRES DE FEBRERO

“Un puñado de tierra”. Andrés Paredes

Exposición del artista misionero, curada por Sandra Juárez, que aborda la tierra como principal elemento conceptual, tanto en lo material como en lo inmaterial. La muestra reflexiona sobre cómo la tierra de origen impregna el alma y construye memoria y pertenencia.

“Lenguaviaje: la despoesía”. Augusto de Campos

Recorrido por el universo del poeta, ensayista, traductor y crítico brasileño que ha buscado siempre llevar la poesía más allá, incursionando en lo visual, la música y el video. Curaduría: Gonzalo Aguilar. En el marco de BIENALSUR. Con el aporte de Mecenazgo (GCABA).

“Verso y reverso”. Rodrigo Vergara

El artista contemporáneo chileno explora los lenguajes artísticos postconceptuales, empleando una diversidad de formatos de la cultura visual. Curaduría: Teresa Riccardi. En el marco de BIENALSUR. Con el aporte de Mecenazgo (GCABA) y el apoyo de la Embajada de Chile.

 MUSEO DE ARTE POPULAR, AV. DEL LIBERTADOR 2373

“Tomás Ditaranto, pintor del Martín Fierro”

La exposición hace foco en uno de los trabajos más destacados de Ditaranto: las ilustraciones que realizó para las ediciones plurilingües del Martín Fierro. Además, se exhiben bocetos de este trabajo, sus pinturas de viaje y las obras de su última etapa.

XXI Salón de Arte Textil en Pequeño y Mediano Formato

Exhibición de las obras premiadas y seleccionadas en la última edición de este reconocido Salón, organizado junto con la Asociación de Amigos del museo, que muestran riqueza de técnicas, combinación de lo tradicional con lo experimental, utilización de materiales orgánicos, inorgánicos y sintéticos, y expresión en diversas texturas, volúmenes y colores.

 MUSEO DE ESCULTURAS LUIS PERLOTTI | PUJOL 644

“Atardecer en un bosque”. Tadeo Muleiro

Las esculturas textiles blandas de Muleiro transforman la sala del 1° piso del museo en un ecosistema atemporal y simbólico e invitan a adentrarse en un universo donde se entrelazan lo humano, lo animal y lo fantástico. Curaduría: Jen Zapata. Acompaña la Fundación Santander Argentina, a través de Mecenazgo (GCABA).

“Reconstruir un monumento”. Adriana Bustos, Tamara Goldenberg, Sol Quirincich, Soledad Dahbar y Sara Bonomi

Estas artistas argentinas realizan una relectura del legado de Lola Mora, a través de materiales desplazados, archivos, escalas alteradas, gestos mínimos o ficciones especulativas. Curaduría: Clarisa Appendino. En el marco de BIENALSUR. Con el aporte de Mecenazgo (GCABA).

“Territorios en tensión. Otras formas de habitar”. Adriana Omahna, Susana Casanovas y Hernán Reyes

La muestra propone una reflexión artística sobre la relación entre naturaleza, ciudad y ser humano. A través de materiales reciclados, impresiones botánicas y pintura, los artistas repiensan las prácticas urbanas desde la sensibilidad, el entorno natural y lo espiritual.

 De 11 a 19 h se podrá visitar los museos Larreta, Sívori, de Arte Popular, Perlotti, Moderno, Fernández Blanco (sedes Palacio Noel y Casa Fernández Blanco), Saavedra, Casa Carlos Gardel, de la Ciudad y del Cine.

MUSEO DE ARTE HISPANOAMERICANO ISAAC FERNÁNDEZ BLANCO | SEDE PALACIO NOEL | SUIPACHA 1422

“Persistencias”. Clemente Padín, Pablo Reinoso, Mene Savasta, Juan Sorrentino, Gisela Motta y Leandro Lima

Las obras de Padín, Reinoso, Sorrentino y Savasta reflexionan en torno al aire, mientras que Motta y Lima apelan a la luz y al sonido, para dar cuenta del desarrollo cíclico de la vida en el planeta y de sus habitantes. Curaduría: Diana Wechsler. En el marco de BIENALSUR. Con el aporte de Mecenazgo (GCABA).

 MUSEO DE ARTE HISPANOAMERICANO ISAAC FERNÁNDEZ BLANCO | SEDE CASA FERNÁNDEZ BLANCO | AV. HIPÓLITO YRIGOYEN 1420

“Fu Manchu. El más grande espectáculo de magia jamás visto”

Se exhiben aparatos, vestuarios y objetos que acompañaron al gran ilusionista, el padre de la magia argentina. Con curaduría de Patricio López Méndez, esta muestra se realiza gracias al aporte de la colección de Martín Pacheco y su asesoramiento permanente.

MUSEO HISTÓRICO SAAVEDRA | CRISÓLOGO LARRALDE 6309

“Entre ríos”. Ariel Cusnir 

Esta exposición invita a revisitar un episodio tan popular como las Invasiones Inglesas, a partir de los dibujos del argentino Ariel Cusnir, en diálogo con el archivo del museo. Curaduría: Clarisa Appendino. En el marco de BIENALSUR. Con el aporte de Mecenazgo (GCABA).

 MUSEO CASA CARLOS GARDEL | JEAN JAURÉS 735

“Ignacio Corsini, el príncipe de la canción porteña”

La muestra repasa la trayectoria de uno de los cantores más populares de los años veinte, amigo y admirado por Carlos Gardel. Con el valioso aporte de coleccionistas y del archivo personal de la nieta del cantor, Victoria Corsini, se exhiben fotografías, partituras, prensa de época y objetos originales.

MUSEO DE LA CIUDAD | SEDE QUERUBINES, DEFENSA 223

“El taller de Simonetta y Vicente”

El museo exhibe la colección de trabajos textiles de Simonetta Borghini y Vicente Gallego, referentes del diseño argentino contemporáneo, que forma parte de su acervo patrimonial, y que se inscribe en el marco de la renovación del diseño textil argentino durante el último tercio del siglo XX. Curaduría: Paula Carrella.
