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Diputado Giordano “A pesar de los ataques y amenazas, zarpamos de Túnez hacia Gaza”

Este sábado 13 de septiembre partió desde Túnez la Flotilla Global Sumud rumbo a Gaza, integrada por la conocida activista Greta Thunberg y delegaciones de decenas de países, en la que se encuentra el diputado nacional Juan Carlos Giordano (Izquierda Socialista en el Frente de Izquierda Unidad de Argentina).

La travesía unió a la flotilla que zarpó de Barcelona con la de Túnez, y en los próximos días —entre el domingo y el lunes— se sumarán también las embarcaciones provenientes de Italia y Grecia para emprender juntas el tramo final hacia Gaza.

Giordano declaró: “A pesar de la criminal acusación de ‘terrorismo’ y de los ataques con drones que ya sufrió nuestra flotilla, seguimos adelante rumbo a Gaza. Hemos sido despedidos y recibidos por miles de personas que se solidarizan con la causa palestina tanto en Barcelona como en Túnez. Vamos con la firme convicción de repudiar el genocidio israelí, intentar romper el criminal bloqueo y llevar ayuda humanitaria, exigiendo a todos los gobiernos las garantías de seguridad necesarias para que la flotilla pueda cumplir con su objetivo”.

El diputado de Izquierda Socialista viaja acompañado por Ezequiel Peressini, dirigente de Izquierda Socialista/UIT-CI de Argentina, en el marco de una delegación internacional que reúne a referentes de 44 países.

Contactos para notas y entrevistas:
Juan Carlos Giordano: +54 9 11 3119-3003
X: @GiordanoGringo
IG: gringo.giordano
Ezequiel Peressini: +54 9 11 2701-2619
Prensa de Izquierda Socialista: +54 9 11 6054-0129
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