COMUNICADO DE PRENSA 07.10.2025

CON ALTA PARTICIPACIÓN DE LOS AFILIADOS EN TODO EL PAÍS
Roberto Coria fue ratificado como Secretario General del Sindicato de Guincheros

El Sindicato de Guincheros y Maquinistas de Grúas Móviles (SGYMGM) llevó a cabo las elecciones generales de renovación de autoridades correspondientes al período 2025–2029, en las cuales Roberto Coria fue ratificado como Secretario General del gremio, tras un proceso que contó con alta participación de los afiliados en todo el país. “Esta es la defensa del voto que tenemos que tener presente en todos los actos de nuestra vida”, sostuvo Coria. 

Así, desde el Sindicato se destacó el compromiso, la unidad y la participación de las bases, valores que consolidan el rumbo de una conducción “comprometida con la defensa de los derechos e intereses de los trabajadores guincheros en un contexto económico y político complejo”. 

En ese sentido, Coria expresó su satisfacción por la masiva participación de las delegaciones del interior y subrayó el valor histórico del ejercicio democrático dentro del movimiento obrero. “Sabemos muy bien que para salir de la situación que estamos atravesando tenemos que organizarnos, hay que respetarnos entre nosotros y unirnos, porque nos necesitan los trabajadores y el país”, señaló el dirigente y añadió: “hay que fortalcerse”

El también integrante del Consejo Directivo de la Federación Marítima, Portuaria y de la Industria Naval de la República Argentina (FEMPINRA) y referente de la Confederación Argentina de los Trabajadores del Transporte (CATT), remarcó que “es muy necesario que los compañeros participen, y lo más importante es que lo hacen con ganas y compromiso”.



Cabe destacar que, la conducción sindical estuvo representada por la Lista Verde, única presentada en este proceso electoral, que consolida un proyecto de gestión de larga trayectoria al frente de una organización estratégica del ámbito portuario.
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