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Diputado Giordano: “Libertad a todas y todos los detenidos”

Este miércoles 1° de octubre, en horas de la tarde, se llevó adelante una movilización desde 9 de Julio y Avenida de Mayo a Plaza de Mayo (CABA) convocada por el Frente de Izquierda Unidad y otras organizaciones, exigiendo la libertad de todas y todos los tripulantes de la Flotilla Global Sumud que llevaba ayuda humanitaria a la población de Gaza, donde se encuentra, entre otros, el dirigente de Izquierda Socialista y de la UIT CI de Argentina, Ezequiel Peressini.

De la movilización participó el diputado nacional Juan Carlos Giordano (Izquierda Socialista/FIT Unidad), recién llegado a Argentina luego de haber sido parte de la flotilla y que tuvo que volver por un problema de salud. Giordano fue uno de los principales oradores del acto en Plaza de Mayo siendo muy aplaudido como gesto de reconocimiento por ser el único diputado nacional argentino que fue parte de la tripulación humanitaria.

Dijo Juan Carlos Giordano: “Repudiamos la intercepción y detención ilegal a las y los 400 activistas de la Flotilla Global Sumud por parte del Estado Sionista de Israel. Exigimos la libertad inmediata de todas y todos los detenidos. Saludamos las movilizaciones que se están dando en distintos lugares del mundo en defensa de la flotilla y exigimos a los gobiernos que rompan relaciones con el Estado de Israel”.

Giordano finalizó: “Movilizamos con la convicción de que Palestina vencerá, porque esa voz humanitaria global que representa la flotilla crece en todo el planeta y no va a parar hasta que Palestina sea libre del Río al Mar”.

Kit de prensa: https://izq.ar/2o6

Contactos:
Juan Carlos Giordano: 11 3119-3003
X: @GiordanoGringo
IG: gringo.giordano
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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