EL GARRAHAN SEPARÓ A DOS SIAMESAS GEMELAS DE TRES MESES QUE ESTABAN UNIDAS POR EL ABDOMEN

Fue una intervención planificada y realizada por un equipo multidisciplinario. Las bebés evolucionan favorablemente y se espera que tengan un desarrollo normal.

El servicio de Cirugía General del Hospital Garrahan separó a dos siamesas gemelas de tres meses que nacieron unidas entre sí por la zona abdominal. La intervención se realizó el jueves 7 de agosto, duró ocho horas y estuvo a cargo de un equipo multidisciplinario con experiencia en este tipo de cirugías.

“La operación se realizó con éxito. El procedimiento consistió en seccionar el puente que las unía y separar a las bebés”, explicó Víctor Ayarzábal, jefe del servicio de Cirugía General.

Se trata de gemelas idénticas que estaban unidas por el abdomen, lo que técnicamente se denomina onfalópagos. En estudios previos, se constató que el resto de los órganos estaban separados y que cada hígado tenía autonomía.

Participaron de la operación instrumentadoras, anestesistas, técnicos en anestesia, cirujanos generales, cirujanos plásticos, neonatólogos, y médicos de cirugía cardiovascular, que tomaron parte antes de ingresarlas al quirófano.

La familia es oriunda de Rosario. Inmediatamente después de nacer, las bebés fueron trasladadas al Garrahan, donde se les dio atención y programó la operación. Previo a la intervención, el equipo realizó una simulación para garantizar la precisión del procedimiento que permitió separar los órganos y asegurar que cada bebé conserve su hígado en correcto funcionamiento.

La incidencia de nacimientos de siameses en el mundo es de 1 caso cada 200.000 mil. Los gemelos unidos son bebés que nacen conectados físicamente. Es común que se presentan unidos por el pecho, el cráneo, el tórax, el abdomen -como en este caso- o la pelvis.

Los gemelos unidos se desarrollan cuando un embrión temprano se separa parcialmente para formar dos individuos. Si bien dos bebés se desarrollarán a partir del embrión, permanecerán conectados físicamente, generalmente por el pecho, el abdomen o la pelvis. Los gemelos unidos también pueden compartir uno o más órganos internos.
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https://drive.google.com/drive/u/2/folders/15FTTAhI2DfYj-7JETFkyzLp9iIK2CWBD 

---

Comunicación y Prensa

Piso 2. Oficina 5133.

(011) 4122-6399/7199

prensahospitalgarrahan@gmail.com

Hospital Garrahan

Combate de los Pozos 1881

Ciudad de Buenos Aires
