Gran acto de cierre del FIT Unidad en San Justo

Este miércoles 3 de septiembre se realizó en la Plaza de San Justo el acto de cierre de campaña del Frente de Izquierda Unidad en la provincia de Buenos Aires, con la participación de centenares de militantes, simpatizantes, vecinas y vecinos.

Tomaron la palabra las y los principales candidatos, destacando la candidata a diputada provincial por tercera sección y ex diputada nacional por Izquierda Socialista, la ferroviaria parte del combativo cuerpo de delegados del Sarmiento, Mónica Schlotthauer, que dijo: “Ni Milei ni el peronismo son salida para el pueblo trabajador. Mientras unos gobiernan con motosierra, entregando el país a las multinacionales y el FMI, robando a personas con discapacidad y a personas jubiladas, los otros gobernaron para también el FMI, son cómplices de la motosierra en los parlamentos y hoy siguen ajustando en la provincia y municipios. La única alternativa es clara, el voto al Frente de Izquierda Unidad”.

Hicieron encendidos discurso, entre otras y otros, Nicolás del Caño y Romina del Plá, quienes encabezan en la tercera y primera sección electoral respectivamente. Al cierre dieron un saludo la diputada nacional Mercedes de Mendieta de Izquierda Socialista/FIT Unidad, quien trasmitió el saludo del diputado nacional Juan Carlos Giordano que se encuentra en la flotilla internacional humanitaria viajando rumbo a Gaza; y la última candidata presidencial y la actual candidata a diputada nacional en CABA por el FIT Unidad Myriam Bregman.

Estuvieron acompañando el nutrido acto importantes referentes del Frente de Izquierda Unidad como el candidato a senador provincial por primera sección Cristian Duarte, el secretario general de la Unión Ferroviaria Oeste Rubén "Pollo" Sobrero, la diputada en CABA Mercedes Trimarchi y el diputado en CABA Gabriel Solano, entre otras y otros.

Al cierre del acto espontáneamente se comenzó a cantar la canción que se hizo viral “alta coimera”, a la que se sumaron con risas y algo de bronca, vecinas y vecinos que pasaban por el lugar.

Contacto:
Mónica Schlotthauer: 11 6458-5777
X: @monschlotthauer
IG: schlotthauer.monica
Cristian Duarte: 11 3636-0719
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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