Jubilaciones, Discapacidad, Bahía Blanca
“El Frente de Izquierda 100% contra los vetos”

Este miércoles 20 de agosto habrá una sesión en la Cámara de Diputados para rechazar los vetos de Milei en Discapacidad, Jubilaciones y las partidas para Bahía Blanca.

La diputada nacional Mercedes de Mendieta y el diputado Juan Carlos Giordano, de Izquierda Socialista en el FIT Unidad, anticiparon su postura deslindándose del resto de los bloques: “Lo único seguro es que el Frente de Izquierda estará 100% en contra de los vetos de Milei y sus cómplices”. 

De Mendieta y Giordano agregaron: “Es indignante que este gobierno de estafadores se ensañe vetando partidas elementales para las personas con discapacidad y PARA las y los jubilados que aportaron toda SU vida. Una crueldad inusitada contra los más vulnerables a quienes encima reprime como todos los miércoles. Dice que no hay plata mientras le redujo las retenciones a las patronales del campo y se las quitó directamente a la minería, le bajó los impuestos a los más ricos y paga una deuda externa usurera y fraudulenta”. 

Giordano y De Mendieta finalizaron: “Llamamos a la movilización de este miércoles convocada por los sectores afectados apoyados por el sindicalismo combativo y la izquierda. Sin embargo, la CGT sigue en el pacto con el gobierno, acaba de lograr cargos en las listas del PJ bonaerense y el peronismo, si bien critica a Milei, tampoco llama a movilizar. El FIT Unidad seguirá impulsando en las calles, en el Congreso y en las elecciones la mayor unidad para derrotar la motosierra de Milei, los gobernadores y el FMI, luchando para que la plata vaya a discapacidad, a jubilaciones y al pueblo de Bahía Blanca, no al Fondo Monetario.”

Contactos:
Mercedes De Mendieta: 11 6542-5363
X: @MechiDemen
IG: mechidemendieta
Juan Carlos Giordano: 11 3119-3003
X: @GiordanoGringo
IG: gringo.giordano
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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