Diputada de Mendieta previo a la sesión del 17 de septiembre
“Derrotemos los vetos de Milei y el FMI”

Este miércoles 17 habrá sesión en el Congreso Nacional dónde se discutirán los vetos a la Emergencia Pediátrica y la Ley de Financiamiento Universitario y luego del anuncio del Presupuesto de Ajuste 2026 de Javier Milei. La sesión estará rodeada de una movilización masiva.

[bookmark: _GoBack]La diputada nacional Mercedes de Mendieta (Izquierda Socialista/FIT Unidad) dijo: “Este miércoles tenemos que presionar en las calles para tirar los vetos del gobierno a las universidades y el Garrahan. Después del anuncio del Presupuesto 2026 quedó muy claro que lejos de lo que dice Milei que ‘lo peor ya pasó’, con este gobierno ultraderechista vamos a estar peor. Mientras algunos hablan del ‘tono’ del presidente, el anuncio de 4,8 billones para las universidades sólo profundizará la crisis. Hasta el CIN le respondió que necesitan 7,3 billones para funcionar en 2026. También el presupuesto aplica la regla fiscal, es decir, que si los gastos son mayores a los ingresos se van a recortar partidas como educación y salud, todo para lograr un superávit primario que busca se duplique (del 1,2 al 2,2% del PBI) para pagar la deuda externa y al FMI”.  

De Mendieta finalizó: “Tenemos que reforzar la movilización en las calles porque no podemos confiar en el Congreso Nacional. No olvidemos que el año pasado la cámara de diputadas y diputados le dio la espalda a docentes, no docentes y estudiantes cuando blindó el primer veto a las universidades. Además, Milei bajó ATN a cuatro provincias aliadas para garantizar votos contra el Garrahan y las Universidades. Pero la movilización crece en todo el país a tal punto que, la CGT que viene pactando una tregua con el gobierno, llama a movilizar. Vamos a un escenario abierto, solo con la movilización podemos derrotar los vetos del gobierno, los gobernadores y el FMI”.

Contactos:
Mercedes De Mendieta: 11 6542-5363
X: @MechiDemen
IG: mechidemendieta
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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