

CONFERENCIA DE PRENSA - FLOTILLA GLOBAL SUMUD
LUNES 6 DE OCTUBRE, 13HS, ATE CAPITAL (Carlos Calvo 1378), CONFERENCIA DE
PRENSA JUNTO A FAMILIARES DE LOS Y LAS COMPAÑERAS SECUESTRADAS POR
LAS FUERZAS DE OCUPACIÓN ISRAELÍES.
[bookmark: _GoBack]El pasado 1º de octubre las fuerzas de ocupación israelíes interceptaron a la Flotilla Global, una acción humanitaria pacífica compuesta por voluntarios y voluntarias de 47 países que buscaban romper el bloqueo ilegal que el Estado de Israel sostiene sobre Gaza desde 2007. En otro acto violatorio del derecho internacional, secuestraron a civiles que llevaban embarcaciones con agua potable, alimentos y medicamentos a una población que está siendo masacrada, hambreada y deshumanizada.
Desde el comienzo de esta misión, el gobierno de Israel ha denunciado a las y los participantes como “terroristas” y una “amenaza a la seguridad”. Esta es la retórica que construyen hace años para justificar el robo y ocupación de tierras, la persecución, la y las diversas masacres perpetradas contra el pueblo palestino, y que hoy utilizan para justificar el genocidio en curso.
El ministro de Seguridad Nacional israelí, Itamar Ben Gvir, difundió videos hostigando a los detenidos ilegalmente y recorriendo el lugar donde permanecerán privados de su libertad para ser tratados como “terroristas”. Esta situación constituye una grave vulneración de los derechos humanos más fundamentales y exige respuestas inmediatas para salvaguardar la vida e integridad física de los y las participantes de la Flotilla Global Sumud.
Ante esta alarmante situación, familiares de Carlos “Cascote” Bertola, Celeste Fierro y
Ezequiel Peressini, argentinos secuestrados por Israel, convocamos a una conferencia de prensa el lunes 6 de octubre a las 13hs en ATE Capital (Carlos Calvo 1378).
Brindaremos información sobre la situación actual y las acciones que desarrollaremos para exigir la inmediata liberación de nuestros seres queridos.

