Diputada de Mendieta y Secretaria de la FUA Barbas
“Vamos a derrotar los vetos en las calles”

Luego de la derrota electoral del domingo, Javier Milei vetó la Ley de Financiamiento Universitario por segunda vez y la Emergencia pediátrica que afecta al Hospital Garrahan. En las próximas semanas la cámara de diputados insistirá en la confirmación de estas leyes y se está convocando a una nueva marcha federal educativa. 

La diputada nacional de Izquierda Socialista FIT Unidad y docente de la UBA Mercedes de Mendieta dijo: “Milei es un provocador. Después de la paliza electoral del domingo pasado, vetó dos leyes que contaban con apoyo popular y fueron fruto de las luchas como la Ley de Financiamiento Universitario y de Emergencia Pediátrica para el Garrahan. No nos sorprende de un gobierno que desconoce la bronca popular por la corrupción, la represión y la motosierra que se expresó en las urnas bonaerenses este domingo. Dice que estas leyes no dicen cómo se financiarían, pero está claro que plata hay, se va en coimas y para la estafa de la deuda externa y el FMI”. 

La dirigenta estudiantil secretaria de la FUA Pilar Barbas (JIS) agrego: “Las y los estudiantes venimos acompañando la lucha de la docencia y no docencia que vienen de semanas de paro. El veto decretado por Javier Milei ratifica el desprecio del Gobierno a nuestra Universidad pública. Desde hoy se están convocando Asamblea en todas las facultades. Hay que profundizar las medidas con clases públicas, asambleas interclaustros, cortes, y ocupaciones de las facultades para preparar una gran tercera marcha federal cuando se trate el veto en diputados”. 

De Mendieta finalizó: “No olvidemos que este no es el primer veto para las universidades de Milei. En 2024 con dos movilizaciones históricas se logró la ley, pero el gobierno contó con cómplices en el Congreso Nacional para vetarla. Este año, el mismo día que la cámara de diputados avanzó en la media sanción de la confirmación de la emergencia en discapacidad, Milei logró el veto al aumento de las jubilaciones con el voto de 83 diputadas y diputados, no sólo de LLA y el PRO, sino también de UCR y bloques provinciales. Sólo podemos confiar en la fuerza de la movilización en las calles, tenemos que tomar el ejemplo del colectivo de discapacidad y sus familias que derrotaron el veto peleando y ganando el apoyo social. Exigimos la convocatoria a un plan de lucha nacional y que la CGT rompa el pacto con el gobierno. No podemos esperar a octubre, tenemos que derrotar el plan motosierra del gobierno, ahora es cuando”.
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