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Había asumido en agosto de 2023
Emiliano Gramajo renovó su mandato en el Consejo Social Consultivo de la Universidad Nacional de Córdoba

Emiliano Gramajo, Secretario General de la Asociación Obrera de la Industria del Transporte Automotor (AOITA), renovó su mandato como miembro del Consejo Social Consultivo (CSC) de la Universidad Nacional de Córdoba (UNC), en el marco del acto de renovación de autoridades realizado el pasado miércoles 13 de agosto. “Agradezco profundamente la confianza para continuar como parte de este órgano de participación ciudadana, que articula el mundo académico con el mundo del trabajo”, afirmó el sindicalista.

El Consejo Social Consultivo de la UNC es el órgano asesor del Rectorado y del Consejo Superior sobre diversas temáticas y asuntos de interés que involucran a la sociedad en su conjunto. Fue creado hace dos décadas y, en 2016, la Asamblea Universitaria le otorgó rango estatutario, consolidando su rol como espacio institucional de diálogo y construcción colectiva.

Está integrado por 36 representantes de distintos sectores de la sociedad y la producción, y funciona como un espacio de articulación entre el mundo académico y el mundo del trabajo. Gramajo había sido nombrado en agosto de 2023, por lo que esta renovación le permitirá continuar con su tarea de representación de los trabajadores y trabajadoras del transporte interurbano.

En ese marco, el Secretario General de AOITA expresó en sus redes sociales que “tuve el honor de concluir mi primer ciclo de gestión como representante gremial en este espacio, que reúne a 36 miembros titulares de distintos sectores de la sociedad y la producción, trabajando junto a la universidad para construir políticas públicas más inclusivas”. El dirigente además aseguró que tiene el compromiso “de seguir representando a los trabajadores y trabajadoras del transporte interurbano, aportando ideas, diálogo y propuestas que fortalezcan a nuestro sector y a toda la comunidad”.

AOITA participó en una reunión de la ITF de solidaridad con el Hospital Garrahan

Ese mismo día, miembros de la Comisión Directiva de AOITA participaron de la reunión de la Federación Internacional de Trabajadores del Transporte (ITF) realizada en la sede de la Asociación de Supervisores de Subterráneos de la República Argentina (ASSRA), en Buenos Aires. El eje del encuentro fue la actualidad del personal del Hospital de Pediatría Dr. Juan P. Garrahan y las problemáticas que enfrentan actualmente.

En ese contexto, el gremio colaboró con la organización logística de una campaña de recolección de juguetes para los niños y niñas que reciben atención en el hospital. “La unidad entre sectores es fundamental para construir un presente y un futuro más justo”, señalaron desde el sindicato.
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