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[bookmark: _GoBack]La Unión Ferroviaria celebró sus 103 años y reafirmó su compromiso con los derechos laborales y la recuperación del sistema ferroviario

La Unión Ferroviaria (UF), liderada por Sergio Sasia celebra su 103° aniversario. Así, bajo el lema “Un País con Más Trenes es una Nación con Más Futuro”, la conducción reafirmó su compromiso de seguir “unidos construyendo historia, con más derechos, más ferrocarril y más dignidad para los trabajadores y trabajadoras”.

De esta manera, en un nuevo aniversario, la conducción nacional encabezada por Sergio Sasia y Rodolfo Mujica reivindicó la trayectoria del gremio y el legado de las generaciones que forjaron, con esfuerzo y compromiso, la fortaleza de la organización sindical y destacando los valores de unidad, lucha y orgullo que caracterizan a la organización desde su fundación en 1922.

“A lo largo de más de un siglo, compañeras y compañeros construyeron con su lucha y sacrificio una organización sólida, con un fuerte sentido de pertenencia y compromiso con el país. Ese espíritu sigue guiando cada paso de la Unión Ferroviaria”, señaló Sasia, secretario general del sindicato.

Cabe destacar que, desde 2012, la actual conducción consolidó una agenda programática a corto, mediano y largo plazo, basada en la unidad, la participación y el federalismo, con ejes estratégicos que incluyen la defensa de los derechos laborales, la justicia social y la recuperación del sistema ferroviario como motor del desarrollo nacional.

La Unión Ferroviaria fortaleció, además, políticas de formación continua, solidaridad, beneficios sociales y obras de infraestructura destinadas al deporte, la recreación, el turismo y la atención personalizada de sus afiliados.

El comunicado interno difundido por el Secretariado Nacional destacó también la reciente renovación del respaldo de la base gremial: “Hace unos días, casi el 90% de la familia ferroviaria nos volvió a confiar su voto. Ese apoyo nos da fuerza para seguir gestionando con trabajo y pasión, asumiendo cada desafío e impulsando el debate de una Ley para el Desarrollo del Sistema Ferroviario”.

En el cierre del mensaje, la Unión Ferroviaria saludó a todas y todos los integrantes de la familia ferroviaria y ferroportuaria: “¡Feliz aniversario a todas y todos los ferroviarios y ferroportuarios! ¡Felices 103 años de historia! La Unión Ferroviaria, el sindicato con venas de acero”.
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