[bookmark: _GoBack]12 de septiembre, Jornada de lucha del Sindicalismo Combativo
“Contra este gobierno ajustador y cocinero hace falta un paro general de 36 horas”

Este viernes 12 de septiembre a las 15:30 se realizará una marcha desde Congreso a Plaza de Mayo, donde a las 17 horas se realizará un acto. La nueva jornada de lucha es convocada en el Plenario Nacional del Sindicalismo Combativo, junto al movimiento piquetero independiente y a jubiladas y jubilados, y se replicará en varios puntos del país. Participarán sectores del sindicalismo combativo, como la Unión Ferroviaria Oeste, el Sutna, Ademys, la Multicolor docente bonaerense, comisiones internas combativas de ATE como Garrahan y Ministerio de Economía, entre otros. 

Rubén “Pollo” Sobrero, secretario general de la Unión Ferroviaria Oeste, quien será uno de los principales oradores, dijo: “El repudio al gobierno ultraderechista y corrupto de Javier Milei no deja de crecer. La elección pasada fue una auténtica paliza. Pero también sabemos que, aunque esté golpeado, Milei va a seguir con su motosierra criminal. Por eso se impone, más que nunca, que la CGT convoque a un nuevo paro general, esta vez de 36 horas, y que lance un plan de lucha, como venimos exigiendo desde el sindicalismo combativo”.

La secretaria general de Ademys, Mariana Scayola, que también será oradora en el acto, agregó: “Ya perdimos la cuenta de cuánto tiempo lleva el pacto de la burocracia sindical con el gobierno. Es un auténtico pacto siniestro y escandaloso. Fue dejando pasar, una a una todas las medidas de ajuste contra el pueblo trabajador ¿Qué más hay que esperar? Por eso este viernes 12 tenemos de ser miles en las calles reclamando contra este gobierno ultraderechista, ajustador y coimero, y exigir a la CGT un paro general de 36 horas y plan de lucha”.

Contactos para notas y entrevistas:
Rubén "Pollo" Sobrero (Sec. Gral. UF Oeste):11 6422-6661
Mónica Schlotthauer (Delegada del FFCC Sarmiento): 11 6458-5777
Mariana Scayola (Sec. Gral. Ademys): 11 5809-1185
Pablo Almeida (Delegado Gral. ATE MECON): 11 3377-0008
Ana Valverde (agrupación de jubiladas y jubilados UTJEL): 11 5736-9208
Prensa de Izquierda Socialista: 11 6054-0129
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