CONTINUIDAD DEL PLAN DE LUCHA DE CTERA

SUTEBA ANUNCIÓ JORNADA NACIONAL DE PROTESTA EL 8 DE OCTUBRE Y MARCHA EDUCATIVA Y PARO NACIONAL DOCENTE PARA EL MARTES 14

07/10/2025

El SUTEBA realizó esta mañana en su sede de La Plata una conferencia de prensa, en la que comunicó las acciones que dan continuidad al plan de lucha que viene llevando adelante la CTERA para enfrentar el brutal ataque del Gobierno Nacional contra la Educación Pública.

Se anunció:

- Una Jornada de Protesta a realizarse el miércoles 8 de octubre en plazas públicas de los diferentes distritos de la provincia de Buenos Aires.

- Una Marcha Federal Educativa con paro de 24 horas, que se llevará adelante el martes 14 de octubre en todo el país y de la que se conocerán más detalles en los próximos días.

María Laura Torre, Secretaria General Adjunta del SUTEBA, hizo un repaso de las demandas: restitución del FONID; defensa de los fondos nacionales para el IPS; convocatoria urgente a la Paritaria Nacional Docente; rechazo al Presupuesto 2026; nueva Ley de Financiamiento; financiamiento de la Ley de Educación Técnico Profesional.

Luego señaló que “esta mañana, en cada una de las provincias de nuestro país, estamos realizando conferencias de prensa para anunciar que mañana, 8 de octubre, damos continuidad al plan de lucha de la CTERA que venimos transitando durante todo este año”.

“Una continuidad que se va a expresar en visibilizar la situación y los reclamos nacionales que le estamos haciendo desde cada provincia al Gobierno Nacional, al presidente Milei. Será una jornada nacional de lucha bajo el lema ‘La Escuela enseña y construye esperanza’”, añadió.

Acompañaron a María Laura Torre lxs Secretarixs Generales de las Seccionales del SUTEBA La Plata, Patricio Villegas; Magdalena, Cintia Leguizamón; Ensenada, Agustín Rosón; Berisso, Floreal Prieto; y el Secretario Adjunto de Brandsen, Fabio Gelsi.
